

ДЕМОНИЦА ДЬЯВОЛА ИЕГОВЫ

СОДЕРЖАНИЕ.

Введение.

Царица Савская.

РАЗДЕЛ 1. ФРАНК ШУМАН, АФЕРИСТКА. ДЕЛО ТИМОШЕНКО,
(сокращённый вариант книги):

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПРОКУРОР. ДЕЛО ЩЕРБАНЯ.

ПЕРВЫЙ СЛЕДОВАТЕЛЬ.

Раздел 2. По материалам интернет ресурсов: Покровитель Тимошенко – Иегова, Хозяин Земли. Структура человека (введение).

Часть 1. Миллиардер Жорж Морган.

Часть 2. Перспективы Ю.В.Тимошенко на Сатурне (бесплатный сыр в мышеловке не бывает).

Почерк Иеговы дьявола.

Два убийства:

1. Пётр Машеров.

2. Вячеслав Черновол.

Отравление Ющенко.

Шон Карр и Евгения Тимошенко.

Выборы Президента Украины (введение).

Вор в законе и воровской общак.

Провокация в Керченском проливе.

Публикации от друзей.

Светлана Славянка.

Список тех, кого Иегова заберёт в серпентарий Сатурна.

Использованная литература:

1. Информация из Высокого Источника.

2. Мария Магдалина, Разоблачение миллиардера Жоржа Моргана (воплощение ... Иеговы).

3. Материалы интернет ресурсов.

4. Публикации от друзей (ссылки).

Введение.

Франк Шуман поделился своими впечатлениями о судебном процессе над экс-премьер-министром Юлией Тимошенко. Чтобы представить объективную картину всего того, что сегодня происходит, Шуман провел собственное журналистское расследование. Он побывал во всех заведениях, где находилась Тимошенко, - в Лукьяновском СИЗО, Качановской колонии и харьковской Железнодорожной больнице, и, по его утверждению, везде перед ним открывались "практически все двери". Журналист встречался с представителями пенитенциарной службы, прокуратуры, врачами, ознакомился с документами по делам ЕЭСУ, "делу Щербаня", "газовому делу" и с обвинениями, которые предъявляла Тимошенко Россия. Автор подчеркивает, что только после всей этой работы и появились выводы, которые он отразил в названии своей книге.

Царица Савская.

В библейские времена, во времена правления в Израиле царя Соломона (воплощение Архангела Михаила), приехала к Нему в гости царица Савская (воплощение Ю.В.Тимошенко) послушать мудрости царя. В Эфиопии всё население было одурачено лживой религией лунных демонов (иерархия тьмы). Главный Демон нашей Планеты Иегова в то время был в астральном теле (Бес) на нижнем астральном плане, и с высоты 1 км. взирал на Землю в поисках жертвы для насильственного воплощения (желание было воплотиться в семье царя, в тело старшего сына). На его беду приехала царица Савская в Израиль и узнала от Архангела Михаила, что эфиопы поклоняются лунным бесам.

Солнечные Боги, пребывают в сердце Солнца.

Уехала царица Савская, чтобы рассказать населению Эфиопии об обмане бесовском (демоны в астральных телах – бесы). И население приняло заповеди Божьи и стало поклоняться Солнцу, т. е. Богу Солнца Ра. Нашим Солнцем была планета Архангела Михаила УРАН, но из-за быстрого охлаждения ушла за пределы Солнечной системы и наполняется энергией от Центрального Невидимого Солнца, над которым Стоит Верховный – Абсолют. Бог Солнца Ра – Архангел Михаил. Царица Савская положила начало развенчанию лжи беса Иеговы. *Сатана Иегова мстит царице Савской (Ю. Тимошенко), применяя гипноз; он не только не получил тело для воплощения, но и потерял целое государство почитателей, которых уже зачислил в своё войско для отправки на Сатурн.*

Великий Владыка Шамбалы в совершенстве знал несколько профессий: математик, художник, мировой целитель, строитель и архитектор, и др. После ухода царя Соломона в Высшие Миры, Иегова разрушил все строения Соломона: храм, по красоте которому не было равных, царский дворец, Иерусалимскую стену и др. Он принудил Навуходоносора снять всё золото с колонн и стен храма, всё стёр с лица земли; – бес Иегова не на шутку разбушевался. Разрушать он умеет, а созидать..., он освоил только вакханалии (пьяные оргии, сопровождаемые групповыми сексуальными извращениями). Мечь – основное творчество беса Иеговы. Сейчас идёт разделение людей по Свету и тени. Иегова раздувает своё войско обманом и насилем: лживые секты, куда привлекают Христом, после предлагают извращенца Иегову отцом Христа. В Новом Завете есть слова беса Иеговы: «Я ныне родил сына». Педераст Иегова уже родил двух малолетних извращенцев. В своё болото, называемое войском, педераст Иегова вербует сексуальными извращениями, мошенничеством, заказными убийствами с применением гипноза. В эту паутину попала Ю.Тимошенко. Но, надо отдать ей должное: в настоящее время в Эфиопии: иудеев, всего лишь, 10%, христиан 50%, мусульман 40%. Выход для Тимошенко один – вернуть всё награбленное государству добровольно. За заказные убийства будет ей кипящая магма в центре Земли при температуре 6500– 7000 К. Если уйдёт на Сатурн с дьяволом – попадёт в войско педерастов, мошенников и убийц. Спасение только от Архангела Михаила (Великого Владыки Шамбалы).

Вся украинская «элита», находящаяся у власти, - бесы. Среди них уголовники, отсидевшие по несколько раз за воровство, финансовые махинации, педофилию. Вся эта демоническая гниль грабит Украину беспощадно и называется: «войско педераста Иеговы».

РАЗДЕЛ 1. ФРАНК ШУМАН, АФЕРИСТКА. ДЕЛО ТИМОШЕНКО .
(сокращённый вариант):

Генеральный прокурор.

Без человека, который встречает меня на охране и ведет многочисленными лестницами и извилистыми коридорами, в которых толстые ковры заглушают каждый шаг, вряд ли я бы нашел кабинет 1-го заместителя Генерального прокурора Украины Рената Кузьмина. На вид лет 40, с серой трехдневной щетиной, он выглядит довольно строго, благодаря чему, кажется старше и серьезнее. Кузьмин — ключевая фигура в деле Тимошенко. В 1991 году, по окончании Украинской академии права, его закрепляют ответственным за Министерство иностранных дел и международное сотрудничество, и правовую помощь. К нему в первую очередь направляются протестующие политики Запада, если хотят подать жалобу в случае Тимошенко.

Кузьмин, как я сразу заметил, занимает этот важный пост не просто так: он говорит логично и убедительно, живо и с тонким юмором, что объясняет его регулярное появление в соответствующих телевизионных программах.

Кажется, не только его юная и симпатичная секретарь, что сидит рядом и протоколирует каждое наше слово, восхищается им. Слева от тяжелого стола сидит упитанный мужчина с густыми усами, который молча, проводил меня через все здание. Он также заострил карандаш, после того как Кузьмин и я обменялись визитными карточками. Я делал запрос на интервью факсом из Берлина. Он выделил мне полчаса, а, в конце концов, потратил два. Накануне он встречался с двумя депутатами Европарламента, разговор закончился уже через 15 минут. Всё будет зависеть от того, какие вопросы будут задавать, говорит Кузьмин и, улыбаясь, указывает на дверь.

Письменный ответ Генпрокуратуры на мою просьбу об интервью по делу Тимошенко.

Назад к исходной точке: Кузьмин сыт упреками по горло. В ожидании моего первого вопроса, который почему-то не приходил мне на ум, он сказал, что украинская судебная система уже пятнадцать лет ведет расследование по Тимошенко, практически при всех президентах. На нее было заведено десять уголовных дел, впервые она и ее муж были задержаны в 2001-м. Тот процесс, который очень сильно критикует Запад, затрагивает газовый контракт с Россией в 2009 году. В свое время Президент Украины Виктор Ющенко на внеочередном заседании Совета Национальной Безопасности призвал судебную власть расследовать обстоятельства заключения и последствия этого соглашения. Расследование было завершено, но только уже при нынешнем президенте, Викторе Януковиче. Таким образом, то, что госпожу Тимошенко привлекли к уголовной ответственности по политическим мотивам ее оппоненты, это миф.

Кузьмин сам принадлежит к политическим жертвам Тимошенко, но этого он не говорит. В 2003 году Кузьмин был назначен руководителем прокуратуры в Киеве; после так называемой «оранжевой революции», которая сделала Тимошенко премьер-министром, он был понижен в должности: в

правительстве Тимошенко министр внутренних дел Луценко и иже с ними обвинили Кузьмина в том, что он слишком снисходителен, чтобы выступить против коррупции и злоупотребления властью. На самом деле все наоборот: Кузьмин оказался слишком беспощадным, поэтому ему пришлось уйти. В конце 2010 года Генеральный прокурор Виктор Пшонка, который внедрил новые антикоррупционные законы, вновь назначает его 1-м заместителем. Кузьмин родом из Донецка, Пшонка был там прокурором, а Янукович — губернатором. Но это ничего не значит.

Вероятно, на этом месте следует сделать небольшой экскурс в те времена, когда оранжевый был цветом протеста.

На президентских выборах 31 октября 2004 года разрыв между лидером оппозиции Ющенко (партийный цвет — оранжевый) и действующим премьер-министром Януковичем в первом туре был совсем минимальным. Оба набрали практически 40 %, остальные кандидаты роли не играли. Ющенко заручился поддержкой лагеря Тимошенко и пообещал в случае своей победы на выборах сделать ее премьером.

Согласно официальным данным второго тура, объявленным 23 ноября, победу в выборах одержал Янукович. Однако Ющенко и его сторонники, а также многие зарубежные наблюдатели заявили о масштабных фальсификациях в ходе выборов. Это привело к серьёзному политическому кризису и массовым акциям гражданского неповиновения, получившим название «оранжевая революция». На фоне сложной политической обстановки Верховный суд Украины аннулировал результаты 2-го тура выборов и постановил провести повторные выборы Президента Украины. По результатам повторного голосования победил Виктор Ющенко, впоследствии и занявший пост Президента Украины.

23 января 2005 года Ющенко въехал в президентский дворец, и сенатор США Хиллари Клинтон тут же внесла его кандидатуру на соискание Нобелевской премии мира.

Спустя пять лет, 17 января 2010 года, Виктор Ющенко с треском провалил президентские выборы, с трудом набрав 5,4 % голосов.

На то было много причин, но основная — его категорическое стремление ввести Украину в НАТО. Он заявил о своей солидарности с президентом Саакашвили, который также хотел сделать Грузию членом Североатлантического альянса и строил на этом свою избирательную кампанию. Когда летом 2008-го Грузия вела войну против России и сепаратистских провинций Южной Осетии и Абхазии, Ющенко даже послал войска в Вазиани, к востоку от Тбилиси, где они приняли участие в учениях с вооруженными силами США и войсками из Грузии, Армении и Азербайджана. Такую приверженность большинство украинцев оценили критически и не поддержали президента Ющенко. Он поплатился за это в 2010 году.

Летом 2008 года, когда Грузия стремилась в НАТО и проводила военные действия против России, президент Ющенко послал украинских солдат для участия в многонациональных военных маневрах с участием США.

Киевский писатель Андрей Курков, родившийся в 1961 году, в интервью

«Зюддойче цайтунг» («S;ddeutsche Zeitung») 24 ноября 2009 года также пожурил Ющенко. Это действительно была «гарантия того, что американцы и европейцы могут въезжать без визы, но в остальном он занимается больше прошлым, нежели будущим страны. Русскоговорящее население никогда не принимало его, но он потерял поддержку Западной и Центральной Украины, потому что он не борется с коррупцией, несмотря на свое обещание. Вместо этого продается сам. Даже его сторонники в недоумении от его поступков». По поводу НАТО и ЕС Курков, проживший некоторое время в Лондоне, а с 1988 года — член Пен-клуба, сказал: «Люди с Запада пришли и сказали нам, что мы должны сделать для того, чтобы стать членом. Но вскоре они ушли, и с тех пор Джордж Буш больше не президент, изменились и отношения с США. И никто уже не считает, что Европейский союз вскоре примет нас в качестве члена».

Это газетное интервью имело место до президентских выборов, поэтому Куркова спросили о перспективах Тимошенко и Януковича. Речь шла только о них, потому что Ющенко Курков не давал ни малейшего шанса. «Люди бизнеса поддерживают Януковича, объясняя это тем, что он будет соблюдать правила, которые сам установил. С Тимошенко все иначе, потому что она оппортунистка и меняет правила каждый день».

Здесь писателю можно возразить, потому что между изменениями в Белом доме и растущим отчуждением Запада от Украины не было причинно-следственной связи. Скорее, это больше похоже на отрезвляющее осознание Вашингтона и Брюсселя, что Украина еще «не созрела» для НАТО, и случится это еще не скоро. С заявлением Куркова об участниках «оранжевой революции» можно и согласиться, и поспорить: «Молодое поколение было очень романтичным и наивным в то время. Сегодня молодежь повзрослела, стала циничнее и строит карьеру в предпринимательстве».

Теперь уже все равно, одно не оставляет сомнений: кукловоды этого «движения протеста» в конце 2004 года не были ни романтичными, ни наивными. У них были имена и лица. И одно послание — «Отпор!». В «Википедии» про «Отпор!» написано: сербская организация, ставшая партией в 2000 году, которая оказывала активную поддержку оппозиционным партиям и группировкам при политических переворотах в Восточной Европе и на Кавказе (Украина, Грузия). «В Украине партия позиционировалась под названием «Пора!», в Беларуси — «Зубр» (ее члены в 2006 году под синими флагами вышли на улицу, чтобы опротестовать результаты выборов).

На идеологической подоплеке «Отпора!» и пр. нам предлагают ссылку на Джина Шарпа. Американский профессор издал в 1973 году вместе со своей книгой «Политика ненасильственных революций» целое руководство по свержению нежелательных для Запада режимов. Книга издана на многих языках и кочует из одной «точки кипения» в другую: в конце 1980-х в Восточной Европе, в том числе и ГДР (вспомним Петру Келли и Герда Поппе), оттуда в начале 1989-го попадает в Лейпциг, потом в Сербию, Грузию, Киргизию, Беларусь, Египет и другие арабские страны...

Швейцарская газета «Тages Анцайгер» («Tages Anzeiger») описывает портрет Джина Шарпа 17 февраля 2011 года: «Как свергают диктаторов: руководство на 93 страницах». Надпись: «Возглавляет список бестселлеров диссидентов».

Бостонский профессор, которому уже за 80, впоследствии конкретизировал свою библию для диссидентов и сделал ее более «обтекаемой», отныне она называется «От диктатуры к демократии» и, по информации «New York Times», переведена уже на 24 языка. Такие организации как «Отпор!», согласно швейцарской «Тэгесцайтунг» («Tageszeitung»), проводят семинары, на которых преподают «198 методов ненасильственных действий» — начиная с голодовок и не ограничиваясь шутивными акциями, с помощью которых режим предадут всеобщему осмеянию. Об этом речь идет здесь:

<http://de.wikipedia.org/wiki/Отпор!>:

«Основная идея «Отпора!» состоит в том, чтобы в стране, где с точки зрения западных правительств доминирует авторитаризм или тоталитаризм, посредством хорошо организованных мирных революций добиться честных выборов и установить легитимное правление. При этом особая финансовая поддержка, частично скрытая, а частично открытая, обеспечивается западными организациями государственного и частного характера. Здесь можно выделить следующие этапы:

— учреждение и поддержка организаций внутри страны, после чего следуют поддерживаемые в СМИ зрелищные акции неповиновения, о которых сообщается в западных масс-медиа;

— создание символики и узнаваемого имиджа организации: как розовый цвет в Грузии или оранжевый — в Украине;

— опрос по поводу справедливого избирательного процесса: это станет препятствием для оппозиции во время избирательной кампании, на которое она будет ссылаться. В то же время на основании о возможных и фактических манипуляциях в преддверии выборов — таких, как односторонний захват избирательной комиссии про-правительственными должностными лицами, эксклюзивное освещение в СМИ кандидата от власти — об этом сообщается на Западе, что повышает интерес к толкованию власти. К этому времени расширяется круг зарубежных СМИ с односторонним акцентом на недейственность оппозиции и отрицательными оценками соответствующих правительств;

— мирные протесты вечером в день выборов являются началом решающего этапа. Организовываются гражданские протесты от оппозиции в действенной медийной форме — демонстрации или манифестации; — новые выборы: в зависимости от поддержки движения населением, экономического положения страны и политического давления из-за рубежа, послевыборные протесты ведут при благоприятном раскладе к повторным выборам, в результате которых бывшая оппозиция становится правительством».

Развивающаяся по демократическому пути, такая интернет-платформа, как «Википедия», свободна от любых подозрений в предвзятости.

Сжатый кулак, символ «Отпора!», присутствовал в Украине тогда и присутствует до сих пор. Но в 2004 году мало кто знал то, что сегодня можно прочитать в интернете: кто финансирует и протезирует «Отпор!», кто оплачивает услуги переводчиков, семинары, медиа-кампании и пр. «Финансирует «Отпор!» целое сплетение западных организаций», — говорится в «Википедии». В частности, имеются в виду:

— Национальный фонд поддержки демократии (НФПД), образованный в 1983 году, ежегодно финансируется МИДом США в сумме 80 миллионов долларов;

— Национальный демократический институт (НДИ), формирование, образованное в 1984 году Демократической партией, председатель — бывший министр иностранных дел Мадлен Олбрайт;

— Международный республиканский институт (МРИ), формирование Республиканской партии, основанное в 1983 году, с июня 1997 года активно поддерживает «Отпор!»;

— Международный фонд возрождения Института открытого общества, образован американским миллиардером Джорджем Соросом, является важнейшим источником финансирования «оппозиционного движения» за рубежом. Сорос открыто разъяснял взятое на себя задание «поддерживать гражданское общество и все демократические инициативы в бывших советских республиках»;

Комитет по существенной опасности (КСО), является последователем Организации по защите демократии, учреждения, которое финансировало, готовило и управляло переворотами на территориях, бывших в сфере влияния СССР, и в других регионах мира. Председатель КСО — бывший начальник ЦРУ Джеймс Вулси, сопредседателями были Вацлав Гавел, бывший глава испанского правительства Хосе Мария Аснар и бывший министр иностранных дел США Джордж Шульц;

и последняя, но не по списку, организация «Дом свободы», основанная в 1941 году, которую сегодня также возглавляет экс-шеф ЦРУ Джеймс Вулси. 80 % бюджета предполагаемых неправительственных организаций обеспечивает правительство США, остальное — Сорос. «Дом свободы» был создан в 1940-е годы для формирования НАТО, в 1980-е протезировал движение «Солидарность» в Польше и (этому есть соответствующие доказательства) был вовлечен в беспорядки в Сербии, Украине и Киргизстане. «Дом свободы» и Национальный фонд поддержки демократии действуют в качестве орудия американских секретных служб, ЦРУ. Различные источники, среди них www.spiegelfechter.com, весьма конкретно утверждают, что «прозападный кандидат в президенты Ющенко получал от «Дома свободы» мощную финансовую и организационную поддержку».

Секретарша Кузьмина понимает свое упущение, выпускает карандаш из рук, и из ее красивого рта звучит вопрос: не желаю ли я что-нибудь выпить.

«Woda», — говорю я, на что следует встречный вопрос: с газом или без? Я говорю «Stilles Wasser» (с нем. «обычная вода»), но ответ не смущает ее. Она поняла меня. Кузьмин тоже желает просто воды.

Я повторяю: на выборах в 2010 году Янукович опередил Тимошенко с 48,8 % голосов, которая участвовала в гонках как премьер-министр. Автослесарю и механику по образованию, родом из небольшого городка, кандидату в президенты, ставили в вину, что он был осужден за кражу в 17 лет, а в 19 — за нападение. Но судебные записи 1967-го и 1970-го так и не нашлись, и оппозиция ставит под сомнение подлинность документов 1978 года, которые реабилитируют Януковича: его признали виновным в преступлениях, в которых он не участвовал, говорится в документах.

С 2002 по 2005 год Янукович был премьер-министром и, вероятно, одним из немногих депутатов, которые не входили в число долларовых миллионеров. Согласно декларациям, по меньшей мере, 400 из 450 депутатов Верховной Рады имеют семизначные числа на своих валютных счетах.

И теперь, в феврале 2010 года, этот Янукович, который присягал в качестве четвертого Президента Украины, избирается на должность с обещанием, что Украина останется вне блоков и по-прежнему будет мостом между Россией и ЕС. Отказ от вступления в НАТО и стремление к членству в Европейском союзе имели мало шансов на реализацию. «Отношения Украины с ЕС с 2011 года из-за уголовного дела Юлии Тимошенко очень сильно усложнились», — пишет немецкая «Frankfurter Rundschau» 6 сентября 2011 года. — Януковича в этом контексте неоднократно обвиняли в оказании прямого влияния на украинскую судебную систему и устранении его сильного политического соперника с помощью судебных разбирательств. На что Янукович заявил, что судебная власть в Украине является независимой, и он не желает вмешиваться в процесс Тимошенко».

Канцлер Германии Меркель назвала Украину «диктатурой» в заявлении правительства от 10 мая 2012 года, после чего ЕС заморозило Соглашение с Киевом о присоединении. Решение об этом будет принято после выборов в октябре, говорили источники в Брюсселе. Газета «Die Welt» цитирует 14 мая уполномоченного ЕС по внешней политике Кэтрин Эштон, которая требовала от Украины «обеспечить особую независимость судебной системы и верховенства закона». «Мы не можем двигаться вперед, если Украина не уважает эти основополагающие ценности».

«Итак, — говорю я, — господин Кузьмин, кто звонит вам и указывает, против кого вы должны вести расследование?»

1-й заместитель Генерального прокурора слегка приподнимает левый уголок рта — кажется, я веселю и раздражаю его одновременно. Может, он должен сказать мне, какие дела сейчас лежат у него на столе? С другой стороны, процесс действительно может зависнуть в воздухе, если его возбудили.

Итак, сначала речь пойдет об уже начавшемся процессе.

С мая 2010 года прокурор ведет следствие по подозрениям в том, что Тимошенко в 2003 году пыталась подкупить судей Верховного суда. Позже возбуждают второе дело после того, как юридические фирмы в Соединенных Штатах установили — по поручению премьер-министра Азарова, который «откопал» нарушения в работе своего предшественника, — что Тимошенко с 2008 по 2010 год незаконно присвоила около полумиллиарда долларов.

«Исследование правительственных документов свидетельствует о нецелевом использовании государственных средств, мошенничестве и отмывании денег чиновниками бывшего украинского правительства, ряда министерств и частных компаний», — заявили представители трех американских юридических фирм, которые в четверг представили в Киеве свой доклад», — пишет 16 октября 2010 года немецкая «Financial Times». «Конкретные обвинения заключаются в том, что 320 миллионов евро, полученные страной от продажи Японии киотских квот, власти использовали не по назначению (т. е. не с целью защиты окружающей среды). Часть денег ушла, согласно докладу, в хронически дефицитный Пенсионный фонд, в то время как другие

осели на счетах в иностранных банках,— сообщает газета.— Министерство здравоохранения обвиняется в хищении в общей сложности 101 миллиона евро». «Финансирование и закупки 1000 автомобилей (это были Opel Combo.— Прим. автора), лекарств и медицинского оборудования были проведены исключительно в поддержку президентской кампании Тимошенко,— отметил Томми Хелсби, представитель юридической фирмы «Kroll».— Кроме того, следует отметить и нарушения при закупке сахара. Министерство сельского хозяйства перечислило государственному предприятию «Госкомрезерв» 174 миллиона евро за размещение на складе 22 тысяч 150 тонн сахара. При этом на хранение поступило только 5000 тонн».

Впоследствии были арестованы три бывших приближенных Тимошенко: экс-глава таможни, бывший вице-председатель энергетической компании Нафтогаз и бывший замминистра обороны. Бывший министр экономики Богдан Данилишин бежал в Чехию и получил — хотя в конце августа Интерпол выдал международный ордер на его арест — политическое убежище в этой стране ЕС. Украина защищалась, как могла, объявив двух чешских дипломатов-шпионов персонами нон грата. Александр Тимошенко с января 2012 года также получает убежище в Чешской Республике.

Изучив доказательства по фактам, Генеральная прокуратура 20 декабря 2010 года выдвигает обвинение против бывшего премьер-министра в хищении средств в вышеупомянутых случаях. Она признала: средства «перенаправили», но это не является незаконным, поэтому обвинения абсурдны. «Это способ, которым президент Украины хочет избавиться от главного конкурента», — эту информацию она распространяла на своем сайте и говорила о «продолжающемся терроре прокуратуры против оппозиции». Кузьмин самодовольно говорит: его «продолжающийся террор» заключался в том, что он первоначально запретил Тимошенко покидать Киев.

24 мая 2011 года прокуратура также выдвинула обвинение в злоупотреблении служебным положением. Обвинение: премьер-министр заключила в январе 2009 года десятилетний контракт с Россией по завышенным ценам, который, по мнению следователя, Украине обойдется в 3,5 млрд грн, что эквивалентно 310 млн. евро. Газовое соглашение было заключено без разрешения и без согласия Кабинета Министров, в этом и заключалось злоупотребление властью и коррупция.

В связи с этим в конце июня 2011 года Тимошенко пожаловалась в Европейский суд по правам человека.

Процесс, который, понятное дело, не случайно переехал в небольшой зал заседаний Городского суда в одном из дворов на Крещатике, начался 24 июня с шумихи вокруг здания и в нем самом. Тимошенко всецело игнорировала судью, поскольку он — после того как суд отклонил все просьбы прокуратуры — настаивал на том, чтобы держать ее под стражей. 5 августа 2011 года ее определили в Лукьяново.

Действительно, вставлю свои пять копеек и я, с чего бы это она должна «прогибаться» перед таким молодым судьей? Ну, мы судью не выбираем, это делает компьютер,— говорит Кузьмин. Выбор судей в значительной степени автоматизирован, и в этом случае он указал на 31-летнего Родиона Киреева.

Тимошенко не удостоила его даже взглядом на протяжении всего процесса и назвала «марионеткой».

Тут Кузьмин прерывается и, хмуря лоб, говорит: «Будь на месте Киреева какой-нибудь пожилой судья, она прозвала бы его старым коммунистом или как-то иначе. Любой судья взял бы самоотвод в деле Тимошенко. И на Западе в том числе. Любой».

И с Кузьминым нельзя не согласиться.

10 октября Киреев признает Тимошенко виновной в превышении должностных полномочий, прокурор требует семь лет, защита — оправдательный приговор. Последняя назвала этот процесс «показательным», Тимошенко заявила, что это «вендетта, организованная Януковичем».

Суд поддержал требование прокурора, принял решение взыскать с обвиняемой компенсацию ущерба в сумме 137 млн евро и лишить Тимошенко после выхода из колонии права занимать государственные должности в течение трех лет.

Защита сразу же подала апелляцию, пересмотр процесса, насколько я знаю, должен был начаться уже давно, но, говорит Кузьмин, понизив голос, Тимошенко не транспортабельна.

Я киваю.

Вход в городской суд во время завершения процесса над Тимошенко: столкновение милиции с протестующим.

«Вы в курсе официальных заявлений из Германии?» Первым Кузьмин называет заявление министра иностранных дел Вестервелле от 11 октября 2011 года: «Сегодняшний приговор для премьер-министра Юлии Тимошенко — шаг назад для Украины. К сожалению, он бросает очень негативную тень на верховенство права в Украине. Это решение не останется без последствий для отношений ЕС с Украиной».

Отныне мы будем очень внимательно наблюдать за тем, что будет происходить в Киеве с Тимошенко и другими бывшими членами правительства. Мы ожидаем от политического руководства Украины приверженности к демократии и верховенству права».

В этом и был ультиматум Вестервелле.

Запланированный на 18 октября визит президента Януковича в Брюссель, на котором должны были согласовать последние детали дальнейшего соглашения о свободной торговле между ЕС и Украиной, был отменен. В интервью «New York Times» Янукович осудил любое вмешательство извне, поскольку Украина является суверенным государством. «Судебная власть является независимой и принимает свои решения».

И поэтому Генеральная прокуратура сразу после этого хладнокровно инициирует новое расследование в отношении Тимошенко. Речь идет об около 405 млн долларов (327 млн — сумма задолженности за непоставки стройматериалов российскому Минобороны в обмен на газ и набежавшие за эти годы пени), которые она присвоила в период с 1995 по 1997 год в качестве главы энергетической группы ЕЭСУ. Эта сумма должна была пойти на погашение задолженности перед Россией.

Существует версия, что оба дела о незаконном присвоении 327 млн. долларов и о газовом договоре 2009 года связаны друг с другом. Якобы русские под

давлением заставили ее подписать газовый контракт в 2009 году. Тогда между Путиным и Тимошенко якобы состоялся разговор с глазу на глаз, из-за которого ей и пришлось подписать столь невыгодный для Украины контракт...

Кузьмин разводит руками.

Понимаю.

Планируются ли еще дела против Тимошенко, спрашиваю я и упоминаю имя Евгения Щербаня. «Вы сами еще в октябре 2011 года об этом говорили, согласно данным частного информагентства УНИАН в Киеве, которое также обслуживает «Deutsche Welle», — говорю я.

«Хотел бы уточнить, — мягко поправляет меня Кузьмин, — я только лишь сказал, что прокуратуре нужно доказать, что госпожа Тимошенко сыграла роль в заказном убийстве депутата Евгения Щербаня».

В конце 1996 года в аэропорту Донецка были расстреляны четыре человека, в числе которых были Щербань и его супруга. Следствие вышло на банду из одиннадцати человек. Пятеро из них вскоре умерли, двое преступников были пойманы и осуждены в России, оставшиеся четверо все еще на свободе.

Кузьмин говорит спокойно и тихо. Строит короткие и ясные предложения, не расплываясь мыслью по древу, как некоторые из его коллег. И, несмотря на то, что он явно подчеркивает: он — юрист, а не политик, его обоснования имеют очевидную политическую подоплеку. В то время, говорит он, президентом был Кучма, премьер-министром Лазаренко, а Генеральным прокурором — Ворсинов, третий из той «днепропетровской лиги». И, конечно же, была Юлия Тимошенко, которая в 1995 году занимала пост главы энергетического концерна ЕЭСУ.

Вся сеть великолепно зарабатывала, дешево покупая российский газ и продавая его на родине втридорога с помощью посредников на Кипре и в Великобритании — компаний, большинство из которых, как показывают более поздние расследования, принадлежали Тимошенко. Основными клиентами были компании в Восточной Украине, которые отказывались платить 83 доллара вместо привычных 25 за куб. Донецкие участники сплотились против Тимошенко и Лазаренко, движение неповиновения возглавили предприниматели Момот, Шведченко и Щербань, глава крупнейшей фракции в парламенте.

Безусловно, и Кузьмин этого не отрицает, речь шла и о борьбе за передел газового рынка и сети, и олигархи вцепились друг другу в глотки, при этом понятие «олигарх» предпочтительнее заменить описательным объяснением. Момот, Шведченко и Щербань из Донецка были убиты, проблема конкуренции и борьбы за власть была решена: запуганные предприниматели Восточной Украины и других областей теперь готовы были заплатить требуемую ЕЭСУ цену. К 1997 году президент Кучма уволил Лазаренко с поста премьера, поскольку причастность последнего к делу была слишком очевидной.

Лазаренко и его клан переехали в Калифорнию, где экс-премьер приобрел имение актера Эдди Мэрфи. За 41-комнатную виллу с двумя вертодромами и пятью псарнями на семи акрах земли Павел Лазаренко заплатил 6,75 млн

долларов наличными. В 2004 году его судили в США, признали виновным в отмывании денег и приговорили к девяти годам тюремного заключения. Однако обвинение в хищении и незаконном присвоении не было предъявлено, поэтому Украина (а также Швейцария) потребовала его экстрадиции. В стране бывшего Советского Союза украинским политикам никто не запрещал использовать государственное имущество в личных целях, было сказано в обосновании отказа.

К 1995 году, когда Лазаренко был премьером, СССР уже давно распался. Но больше, чем Лазаренко, меня интересует юстиция США, которая — конечно же, ненамеренно — создала удивительный прецедент, сам собою рождающий вопрос: Тимошенко осуждена за то же преступление, и за него она получила семь лет тюрьмы, а преступник Лазаренко — девять. Эти девять лет рассматриваются как верховенство закона, а семь лет в Украине — как диктаторство...

Является ли это доказательством того, что будущий премьер-министр Юлия Тимошенко в 1990-х годах не только действительно принимала участие в этом сомнительном газовом бизнесе в качестве бенефициара, но была и причастна к убийствам — хотелось бы знать.

«У нас есть достаточно доказательств, что у нее были мотивы убить Щербаня».

Я делаю глубокий вдох: мотивы не являются доказательством.

Кузьмин кивает. «Существует доказательство денежных переводов, которые они контролировали, и у нас есть свидетельские показания, которые изобличают ее как организатора и финансиста убийства».

«Свидетелем, видимо, выступает Вадим Болотских, один из осужденных членов банды?» — спрашиваю я. «Точно, — говорит Кузьмин. — Один из банды, которая работала на Лазаренко и Тимошенко. В ходе следствия выяснилось, что банда причастна к 25 убийствам и заказным убийствам».

«И ко всему причастна Тимошенко?»

«Я говорю о деле Щербаня, в котором достаточно доказательств, чтобы выдвинуть обвинение против госпожи Тимошенко», — загадочно вещает Кузьмин. По словам Кузьмина, Тимошенко встречалась с членами банды и поддерживала дружеские отношения с ее руководителем по фамилии Кушнир. Подробнее можно будет прочитать в обвинительном заключении.

Поскольку заместитель Генпрокурора явно не похож на сноба, о чем свидетельствовали некоторые из его оговорок и самодовольные комментарии, я спрашиваю про американцев. Они до сих пор воздерживаются — в отличие от западноевропейских политиков — от ответных атак, которые являются маловероятными из-за географической удаленности. В Грузии без них не обошлось, так как Саакашвили хотел ввести страну в НАТО. Среди бывших советских республик нет ни одной, которую не завоевали бы при помощи денег или спецслужб.

Глаза Кузьмина сужаются в щелочку, он становится немногословным. У них были свидетельства одного сотрудника местной разведки СБУ, который обменивался информацией с коллегами из американской разведки. Таким способом удалось установить связь между делом Лазаренко в США и бандой Кушнира.

Пауза.

Руслан Щербань, сын убитого, обратился к послу США Джону Ф. Теффту с просьбой помочь в поисках убийц своих родителей. Теффт, получивший миссию в Киеве в 2009 году, ранее работавший дипломатом в Москве, Вильнюсе (Литва) и Тбилиси (Грузия), пояснил тогда, что экспертиза документов по делу Лазаренко не предоставила доказательств по поводу причастности Тимошенко к убийствам.

«Если послу это не было известно, это не значит, что спецслужбы США и Украины ничего не знали», — заключает Кузьмин. В связи с этим Генеральный прокурор Пшонка весной 2012 года официально обратился к Теффту: рассмотреть дело и выдать соответствующие документы и передать их в США. «А что же человек из СБУ говорит по поводу содержания бумаг?» «Он рассказал о том, как были совершены эти преступления, как Лазаренко и Тимошенко совершали давление на представителя Донецкой области, и ему были переданы свидетельства этих преступлений на территории Украины». Когда и где?

В 2005 году в США.

И кем? ЦРУ?

Кузьмин смотрит на меня. Его лицо словно маска — ничего не выражает.

Были ли они получены из США?

Односложный ответ: Нет.

Кузьмин тянется за стаканом с водой.

Я меняю тему. Его имя находится в так называемом черном списке, который оппозиция (ведомая, ясное дело, Тимошенко) распространила в Западной Европе и США. В нем перечислены «враги демократии» в Украине. О чем же это говорит?

«Ни о чем, — говорит Кузьмин, — это просто приманка для прессы. Враг демократии находится в настоящее время на девятом этаже Железнодорожной больницы в Харькове. Тимошенко является преступником. Этот факт не вызывает сомнений».

«Теперь любое уголовное дело в отношении политика неизбежно попадает в политическое измерение, — говорю я. — Поскольку его судят не как профессионального преступника, а как политика, и именно поэтому легко говорить о политических репрессиях».

«Перед законом все равны, но с теми, кто принимают эти законы, нельзя обходиться как с обычными людьми», — улыбаясь, добавляет Кузьмин.

Верховенство закона и в самом деле одержало победу в первом судебном разбирательстве, но до сих пор кажется, что политически побеждает Тимошенко. По крайней мере, выглядит она успешней, чем Моше Кацав. Он, Кузьмин, не мог припомнить наверняка, чтобы западноевропейские политики выражали свой протест с таким же пылом, когда израильский президент был приговорен к семи годам, после того, как его признали виновным в изнасиловании и сексуальных домогательствах на рабочем месте. Он также не получал ноты протеста от госпожи Меркель против тайных лагерей ЦРУ в Европе или лагере в Гуантанамо. Канцлер ФРГ также не интересовалась ни судьбой осужденного экс-премьера Исландии, ни процессами в Турции, ни другими «политическими делами» в мире, но она проявила заботу о

Тимошенко и правах человека в Украине. «Я вам скажу так: у нас на Украине сегодня больше демократии, чем в Германии. Есть свобода прессы, права человека не ограничиваются и не подавляются. Очевидно, что применяются двойные стандарты. Что; есть диктатура и что; есть демократия — это то, что в Западной Европе определяют правящие круги и их СМИ».

Кузьмин начинает выходить из себя. Ему заметно действуют на нервы лицемерие и демагогия.

«У нас говорят: кто хочет чего-то добиться, тот ищет пути. Кто не хочет — ищет оправдания. Мы хотим, чтобы Украина шла в Европу без ущерба для наших отношений с Россией. Тимошенко сказала «да» ЕС и НАТО, нынешняя администрация видит это по-другому. На Западе нуждаются в Тимошенко как в причине для поддержания с нами холодных отношений. Если бы ее не было, они придумали бы что-нибудь другое, например, что наши автомобили воняют и нарушают природоохранные директивы ЕС. Так или иначе, Тимошенко является инструментом Запада.

И она знает об этом и успешно эксплуатирует Запад, его средства массовой информации и местную общественность в собственных интересах. Она очень умная и проницательная бизнес-леди и до сих пор не исчерпала себя как политик. Согласно недавним исследованиям, ей и ее блоку БЮТ готовы отдать свои голоса около 20 % избирателей».

Ренат Кузьмин, несмотря на порывистость своих утверждений, удивительно спокоен. Я понимаю его. Все, что они делают здесь, на Украине, чтобы установить требуемое Западом «верховенство права», уничтожается или сводится на нет, когда законы применяются в отношении избранных.

Дело Щербаня

Ресторан «Бельведер» — заведение с красивой панорамой. По всему миру есть заведения с таким названием. В конце концов, почти в каждом городе есть привлекательные места. Прекрасный вид на холмы Киева открывается прямо в центре столицы, отсюда виден Днепр, где горизонт современного Киева очерчивает линию противоположного берега. С этой стороны, прямо в рукотворных садах, сверкают, словно жемчужины в ожерелье, большие памятники и мемориалы, среди них обелиск, у подножия которого пылает пламя. Отсюда выстроилась линией аллея с мемориальными камнями, на которых выбиты имена солдат, отдавших свои жизни при обороне города, а позже — за его освобождение от фашистской оккупации. Дорожка ведет мимо Киево-Печерской лавры с бесчисленными блестящими золотыми куполами церквей и заканчивается у памятника «Родина-Мать». Количество упоминаний о нем в современных путеводителях по городу обратно пропорционально размеру памятника, что довольно-таки несправедливо, особенно на фоне засилия информации о местных церквях и храмах.

Скульптура должна была быть воздвигнута к 35-й годовщине Победы, однако ее открытие задержал на год государственный и партийный лидер Брежнев, учитывая проблемы с ее возведением. Как вы видите, такое бывает не только в Берлине.

Между мемориалом Неизвестному солдату и памятником Победы стоит более новый памятник; как насмешливо отметила пожилая женщина рядом

со мной — единственное наследие не избранного на новый срок президента Виктора Ющенко. Седая украинка любуется вместе с другими туристами видом на реку. Их отношение к этому «наследию», как и местных политиков, прямо скажем, отстраненное. «Все они были бандиты,— говорит она искренне,— все думали только о себе и несли всё только в свои гнезда. Уголовный сброд»,— цедит она сквозь зубы. Какая у нее пенсия, она, бывший учитель, не говорит, но известно, что в среднем по стране пенсия по старости составляет около тысячи гривен — это менее чем сто евро. Под болтовню Ющенко и симпатичной «газовой принцессы» реальные доходы населения упали примерно на треть. «Но поставить этот памятник возле мемориала Красной армии — куда это годится?!»...

Ее хорошее воспитание и святая земля, на которой мы стояли, не позволили женщине вставить словцо покрепче, хоть она этого и хотела, дабы выразить свое презрение.

Памятник, о котором идет речь, напоминает о голодных годах в Украине, особенно о трагедии 1932—1933 годов, когда погибло множество людей. Историки расходятся в цифрах, называя от трех до семи миллионов жертв. Узнать точное количество умерших так же трудно, как назвать причины голодомора. Некоторые связывают его только с невероятной засухой, которая тогда преобладала на территории всего Советского Союза и уничтожила многие жизни, другие же говорят о фатальном совпадении факторов: раскулачивание зажиточных хозяев и коллективизация сельского хозяйства, что и привело к отказу значительной части украинского крестьянства поставлять продовольствие государству. Коллективизация разрушила традиционные устои в сельском хозяйстве и совпала с неурожаями, связанными с погодными условиями. Партию и Государственное политическое управление (ГПУ) в Украине возглавлял свояк Сталина Реденс, который боролся против «кулаков и контрреволюционной петлюровщины». В одночасье его работники могли арестовать две тысячи председателей колхозов. Но, очевидно, это не соответствовало духу партийного руководства в Москве: в январе 1933 года начальник советской тайной полиции Реденс был освобожден от своей должности всего лишь после шести месяцев «раскулачивания», а в 1940-м был признан «членом польской диверсионной группы шпионов», приговорен к смертной казни и расстрелян. Украинский партийный лидер Станислав Косиор, входивший также в московское Политбюро, как и его двое братьев, стал жертвой партийной чистки в 1937—1938 гг.: в том числе и за его причастность к голодомору он был расстрелян, и его прах был развеян над братской могилой на Донском кладбище в Москве. Президент Ющенко и его историки утверждали, что голод имел целенаправленный характер, что Сталин его умышленно организовал. Экспрезидент и ввел в обиход новое слово — «голодомор», состоящий из двух украинских слов «голод» и «мор». Не случайно и, вероятно, не только из-за схожести в звучании, это слово напоминает нам слово «Hungerholocaust». Насколько можно понять, в Западной Европе эта идея всё-таки не прижилась. Парламентская ассамблея Совета Европы в апреле 2010 года отказалась признать этот трагический голод как геноцид украинского народа — то, чего Ющенко пытался добиться в течение многих лет.

Немало людей посчитало его политику памяти «неприличной», как отметил журналист «Frankfurter Allgemeine Zeitung» в разговоре с президентом Украины 20 ноября 2008 года. На утверждение о том, что русские изъяли «шесть миллионов тонн зерна в Украине с целью избавиться от этой нации», FAZ логично спросил: «Разве голод не был трагедией всего Советского Союза?» На это президент Ющенко ответил: «Это так, голод затронул также русских и казахов. Но то, что там происходило, имело другой масштаб и другую структуру».

FAZ осторожно возразил, указывая на то, что даже ученые не согласны с тем, что якобы «искусственный голод» может на самом деле быть приравнен к фразе «геноцид украинского народа». «Разве это не опасно, если глава государства выступает в качестве главного историка и делает спорные точки зрения государственной доктриной?» Ющенко ответил коротко и демагогично: «Голодомор у нас определен законом как геноцид. Моя задача не в том, чтобы настаивать на каких бы то ни было точках зрения».

Жертв голода вспоминают в ноябре каждого года. Юлия Тимошенко, в 2010 году лидер оппозиции, в то время дула в одну дудку с Ющенко («голодомор является самой большой трагедией, вызванной сталинским режимом»), говоря о десяти миллионах жертв («четыре миллиона украинцев умерли и шесть миллионов не были рождены»). Виктор Янукович, который сменил Ющенко в президентском дворце, в День Памяти жертв Голодомора призвал не преувеличивать число жертв: «Некоторые [...] перебрасываются миллионами погибших от голода: от 3 миллионов — до 5 миллионов — до 7 миллионов, а то и больше — это уже кошунство».

Я прощаюсь с разгневанной женщиной и выхожу, оставив позади себя мемориальные доски и скульптуры, через парк на Лаврскую улицу, чтобы вызвать такси. У меня назначена встреча с Русланом Щербанем, сыном убитого в 1996 году в Донецке политика и предпринимателя.

Весной 2012 года бизнесмен обратился с письмом к общественности. Он также попросил посла США Теффта помочь узнать правду про убийцу своего отца — мы знаем, что Генеральный прокурор Пшонка сделал такое заявление уже официально, но ответа не было. Щербань предпринял другой шаг и стал говорить о нарушении его прав как человека и гражданина. Он имел все законные претензии знать, почему его отец был убит и кто в этом виноват. Он, Руслан Щербань, имел все основания полагать, что среди организаторов покушения были бывший премьер-министр Лазаренко и в то время глава энергетического концерна ЕЭСУ Юлия Тимошенко.

Руслан Щербань пришел на разговор не один, а в сопровождении двух мужчин, которые, вероятно, провели большую часть своей жизни в тренажерном зале. Когда я навел на них камеру, они демонстративно отвернули лица, так что я видел только их широкие плечи. Похоже, что еще двое мускулистых парней сидели на улице во внедорожнике, потому что в какой-то момент разговора Руслан Щербань обмолвился, что у него четверо телохранителей.

Очевидно, причина таких крайних мер безопасности кроется не столько в его прошлом, сколько связана с текущей деятельностью: женатый мужчина

примерно тридцати пяти лет с годовалой дочерью является генеральным директором банка с многоговорящим названием «Капитал». Он имеет 64 филиала по Украине. Когда я поинтересовался, какой капитал у банка, он ответил, что 200 миллионов гривен, но сразу спросил, зачем мне это, ведь, в конце концов, у нас назначена беседа по поводу убийства его отца. Руслан улыбается, прикрыв глаза.

Я улыбаюсь в ответ: в связи с кризисом в еврозоне нужно искать безопасные инвестиции. . .

Руслан громко смеется, как будет делать это снова и снова в ходе нашей беседы: кажется, несмотря на все превратности судьбы, он от природы жизнерадостный человек. В Донецке он изучал политологию и экономику, в течение восьми лет заседает в облсовете в этом городе, где родился в 1977 году. Его отец был убит в 1996. Его младший брат учился и живет в Великобритании, старший — бизнесмен, как и он сам, и живет в Соединенных Штатах, в которые он, Руслан, не может получить въездной визы. То же самое и с Канадой.

Но, в принципе, я не об этом. Кто он в первую очередь, политик или бизнесмен? — спрашиваю я и таким образом снова провоцирую его смех. В Украине нельзя разделять политику и бизнес, он, конечно же, и то и другое. Руслан уже переходит к главному предмету нашей беседы: почему его отец в то время — как бы это назвать? — был «убран с дороги». Я прошу его рассказать о покушении, потому что он был свидетелем. Он делает это с раздражающим спокойствием. Он проигрывал эту историю столько раз, что она больше не тревожит его? Нет, говорит он, хотя он и занимался этим вопросом полтора десятилетия, но лишь впервые заговорил об этом в прессе весной 2012 года. Незадолго до этого к нему приходили люди из партии Тимошенко, чтобы попросить его не говорить ничего, что касалось бы Юлии (они догадались, что?). И поскольку он не в силах промолчать, сразу после пресс-конференции поступает обвинение от оппозиции в том, что Щербань был в сговоре с прокуратурой: поскольку — предположительно — против него велось следствие по факту непреднамеренного убийства на охоте. Якобы в обмен на то, чтобы дело закрыли, он (Руслан) сделал заявление против Тимошенко.

Это все ерунда, говорит Руслан. Он финансово поддерживал семью убитого друга, а со стороны могло показаться, будто он очищает свою совесть. Ну что за бред.

Итак, говорю я, вы не говорили об этом шестнадцать лет, и возникает естественный вопрос: почему заговорили об этом сейчас?

Его ответ звучит убедительно. Он в то время был слишком молод, и ему еще только предстояло пережить ту психологическую травму. «Вы знаете, каково это, когда отец лежит у вас на руках, и вы чувствуете, как он холодеет? Когда видишь, как кровь и мозги стекают из ран головы на руки? Простите, я не буду вас шокировать, но эти моменты изменили мою жизнь полностью. Я любил своего отца, он был образцом для подражания, я хотел быть похожим на него. Он был успешным бизнесменом и уважаемым политиком».

Потом были гонения на семью. Руслан сам уехал сначала в Россию, а оттуда во Францию, далее бежал в Италию. Семь лет он провел в бегах, прежде чем

вернуться в Украину в 2003 году, чтобы присутствовать на процессе в качестве свидетеля по делу убийства его отца.

Преследовали ли его?

Да, конечно, сказал он, он не понимал в то время, что происходило в деталях, и многого он до сих пор не понимает: почему были заморожены счета в Украине и Соединенных Штатах — отец был промышленником в металлургическом секторе, он успешно работал в Соединенных Штатах, там были недвижимость, производство... Лишь постепенно позже становилось известно, что конкуренты систематически убивали его изо всех областей и это происходило со всей его семьей.

Щербань туманно говорит про «этих людей». Кого он имеет в виду?

Те, кто был непосредственно заинтересован в том, чтобы устранить его отца.

Ответ на этот вопрос загадочен. Кто?

Это покажет расследование, которое отныне будет проводиться более интенсивно. Во всяком случае, он успокоился только тогда, когда Лазаренко был арестован и осужден в США. После этого Руслан вернулся на Украину. Но почему только сейчас он начал свое расследование? Я повторяю вопрос и задаю другой. Потому, что у него есть ощущение, что до сих пор расследование продвинулось очень мало в выяснении причин, и он должен сделать для этого больше, чем раньше.

Один момент, встречаю я: убийца был обнаружен в 2003 году и приговорен к пожизненному тюремному заключению, и поэтому вы не можете утверждать, что было мало сделано.

Мы столкнулись с тремя проблемами здесь, говорит Щербань и продолжает. Разговор идет спокойно и плавно, аналитика течет уверенно и убедительно. Что касается уровня исполнителей, тут действительно есть о чем сказать. Двое — задержаны, четверо — в бегах, остальные из одиннадцати членов банды — мертвы. Но это только часть дела.

Теперь возьмем уровень кукловодов, то есть заказчиков убийства и экономического устранения конкурентов. Тут успехов мало, так же как и в вопросе о том, кто саботировал и тормозил расследование, а именно — распутывание всех связей и нитей этого клубка из политики, экономики, милицейской и судебной системы.

3 ноября 1996 года депутат и бизнесмен Евгений Щербань был расстрелян на взлетном поле донецкого аэропорта.

Вы забываете о некоторых деталях, перебиваю его я. Там только не хватало спецслужб. Отечественных и иностранных. В том, что они приложили свою руку, сомнений нет, это как пить дать. Но прежде, чем мы поговорим об этом, я хотел бы услышать от Руслана, что же произошло 3 ноября 1996 года в Донецке, когда погиб его отец.

Они втроем приехали из Москвы с концерта: его отец, жена отца — Никитина и он. После того как частный самолет приземлился, они

спустились по трапу и подошли к своей машине. Во время выгрузки багажа к ним подъехал другой автомобиль, и человек в форме работника аэропорта, который стоял возле места высадки, дважды выстрелил из пистолета в голову Евгению Щербаню. С ледяным спокойствием. В то же время другой мужчина выскочил из машины с пассажирского сиденья и открыл стрельбу из пистолета-пулемета. Так погибла жена Щербаня, а затем и члены экипажа и наземного персонала аэропорта, которые умерли сразу или спустя некоторое время в больнице. Двое убийц затем прыгнули в машину и уехали. Позже был найден сгоревший кузов автомобиля.

Руслан Щербань не подавал никаких видимых признаков волнения. Однако даже без слов понятно, что рана в его душе все еще не затянулась, хотя он и говорил о произошедшем без содрогания.

Это случилось в 12.15, говорит он. С тех пор он стал другим человеком и находился в бегах. Только после того, как преступник скрылся, милиция прибыла из терминала к самолету. Их первый вопрос был не о том, все ли с ним в порядке, не ранен ли он и не нуждается ли в помощи, зато они сразу потребовали его документы и сумку с документами его отца. Инстинктивно он передал одну из сумок, ту, в которой, как он был уверен, нет никаких записей.

Каких записей? — спрашиваю я. Руслан пожимает плечами. Деловых бумаг и политических документов. Его отец был, в конце концов, депутатом, бизнесменом и очень важным человеком в Донецке.

Убитый сотрудник аэропорта

Впоследствии была обнаружена группировка, которая принимала участие в нападении, в основном это были профессиональные преступники. Имена убийц и их судьбы теперь известны. Из непосредственно участвовавших в убийстве преступников пятеро были убиты в 1997—1998 годах, остальные четверо до сих пор в розыске. Только двое из банды были задержаны — водитель авто, на котором скрывались преступники, Денисов и стрелявший в Щербаня Вадим Болотских. В процессе 2003 года Руслан Щербань, выступая в качестве свидетеля, спросил Болотских, почему он не стрелял также в него, на что убийца его отца ответил, что это не значилось в его контракте.

Интерпретация этого убийства, про которое писали и в немецких газетах, например, в «Frankfurter Allgemeine Zeitung» 11 ноября 2011 года: кровавые войны между бандой «преступной власти» и «красными директорами сталелитейного и угольного города Донецка», который «боролся за новую систему собственности». То есть соперничество а-ля мафия или каморра. Днепропетровский клан сражался с донецкими за контроль над газовым рынком. В качестве доказательства газета назвала покушение на главу преступной группировки Днепропетровска и убийство в Донецке, когда в VIP-ложе «Шахтера», знаменитого футбольного клуба, был взорван король преступного мира Ахат Брагин со своими телохранителями.

Исходя из информации немецкой газеты, у Евгения Щербаня было много смертельных врагов. Однако это не удивительно. Быстрое обогащение за очень короткое время дает основания подозревать, что это вряд ли проходило

законно. В качестве свидетеля по уголовному происхождению крупного капитала можно с удовольствием процитировать миллиардера Генри Форда, автомобильного короля из США. Отвечая на вопрос, готов ли он раскрыть происхождение всех своих доходов, Форд сказал: «Конечно — но только не первого миллиона».

Соответствующие доказательства FAZ того, что речь шла о кровавых разборках между бандами, указывают лишь на то, что преступники получили задание и выполнили его.

Руслан Щербань поддерживает версию, что это не было политически мотивированным убийством, за ним стоят в первую очередь экономические интересы. Он знал о конфликтах в бизнесе своего отца с премьер-министром Павлом Лазаренко и Юлией Тимошенко, которая в то время была главой энергетической группы ЕЭСУ. Когда они собирались втроем, то всегда ссорились, вспоминает Руслан, которому тогда было 19 лет. «Эти встречи никогда не заканчивались хорошо». Он также вспоминает последний день рождения своего отца: все они лицемеры и враги под маской друзей. Он лишь годы спустя понял, кто был убийцей, так как всегда был слишком занят. «Бандиты всегда приходят из ближайшего окружения. Или как это у вас в Германии?»

Я пожимаю плечами, это не моя специализация, говорю я. «Тимошенко и Лазаренко тоже дарили подарки во время празднования дня рождения вашего отца?»

Конечно. Лазаренко был во главе днепропетровского клана, а Щербань возглавлял конкурентов в Донецке. Юлия Тимошенко была близким союзником Лазаренко в Днепропетровске и уже в то время была миллиардером и, таким образом, вероятно, также конкурентом донецких. Группа попыталась вырвать для нее часть прибыльного газового бизнеса. Но официально они поддерживали деловые и «дружеские» отношения. Но заказное убийство?

«Они неоднократно хотели перерезать ему горло,— говорит Щербань.— Я слышал это».

У меня тоже появляется иногда такое желание в моей компании, говорю я, но я ведь убийц не нанимаю. Он подмигивает мне сонными глазами.

Суд, состоявшийся в украинском городе Луганске, в апреле 2003 года приговорил киллера Вадима Болотских к пожизненному заключению. Он дал признательные показания, в которых упомянул возможную причастность Тимошенко к убийству, однако ее адвокаты отклонили эти показания как неточные и данные под давлением. Наверное, они не собирались разобраться в этом вопросе, говорит Щербань. Однако кто-то же должен был это сделать. Какие существуют факты, что это действительно было больше чем кровавое ограбление или месть конкурирующих олигархов? — встречаю я. Когда совершается убийство, в котором замешаны только криминальные элементы, то рано или поздно просачивается какая-то информация. Дело, однако, остается «под замком», и на этом до сих пор настаивают политические, милицейские и судебные органы.

Руслан Щербань говорит, почему он начал собственное расследование.

Между тем он собрал уже достаточно доказательств, и прокурор имеет информацию, которой достаточно для обвинения в убийстве.

Кого?

Ну конечно, Тимошенко. Заказчик Лазаренко находится в США, другая ключевая фигура — Петр Кириченко — также живет в Соединенных Штатах. Решающей информацией, благодаря которой американские следователи доказали вину Павла Лазаренко, было то, что кровавые деньги для убийства в аэропорту Донецка пришли от Лазаренко и Тимошенко. Заказчик убийства Щербаня Лазаренко сказал в точности следующее: «Юлия Тимошенко заплатит».

Это может быть правдой, добавляю от себя я. Политолог Хайко Пленес из университета Бремена, который уже давно связан с украинскими олигархами, имеет похожую информацию. Новостной журнал «Фокус» 22 июня 2012 года цитирует его: «Что касается денег, то речь идет также о взятках Тимошенко», под которыми он имел в виду незаконные деньги Лазаренко, которые «прачечная отмывала» эти девять лет.

«Тушка» — это курица из супермаркета. «Тушками» называют перебежчиков из команды Тимошенко. Сторонники Тимошенко обращают свой гнев на них.

20 мая 1997 года полмиллиона долларов было переведено в Антигуа на счет Мильченко по кличке «Матрос», 10 сентября следующие 979 тысяч, которые затем были переданы главарю банды Кушниру... Ну и так далее.

Ладно, говорю я, отмахиваясь от слишком мелких подробностей, тем более, что я едва ли смогу разобраться в этой украинско-русской путанице имен и международной сети компаний. Надеюсь, что этим займется прокурор. Во всяком случае, я не следователь, я говорю и слушаю, а также записываю то, что существенно проясняет ситуацию.

Почему он только что сказал, что он и его семья сразу же после убийства сами были объектами охоты, спрашиваю я, на что он заметил, что в их квартире в тот же день был проведен обыск. Разве это не обычная для милиции в расследовании процедура для получения каких-то намеков для следствия? То, что он воспринимает как ордер на обыск, могло быть вполне объяснимым расследованием милиции.

Щербань говорит, что он не верит, что имело место обычное уголовное расследование. Были руководители пяти следственных органов — появились друг за другом — от милиции, Генерального прокурора, Службы безопасности и т. д. Этого было слишком много. И спустя семь лет они обнаружили стрелявшего.

Где?

В России.

Дело против Болотских было возбуждено в Луганске, говорю я. То есть в Украине.

Хм.

Россия выдала его.

Россия не выдает русских.

Понимаю. Руслан знающе молчит и смотрит на меня.

Были ли дипломатические осложнения?

Нет, не было. Разве что некоторое недовольство со стороны России.

Поскольку преступник также фигурировал в других делах, например, в организации взрыва на стадионе в Донецке.

Что движет вами, спрашиваю я. Ненависть? Мечь?

Он качает головой. Он хочет справедливости.

Это понятие относительное, говорю я, под этим можно иметь в виду всё что угодно. Для госпожи Тимошенко, например, можно сказать, что она, безусловно, должна выйти из тюрьмы и победить на президентских выборах, как мученица. Однако очевидно, что за этим стоят юридически веские причины, даже если их отрицают. Так что же это за «справедливость»?

Если виновных признают виновными, то условия, при которых они действовали, должны в корне измениться. Украина должна освободиться от дурной славы «банановой республики». С необходимой последовательностью и всеми законными средствами. Согласно опубликованному в 2004 году докладу Transparency International о глобальной коррупции Лазаренко занял в списке самых коррумпированных политиков в мире 8-е место.

Выбор Украины для проведения чемпионата Европы по футболу состоялся в 2007 году, когда премьер-министром была Тимошенко, а Ющенко занимал президентский дворец. В этом году Украина заняла 118 место в индексе коррумпированных стран.

С 1995 года организация Transparency International составляет рейтинг 180 стран, который отражает уровень коррупции среди государственных служащих и политиков. Для этого исследования привлекают независимые организации и исследования экспертов в стране и за рубежом. В качестве доказательств и причин коррупции называются большие месторождения полезных ископаемых, ограничения конкуренции, произвольные и противоречивые вмешательства государства в экономическую жизнь, отсутствие свободы прессы, признание иерархии и тенденция к взаимовыгоде, то есть принцип взаимности, словом, ты поможешь мне, я помогу тебе. Можно также сказать: рука руку моет. С 2007 года Украина занимает места позади Уганды, Бенин, Малави, Мали, Сан-Томе и Принсипи, но все же выше Коморских островов, Гайаны, Мавритании, Никарагуа, Нигер. Последнее место в этом году занимает, кстати, Сомали.

В 2010 году, в конце срока полномочий Ющенко и Тимошенко, положение Украины ухудшилось еще на шестнадцать мест, то есть она под номером 134 (Германия, кстати сказать, была на 15 месте).

Руслан Щербань поднимается и говорит: далеко не каждый воспримет на ура нынешние усилия по борьбе с «братками» эпохи раннего капитализма и их уничтожение в правовом поле. Они охотятся за дешевыми претензиями и диктаторской вендеттой. «Я хочу заработать деньги, чтобы сделать обычный бизнес, как на государственном, так и на международном уровне»,— Щербань говорит с обезоруживающей откровенностью. Для этого вам необходимы предсказуемость, правила и законы, чтобы придерживаться. И акцент делается на соблюдении последовательности.

Он дает знак своим двум телохранителям. Они встречают его в центре

ресторана и уходят вместе со своим боссом в фойе.
В темных очках он выглядит словно герой триллера.
По крайней мере, очень похож.

Первый следователь

У этого мужчины звание, которого нет в Германии: генерал-лейтенант юстиции. По меньшей мере, так написано на его визитке, напечатанной на бумаге национальных цветов и с каллиграфическим изображением государственного герба Украины. Над этой надписью стоит «Центр стратегических исследований и анализа», вице-президентом которого он и является. Он носит внушительный живот и книгу, которую сам и написал. Он передаст ее мне после нашей беседы, с любезной дарственной надписью. Прежде чем сесть, он небрежно бросает пиджак на спинку стула. Делает ли он это специально для меня, чтобы показать равноправие сторон, или все это из-за летней жары, не могу точно сказать. Во всяком случае, галстук, который туго завязан на его шее, во время беседы остается затянутым. Таким образом, его носитель показывает определенную способность переживать страдание. Это можно также назвать твердостью. К себе самому и, вероятно, также к другим.

Николай Сергеевич Обиход, 1956 года рождения, как и бывший друг Тимошенко Бобер, родом из Житомирской области. После службы в Советской армии он изучал юриспруденцию в университете в Киеве, затем на протяжении десятилетия работал сначала просто следователем, затем следователем по особым делам в прокуратуре Житомира. На протяжении следующего десятилетия, после получения Украиной независимости, он работал в Генеральной прокуратуре по особо важным уголовным делам. В 2003 году он перешел работать в СБУ, занимал должность заместителя руководителя. Уже через два года, в июле 2005-го он ушел со службы; да, он признает, что за полгода до этого Ющенко стал президентом, а Тимошенко главой правительства, однако это никак не связано с его увольнением. Заместитель Генерального прокурора Николай Обиход в период с 1997 по 2002 год проводил расследование по делу Павла Лазаренко и Юлии Тимошенко, этого «тандема из Днепропетровска», как он их называет в своей книге. В ней юрист цитирует различные источники и документы, а также статьи из прессы, в частности, статью из «Киевской газеты» от 18 мая 2010 года. В ней Владимир Богун сообщает о телевизионном ток-шоу, в котором Тимошенко и Обиход дрались на дуэли. Юрист Обиход публично называл ушедшую два месяца назад с должности главы правительства и нынешнюю главу оппозиции обманщицей, прижимал ее к стенке своими аргументами. Тогда же он установил, что между 1992 и 1997 годом с ее вкладов на зарубежных счетах утекло 86 миллионов долларов, к которым Лазаренко имел прямой доступ или доступ через посредника. Она должна была это либо подтвердить, либо опровергнуть. При этом камера была направлена на политика.

Журналист Богун очень внимательно изучал все происходящее на экране, регистрировал каждое ее движение и написал тогда: «Нет, она не начала плакать, как в предыдущей передаче, она хихикала, качала головой, закатывала глаза — короче говоря, она реагировала довольно нервно. В своем

ответе она ссылалась на тогдашнего президента Кучму и жаловалась всему миру на свою судьбу: будто бы ее уголовное преследование мотивировано чисто политически, происходит на заказ и тому подобное. Но ответов на заданные вопросы она так и не дала.

Все ее аргументы исходили из того, что неуместно вот таким образом оскорблять женщину, она сама же не позволяет так оскорблять своих оппонентов. Рецензент ответил на это: «И это говорит политик, в лексике которого такие фразы как «мафиозный клан» и «бандиты» по отношению к политическому противнику — еще самые безобидные».

Теперь я считаю, что необязательно в тонкой английской манере своими упреками ошеломлять людей в прямом эфире — это нам знакомо также из немецких телешоу, когда участники дискуссии неожиданно вытягивают из сумки документы и зачитывают: вы тогда-то и тогда-то говорили это и это — объясните! Телестудия — не зал судебного заседания. Но в случае Тимошенко такие вопросы уже давно висели в воздухе и задавались в газетах, новой информации было мало, например, что она сама невинность и родом из деревни, как ее допрашивали по этому делу в прокуратуре еще десять лет назад и как ее подвергли предварительному заключению. Как профессиональный политик она должна была к такому подготовиться. Однако ее реакция была показательной. Призыв к состраданию был не только дешевой, но и заведомо ошибочной стратегией.

Лазаренко (слева) и его доверенное лицо — Кириченко

Как дело вообще сдвинулось с мертвой точки? — спрашиваю я Обихода. Кто поручил ему проводить расследование против нее? Было ли уведомление, вызов?

Обиход просит прощения, что должен начать издалека. В 1997 году из антикоррупционного комитета парламента поступил запрос пристально присмотреться к деятельности государственного научного аграрного предприятия в Днепропетровске. Тогда имелась информация, что там исчезают деньги, а именно переводятся в валюту за границу. Речь шла о двадцати миллионах гривен, предназначенных для покупки венгерских быков. Их предварительное расследование, говорит Обиход, полностью подтвердило эти подозрения. Деньги ушли, рогатый скот куплен не был. Значит, он проводил расследование и дальше.

В ходе расследования они контактировали примерно с полусотней следственных органов и органов власти за границей и просили их о помощи. Таким образом, они нашли счет в Швейцарии, открытый несколько лет назад для Павла Лазаренко местным подставным лицом. Туда сливались средства аграрного предприятия, но имелись также и другие источники поступления приличных сумм.

Расследование велось дальше. При этом вначале оно было направлено не против конкретных людей, а имело целью выявление денежных потоков и лежащих за этим структур, подчеркивает Обиход, работа велась, как пишут в

детективах, по всем направлениям.

На упомянутом счету Лазаренко были зафиксированы также значительные суммы от зарегистрированной на Кипре компании «Somolli Enterprises Ltd.», после чего Киев обратился за помощью в местные судебные органы. Никосия оказала правовую помощь и предоставила в распоряжение различные требуемые документы. Таким образом, следователи узнали не только данные владельца кипрского счета, но и происхождение денег на нем. Большинство переводов приходили со счета зарегистрированного в Лондоне предприятия «United Energy International Ltd.», а это было предприятие, закупавшее природный газ у Газпрома и продававшее Нафтогазу в Украине. Русские счета за газ оплачивались из Лондона, но часть поступающих денег — речь идет о нескольких десятках миллионов долларов — переводилась на Кипр и оттуда на различные личные счета.

Затем Генеральная прокуратура в Киеве решила провести полную проверку украинского газового рынка. При этом расследование все больше концентрировалось на энергетическом концерне ЕЭСУ, руководителем которого в 1995—1996 годах была Юлия Тимошенко. Однако с 1 января 1997 года она заняла место в парламенте и официально передала руководство ЕЭСУ. На своей руководящей должности, однако, она была протеей тогдашнего премьер-министра Павла Лазаренко, на швейцарский счет которого через Великобританию и Кипр перечислялись средства компании ЕЭСУ.

Кроме того, расследование показало несовпадения с реальностью информации в торговых документах между Газпромом и Нафтогазом, государственным поставщиком газа в Украине, с которым ЕЭСУ сотрудничала как перекупщик (а также с компанией «United Energy International Ltd.» в Лондоне).

Вследствие этого Генеральная прокуратура возбудила уголовно-правовой процесс против главных участников.

Тем не менее, в конце 1998 года Лазаренко на самолете компании ЕЭСУ вылетел в Швейцарию с панамским паспортом. При въезде в страну по запросу из Украины он был арестован и обвинен в отмывании денег посредством использования швейцарских счетов. Однако вскоре его освободили под залог в размере 2,6 миллиона долларов, таким образом, он улетел за Атлантический океан. Затем Верховная Рада, к которой он все еще принадлежал в качестве избранного депутата, в феврале 1999 года, наконец, отменила его неприкосновенность, из-за чего Лазаренко с украинским дипломатическим паспортом был задержан при въезде в Нью-Йорк. При обыске его багажа американские таможенники нашли девять паспортов из девяти государств, но въездной визы не было. 46-летний Лазаренко ходатайствовал «о политическом убежище» и объяснял, что хотел бы провести старость со своей уже живущей в Калифорнии семьей.

Документ об открытии счета в кипрском банке — распорядители средств Тимошенко и Гравец

Тем не менее, американцы уже давно считали его международным и

находящимся в розыске преступником и больше не дали ему уйти. Затем начали работать уже местные органы юстиции.

Из произвольной «ссылки» он написал открытое письмо с доносом на протезируемую им спутницу. «Юлия Тимошенко и ее окружение не имеют политического будущего. У куртизанок, которые думают только о своем собственном удовлетворении, удовлетворении не в любви, а в деньгах, которые они бесстыдно отбирают у народа, нет будущего», — так демагогически звучит его письмо в Киев. «Для предателей имеется только дорога — на свалку истории». Пожалуй, верно. Суд в США в скором времени осуждает Павла Лазаренко.

Вместе с тем, он был недостижим для украинской юстиции. Но супружеская пара Тимошенко и их компаньон Гравец все еще находились в стране. Тем не менее, по указу президента в скором времени были снова открыты замороженные счета компании ЕЭСУ. Может быть, это была награда Кучмы за получение научной степени. Глава основанной в 1999 году партии «Батьківщина» («Отчизна») как раз успешно защитила диссертацию на тему «Государственное регулирование налоговой системы». А может, назначив Тимошенко 30 декабря 1999 вице-премьером по ТЭК, Кучма хотел обезопасить себя.

Даже такой поистине щепетильный пророк и представитель капитализма как американец Джордж Сорос прокомментировал это личное решение соответствующим образом: пусти козла в огород.

Иск против Лазаренко в США в 2004 году, в котором фигурировала фамилия Тимошенко

Премьер-министром по милости президента Кучмы был Виктор Ющенко.

Выписка из иска против Лазаренко, 2004 год: с апреля 1996 года по июнь 1997 г. Тимошенко перевела на банковские счета в Швейцарии, Польше и США 97 миллионов долларов.

Скоро Юлия Тимошенко поссорилась с обоими, потому как совершила — если только это не был очередной тактический ход — несколько существенных ошибок: в Москве она подтвердила предъявлявшиеся годами обвинения в том, что Украина открывает транзитные трубопроводы и крадет газ. Также она согласилась с законностью требований по открытому счету Газпрома в размере 2,8 миллиарда долларов. И, наконец, она самовольно и без поддержки главы правительства расторгла газовый договор с Туркменией. Тем временем расследование Генеральной прокуратуры продолжалось. Появилась информация о том, что Тимошенко перевела 1,1 миллиарда долларов компании ЕЭСУ за границу. Исковое заявление она получила 15 января 2001 года, а через четыре дня она была уволена с должности вице-премьер-министра.

13 февраля 2001 года ее поместили в камеру Лукьяновского СИЗО.

27 апреля 2001 года также был смещен с должности премьер-министр

Ющенко, а Тимошенко вышла из предварительного заключения через 42 дня.

Иск был отклонен. О причинах такого отказа можно только догадываться. Напротив, было ясно, почему она уже осенью объединилась с Ющенко и создала организацию «Блок Юлии Тимошенко» (БЮТ): в 2002 году предстояли новые выборы в украинский парламент.

Легенда о жертве и сопротивлении была частью ее предвыборной борьбы, она даже страдала полтора месяца в тюрьме только ради своих «убеждений». И эта коса — ведь просто часть национального фольклора.

Почему, спрашиваю я Обихода, тогда звучало обвинение в коррупции?

Потому как ошибочно исходили из того, что Павел Лазаренко создал это трио для того, чтобы через компанию ЕЭСУ совершать свои газовые делишки. В те времена никому из следователей и в голову бы не пришло, что премьер-министр может быть уголовным преступником.

А второе обвинение в преступном деянии? Речь шла о контрабанде, отвечает Обиход. «Как вы это назовете, когда бизнесмен перевозит товар через границу без упоминания о нем на таможне или в документах?» Газ был практически нелегально ввезен и продан, что не было зафиксировано в документах. Фактически газ украли из трубы.

Кроме всего прочего, эти трое имели «виртуальные» счета в банках на Северном Кипре, а значит, на территории Турции, а также в Украине, производили финансовые операции и прокручивали деньги. Таким образом, они «с потолка» обманывали украинское государство и увеличивали свою личную прибыль, в то время как могли возвращать налоги за операции, которые никогда не были осуществлены.

Откуда приходит такая криминальная энергия, где бывшие советские граждане такому научились? И во-вторых: где научился он, Обиход, расследовать такие запутанные уловки и сети?

Обиход кривится. Он всю жизнь работал следователем, а одиннадцать лет — в советское время, также в сфере экономики. Но он соглашается: это были мелочи по сравнению с тем, что в глобальном капитализме возможно практически все. Он научился, Тимошенко тоже. Кроме того, у нее были и есть отличные советники и учителя.

Имена?

Обиход смеется и молчит.

Они из-за границы или местные?

«Из Украины. Сегодня некоторые из ее бывших советников — очень богатые люди. Они работали не только для Тимошенко, но и для себя. Это могущественные банкиры, предприниматели и т. п.»

Да, говорю я, все знают, как образуется эта пресловутая смесь из политики, экономики и СМИ, но ему, тем не менее, нужно было продолжать расследование

Генерал-лейтенант юстиции Николай Обиход

Да, естественно, считает Обиход, но когда в 2005 году произошла смена политической власти, Генеральная прокуратура также изменила свой курс: большинство следственных дел были закрыты. Они зачастую касались людей, которые теперь имели право голоса. Так как следователи хотели продолжать работать на своих должностях, то никто этому закрытию дел не сопротивлялся. Он сам ушел с должности тремя годами ранее, уволился из

органов власти по собственному желанию. Ему тогда было 46 и он мог бы еще поработать там несколько лет. Этим рассказом Обиход намекает, что, вероятно, он бы повел себя иначе после «оранжевой революции», поработай он в Генеральной прокуратуре еще.

А сегодня? Сегодня он контактирует с теперешними следователями только через организации бывших сотрудников украинских правозащитных органов. На этом он закончил.

Мне кажется, Обиход немного преуменьшает. В конце концов, он заявляет об этом, делает доклады и светится, как в том телешоу, по телевизору. Если смотреть глубже, то у него такая же тактика. Он сопоставляет людей с их высказываниями и бесспорными фактами, которые уличают их во лжи, в точности по народной мудрости: раз солгал, в другой раз не поверят. Обиход подрывает достоверность. Это заставляет атакованных людей бесноваться, делает их агрессивными, ведь они чувствуют, что их моральный фундамент разрушен. Мораль — основа для политиков — по меньшей мере, они дают своим избирателям такое представление. В этом деле самое важное — достоверность.

И если ее нет, то политики могут уже паковать чемоданы — как, например, Никсон или Берлускони.

Это знает Юлия Тимошенко. Однако это знает и Николай Обиход. Именно поэтому он работает как пневматический молот и разбивает этот фундамент, не из спортивного, а из профессионального честолюбия. Он был прокурором, сейчас он все еще адвокат государства, той вышестоящей инстанции, определяющей правила, которые действуют для всех без исключения граждан — как для мужчины на улице, так и для олигархини в ее дворце. Кто обманывает государство ради своей доли, будь то несколько гривен или пару миллионов долларов, — все будут наказаны одинаково. Без учета личности и состояния, без разницы, берут ли они его на прицел со своей армией купленных адвокатов или демонстрантов, кричат ли за границей о «диктатуре» и выводят ли из игры договора: он остается непоколебимым.

Если другие и могут оппортунистически прогнуться, то генерал-лейтенант юстиции Обиход — нет. Потому что он заслуженно носит свое звание.

Таким образом, генерал напомнил о том, что шестью годами позже, в январе 2005 года Генеральная прокуратура Украины вновь приостановила возобновленные расследования против Тимошенко, а именно: обязана была приостановить. Теперь каждый может написать, почему это произошло именно тогда — как раз когда президент Ющенко назначил Тимошенко премьер-министром страны, а парламент 4 февраля 2005 года утвердил это решение. Сложно поверить в такую случайность. Обиход вставил в это общественное воспоминание показания Лазаренко, которые тот дал 26 декабря 1997 года. Тогда их распространяла вся Украина: «Я хотел бы заявить, что у меня нет валютных счетов в иностранных банках, — и, требуя сочувствия, прибавил: — Органы власти боятся растущей поддержки партии «Громада» народом, они распространяют о нас лживые сведения и пытаются запятнать наше доброе имя перед избирателями».

Для этого необходимо знать, что эта партия «Громада» была основана Лазаренко в 1994 году, во время парламентских выборов четырьмя годами

позже она должна была получить 4,7 %, из 24 мандатов. В Днепропетровской области — в его регионе — она получила непосредственно восемь мест, в том числе одно для Юлии Тимошенко. После того, как Лазаренко вылетел из страны и был арестован в США, многие депутаты — в том числе и Тимошенко — вышли из фракции и партии, после чего 29 февраля 2000 года Верховная Рада распустила фракцию «Громада». В выборах в 2002 году партия уже не участвовала. Интересно, что во время выступления Тимошенко во всемирной сети (например, http://de.wikipedia.org/wiki/Julija_Tymoschenko) она не упоминала ни о доверенном лице Лазаренко, ни о его партии «Громада». Хотя там сообщается, что Тимошенко в 1996 году «в Кировоградском избирательном округе большинством голосов была избрана в украинский парламент», однако она еще обязана рассказать, каким же образом это все произошло. Вместо этого сообщается: «В 1999 году вместе со своим давним политическим спутником Александром Турчиновым она основала партию «Батьківщина», председателем которой и является до сегодняшнего дня».

Обиход напомнил, что в 1997 году Лазаренко сделал неправдивое заявление, будто бы он не имел заграничных счетов, и указывал на постановление суда США, который в процессе против экс-премьера перечитал десятки банковских документов о счете, на котором находились примерно 280 миллионов долларов. Тимошенко, внесшая свою лепту в виде этой значительной суммы, тоже раньше утверждала, что не имеет счетов в иностранных банках. Более того: прекращение расследования Генеральной прокуратуры в начале 2005 года вообще посчитала реабилитацией. Верховный суд Украины никогда не оправдывал ее, решительно говорит Обиход. Правомерное прекращение расследования — это еще не оправдательный приговор.

Палатки БЮТ.

Тимошенко именно в том телешоу 14 мая 2010 года заведомо повторяла: «Верховный суд сказал свое последнее слово и подтвердил отсутствие состава преступления наказуемого действия». Были проверены все банковские документы, но не был найден ни один счет, ни одна копейка, которые подтвердили бы выдвинутые обвинения.

Теперь Обиход обращается к выводам бывшего президента — Ющенко. Как засвидетельствует протокол заседания Совета Национальной Безопасности и Оборона Украины от 10 февраля 2009 года, тот бросил прямо в лицо премьер-министру: «Да простит меня Бог, но у вас прямо-таки воровской талант». Далее богобоязненный президент высказался более конкретно: «Юлия Владимировна, вы регулярно воровали газ, и теперь вы говорите нам, как нужно преодолевать коррупцию! У вас самой все основано на коррупции».

Обиход детально перечислил, сколько, когда, кому, почему было уплачено, все это представлено в следственных делах Генеральной прокуратуры в пункте III «Коррупция», врученных тогда парламенту и позже опубликованных в № 36 еженедельной газеты «2000» в сентябре 2002 года. В своей книге он также обнаружил эти списки.

Лазаренко беспокоился о том, чтобы энергетический концерн ЕЭСУ под руководством Тимошенко («зарегистрированный в реестре от 21 ноября 1995 года исполнительным комитетом городского совета народных депутатов города Днепропетровска») уже через четыре недели в 1996 году заключил с русским государственным концерном Газпром договор о поставке природного газа на сумму 25,118 миллиардов кубометров. Стоимость: чуть больше, чем два миллиарда долларов. Часть прибыли от этой сделки ушла на премии и взятки, а ведь Украина могла поставить товары стоимостью 300 миллионов для Министерства обороны России.

31 декабря 1996 года ЕЭСУ Юлии Тимошенко и Газпром заключили следующий договор на поставку 15,5 миллиарда кубометров природного газа в 1997 году на сумму примерно 1,24 миллиарда долларов. За это Лазаренко получил от кипрской компании «Somolli Enterprises Ltd.» под руководством Тимошенко комиссионные в размере 84 миллионов долларов...

Таким образом, дело завязано на многих. Движения средств на счетах по всему миру представлены, имена и номера домов названы. Можно исходить из того, что это не было придумано следователями, а было педантично скопировано: мафиозный клан, объединивший предпринимателей с криминальной энергией и фантазией, так комплексно и так сложно, что даже вербально это сложно понять. Для этого в книге имеются схемы, графики и обзоры.

Я боюсь, такое тяжело объяснить, однако остается обоснованное чувство, что эта женщина всегда плевала на закон и право. Грести, грести, грести — так звучал ее девиз, который она сама для себя однажды придумала. Тот неизвестный журналист, которого цитируют ее биографы Попов и Мильштейн с тонким намеком, будто бы его заявления не имеют «абсолютно ничего общего с реальностью», определенно не ошибался. «Она не способна ставить перед собой реальные задачи. Она ставит нереальные. Люди, которые с ней сотрудничают, не удивились бы, если бы она вдруг потребовала немедленно слетать к Марсу. Они бы отдали честь и побежали искать билеты на следующий экспресс до Марса». Так объясняется происхождение ее криминальной энергии, а также ее часто нерациональных действий и высказываний. Очевидно, когда-то Тимошенко оторвалась от земли.

Также Обиход прошерстил, что логично, протоколы допроса в процессе против Лазаренко в США и нашел там — а именно в протоколе допроса Кириченко — интересную информацию. Советник премьер-министра предъявил обвинения своему бывшему другу в апреле 2001 года. На вопрос следователя о различных счетах компании, которыми управлял Кириченко, и о поступлениях платежей он ответил, что средства всегда делились — в соответствии с предварительными договоренностями. Однако: «Компания «Somolli»» (со счета Тимошенко на Кипре) осуществляла переводы средств исключительно на счета Лазаренко».

На вопрос, существовали ли между компанией Тимошенко на Кипре и ним, Кириченко, руководителем предприятия «Orphin S. A.», на счет которого поступали ее платежи, коммерческие, договорные отношения, которые могли бы объяснить перемещение средств, Кириченко отвечал кратко: «Нет». Пожалуй, это достаточно непривычная ситуация, когда фирма А перечисляет

фирме В миллионные суммы без выставленного счета или другого документа.

В любой цивилизованной стране движение денег — это предмет внимания фискальных органов, и оно облагается налогами.

Тремя годами позже, 30 марта 2004 года, в дополнительном ходатайстве американского суда в деле против Лазаренко сообщалось, что в дальнейшем Кириченко заявил, что Лазаренко как сторонник Кучмы, глава Днепропетровской области получал «50 % от дохода различных предприятий, действовавших в регионе, включая половину дохода фирмы КУБ, принадлежавшей Юлии Тимошенко». Лазаренко хотел, чтобы все эти средства перечисляли на счета Кириченко, и чтобы он сам имел полный контроль над ними. «Иногда Лазаренко называл имена людей, от которых он ожидал денежные переводы, включая Тимошенко и ее партнера Александра Гравца».

Таким образом, Кириченко, как заявила американская «US-Papier» в 2004 году, был свидетелем телефонных разговоров между Лазаренко и Тимошенко, во время которых речь шла об определенных платежах. Однажды, это было в конце 1995 — в начале 1996 года, он видел, как на борту частного самолета Тимошенко предъявляла Лазаренко претензии, мол, она платит ему слишком много, и требовала у Лазаренко возврата денег в определенном размере. Обиход углубился в материалы. Он перелопатил все, что было можно, и теперь он хочет решительно взяться за искоренение зла, хотя оно пока «снаружи». Он хотел этого годами, пока у него «государство» в виде президента и премьер-министра не забрало инструменты и дела. Отчего происходят ограбления банков? — спрашивал Брехт. Почему люди работают против государства, которому они должны подчиниться, в то время как они занимают наивысшие государственные чины, возглавляют ведомства и руководящие посты? Почему происходят путчи, если все идет «демократическим» путем?

В одно время Ющенко расстался с Тимошенко. Его союз «Наша Украина — Народная Самооборона» (НУ-НС), который после выборов в конце 2007 года объединился в парламенте с партией Тимошенко БЮТ и снова избрал Тимошенко премьер-министром, в сентябре 2008 года вышел из этой коалиции. Однако через три месяца президент Ющенко и находящийся в должности премьер-министр договорились о восстановлении союза. Все же между обоими оставалось некое соперничество, а когда Тимошенко через пару недель в Москве заключила газовый договор со своим русским коллегой Путиным без уведомления своего правительства — это была последняя капля. Президент Ющенко сам вызвал прокурора, и в 2011 году суд приговорил Юлию Тимошенко к семи годам тюремного заключения. Только двое знают, что же обсуждалось без свидетелей там, в Москве. Но что известно нам?

На газовых поставках на Украину и на транзите в Западную Европу зарабатывают несколько людей, называемых посредниками или перекупщиками. Посредники тут — обязательный элемент. Как везде в мире — если происходит какое-то движение денег между двумя бизнес-партнерами, непременно возникает кто-то, желающий на этом заработать.

Таким образом, русский государственный концерн Газпром продавал свой газ вовсе не украинскому предприятию, а основанной в 2004 году фиктивной швейцарской фирме торговому предприятию «РосУкрЭнерго АГ». Имя говорит о русско-украинском совместном предприятии, но что же это на самом деле? Одна половина — через дочернюю фирму — принадлежит Газпрому, 45 % акций держит Дмитрий Фирташ, остальные пять — Иван Фурсин. Фирташ, 1965 года рождения, родом из Днепропетровска (именно так!) и работает в газовой сфере с 2000 года. В 2001 году в Венгрии он основал официальную компанию «Eural TG», занимался транзитом русского газа на Украину, но через три года компания была ликвидирована из-за связей с организованной преступностью. В том же году было основано предприятие «РосУкрЭнерго АГ», вступившее в переговоры «Eural TG» с Газпромом. Как уже упоминалось, Фирташ владеет 45 % акций компании «РосУкрЭнерго», также он считается одним из самых богатых людей Украины. Тем не менее, говорят инсайдеры, он был всего лишь подставным лицом, за которым стояли люди другого калибра.

Юлия Тимошенко связалась с Семёном Юдковичем Могилевичем, родившимся в Киеве в 1946 году, выпускником Львовского университета, в советское время дважды осужденным за кражу ценных вещей у отъезжающих евреев. Заработанные деньги он вложил в торговлю оружием и проституцию. В 1990 году он уже как долларовый миллионер эмигрировал в Израиль. Двумя годами позже Могилевич переехал в Будапешт и путем заключения брака получил израильское, русское, украинское, а также венгерское гражданства. Могилевич разыскивается по всему миру по обвинению в вымогательстве, отмывании денег и мошенничестве, с октября 2009 года он занесен в десятку списка разыскиваемых ФБР преступников. Этот ход Тимошенко и ее, по-видимому, обоснованное возмущение по поводу причастия «РосУкрЭнерго» («Я не могу понять, зачем двум государствам, связанным газопроводом, нужна такая абсурдная структура. Для трубопровода никакие посредники не нужны»). намеренно переключают внимание на суть проблемы.

«РосУкрЭнерго» покупал газ у Газпрома и платил по 230 долларов за тысячу кубометров. Украина давала 90 долларов за то же количество. Такое дело ну никак не могло быть убыточным. Так как согласно этим условиям «РосУкрЭнерго» получило право за свой счет продавать газ из России и Туркменистана в Западную Европу. Таким образом, можно было не только победить дефицит, но и заработать миллиарды на международном газовом рынке.

Насколько это легко и сколько денег можно там заработать — Тимошенко знает еще с девяностых годов, когда она была «газовой принцессой». Поэтому она так решительно объявила войну «бессовестной теневой экономике» — чтобы заменить «РосУкрЭнерго» на своего посредника. В конце 2008 года в Москве Тимошенко и Путин подписали меморандум, исключивший перекупщика «РосУкрЭнерго» из схемы. С 2009 года непосредственно Газпром и государственный украинский энергетический концерн «Нафтогаз» (Нефтегаз) должны были регулировать все операции. Отныне цена за тысячу кубометров составляла 179 долларов. И чтобы

сделать цены более привлекательными для населения, сообщалось, что Газпром будет иметь более высокие цены за транзит газа в Западную Европу. Тем не менее, этого не произошло. Так как «РосУкрЭнерго» был должен Газпрому значительные суммы, русский концерн остановил поставки, из-за чего также и Западная Европа не получила свой газ. Чтобы снова запустить миллионную машину, 20 января 2009 года Тимошенко и Путин заключили новый договор. Решающим пунктом было исключение «РосУкрЭнерго». Однако «Нафтога» принял все обязательства в размере 1,7 миллиарда долларов и хранящийся в подземных хранилищах газ уже успешно исключенного конкурента.

В начале марта 2009 года СБУ по поручению президента Ющенко взял штурмом центр Нафтогаза в Киеве и конфисковал всю документацию. Вследствие сокрытия фактов против сотрудников было начато расследование, так как имелись обоснованные подозрения, что из украинских транзитных трубопроводов были украдены 6,3 миллиарда кубометров газа на сумму около 700 миллионов евро. Но кто это сделал? Обычные сотрудники Нафтогаза?

Парламент решил отстранить от должности министра иностранных дел Владимира Огрызко. Кошку бьют, а невестке наветки дают? Или он просто стал жертвой? Ведь многие депутаты правящей партии Тимошенко также настаивали на увольнении Огрызко.

Очевидно, исключение из газовой сети «РосУкрЭнерго» на основании борьбы с коррупцией не помогло. Их только рассердил тот факт, что они не только никогда не участвовали в разделе прибыли, но и постоянно высмеивались своими политическими противниками. Многие ее сторонники также это знали — и поэтому голосовали против Тимошенко.

«РосУкрЭнерго» подало иск в арбитражный суд Стокгольмской торговой палаты, всемирно уважаемое учреждение, на выдачу принадлежащих ему одиннадцати миллиардов кубометров природного газа. Перспективы были ничтожны: предприятие за газ не заплатило.

Однако все изменилось 7 мая 2010 года. Нафтогаз заявил в Стокгольме, что прием газа в прошлом году был произведен нелегально, а значит, ненадлежащим образом. «Согласно опубликованным в прессе документам, в подлинности которых можно не сомневаться, это признание, прежде всего, позволило бы подать иск в арбитражный суд, и «РосУкрЭнерго» выиграло бы процесс,— сообщило издание «Frankfurter Allgemeine Zeitung» от 24 июля 2010 года.— Теперь фирма, в свое время получившая газ от Газпрома по специальной цене 1,7 миллиарда долларов, может потребовать оплачивать газ по актуальным рыночным ценам — 4,95 миллиарда долларов, включая 10 % договорной неустойки».

Я поражаюсь тому, как Обиход умело жонглирует фактами и числами, он делает это с уверенностью и невозмутимостью человека, который уверен в своем приговоре. Относительно Тимошенко.

В украинском обществе он не так уверен. Так, на вопрос, какие у него планы на будущее, он лишь улыбается. Мне следует спросить его лет через пять, говорит он, и воодушевленно ставит свою подпись в книге.

А вы знаете, говорит он, до июля 2002 года мы собрали всего более восьми

тысяч папок с документами по делу Тимошенко/Лазаренко. Это были документы о злоупотреблении служебным положением и об экономических преступлениях, банковские и финансовые документы, экспертные заключения, свидетельские показания, налоговые проверки, опросы участвующих людей, документы из десятков государств, протоколы комиссий по расследованию убийств в нескольких случаях, например, заказного убийства депутата Щербаня и финансиста Вадима Гетьмана, нападения на Александра Волкова и Игоря Бакая и многое другое. Каждый следователь за последние четыре-пять лет проделал огромную работу по соблюдению прав и порядка. Затем дело было закрыто. Сейчас мы должны возобновить его и продолжить расследование, чтобы последовательно внедрить в жизнь верховенство права в Украине. Все остальное найдется. И демократия, и права человека».

Не слишком ли много — целых семь лет?

Обиход бросает на меня удивленный взгляд. «В Советском Союзе за бутылку водки или палку колбасы, расценивавшихся как взятка, иногда давали и по десять лет. Здесь мы говорим о нескольких миллионах долларов, которые — как у вас говорят в Германии? — применялись для политического благоустройства ландшафтов. Здесь подкупали и убивали, как на Диком Западе в XIX-м веке. Я думаю, за такое назначенное наказание уместно».

Раздел 2. По материалам интернет ресурсов:

Покровитель Тимошенко – Иегова, Хозяин Земли.

Структура человека (введение)

Весь Космос построен на семеричном основании, в т. ч. и человек:

1. Физическое тело.
2. Прана - жизненный принцип.
3. Эфирный двойник (низшее астральное тело).
4. Кама – животная душа (или высшее астральное тело, через которое проявляется желание в двух аспектах):
 - а) Кама – Рупа – форма (субъективная форма ментальных и физических желаний и мыслей, или мыслитель в действии).
 - б) Кама – Манас – низший ум или интеллект.
5. Манас – Высший Разум.
6. Буддхи - мудрость, духовная душа, через которую проявляется Атма.
7. Атма – Дух (информация), или огненное начало, энергия, разлитая в Пространстве.

Седьмой принцип – Абсолют, мы вышли из Него и в конце цикла вернёмся к Нему. Три высших принципа (7,6,5) составляют высшее Я, высшее Эго: информация, мудрость - творческая энергия и высший Разум. Высшее Я хранится в околосолнечной сфере видимого Солнца (Царствие Божие). Именно там пребывают Владыки Кармы (Боги), которые воплощают людей на планетах. Сознание безгрешного человека первый раз *произвольно воплощают на Земле. При вхождении в сферу Земли к сознанию присоединяются высшие тонкие тела (ментальное и астральное) – четвёртый

принцип. После третий принцип - низшее астральное (эфирное) тело и второй – прана (энергия в оболочке).

Во время зачатия 4, 3, 2 принципы входят в лоно матери. На каждый миг рождения каждому человеку написан сценарий жизни, Знак Зодиака и планета, которая влияет на человека своими излучениями, формируя характер и физическое тело. Соблюдая Божьи заповеди, человек избежит плохих последствий, указанных в сценарии и Знаке Зодиака.

С семи лет ребёнок становится ответственным за свои поступки. Вся наша жизнь записывается на фильм, в книгу Жизни записываются только добрые дела. Если, после прожитой жизни, страницы книги остаются пустыми, человек опять воплощается на Земле до тех пор, пока начнёт совершать добрые поступки. Дата рождения и дата смерти указана в сценарии.

Бог Продлит жизнь, если будет в этом необходимость.

Когда приходит время выхода из физического тела, сознание человека оттягивается космическим магнитом, сознание потащит за собой высшие тонкие тела (4 принцип). Низшее астральное тело (эфирное) вытянет оболочку с энергией: без энергии физическое тело – труп. 3 и 2 принципы неразлучны: эфирное тело распределяет энергию по физическому телу. Человек состоит из миллионов атомов; атом состоит из ядра и электронов, двигающихся по орбите ядра.

После захоронения трупа в землю, эфирное тело стоит у могилы до полного разложения физического тела, после сам распадается. При этом выделяется специфический запах. При сжигании тела, эфирное тело сразу распадается и человек очищается. Захоронение в Землю тем опасно, что эфирное тело может бродить по любимым местам; последствия не благоприятны. 1 и 3 принципы очень тяжело расстаются. После смерти человек в Тонких телах (4 принцип) поднимается в Тонкие Миры.

Суд Божий вершится над каждым человеком. В театре «Иллюзион» Боги показывают фильму жизни умершему человеку. В Зале присутствуют зеваки (ранее умершие) – это называется: «Всё тайное становится явным».

Тонкий Мир – мир Красоты; там всё создаётся силою мысли: жильё, одежда. Для повышения сознания обязательное посещение келий познания, изучение геологического строения Земли, просмотр фильмов и спектаклей в исполнении любимых актёров и прослушивание произведений искусства в исполнении гениальных музыкантов. Тонкий мир – полная копия физического мира.

После замены земных мыслей человек очищается, проходя семь подпланов и, наконец, теряя Тонкие очищенные тела, сознание (светящийся диск над головой) выходит за пределы Тонких миров Земли и летит по тропе прямо в околосолнечную сферу к Владыкам Кармы. Карма – Воздаяние за содеянное. За добро – награда (талант, красивая внешность), за злодеяние – Возмездие. Наказания предусмотрены по размеру бед, причинённых мыслями, словами и действиями. Мысль – самая тонкая энергия и может причинить зло больше чем слово и действие.

Убийцы (те, кто прерывает жизнь человека), заказчики или исполнители будут отправлены в центр Земли в кипящую магму. Сталин за проведённые репрессии (убийства невинных людей) парился в магме 65 лет, и только в

2018 дьявол его вытащил в своё войско. Горб, паралич, уродство – издержки преступлений. Относись к людям так, как бы ты хотел, чтобы к тебе относились. Жить надо для людей, а не для себя!

Владыки Кармы из космического компьютера находят книгу Жизни и определяют по количеству добрых дел, выраженных в светлых энергиях, срок пребывания в Царствии Божиим. После из компьютера пространства находят фильму жизни и закладывают в программу для определения следующего воплощения. По заслугам прошлой жизни человек получит родителей, которые прожили одинаковую с ним прошлую жизнь, внешность, талант и сценарий. И вернётся человек на Землю тем же путём, как и первый раз: получит 4,3,2 принципы и войдёт в лоно будущей матери во время зачатия.

Человек будет до тех пор воплощаться, пока начнёт жить по заповедям Бога. Если за 777 воплощений человек не исправится, он будет уничтожен, превратится в пыль и пойдёт на строительство поверхности новой планеты. В духовном сердце человека есть Божья Искра – Храм Бога, и где бы мы не находились, храм всегда с нами. Он записывает мысли, слова и действия; всё видит и слышит. Молчащий Рекордёр! Из воплощения в воплощение Он всегда с нами.

Если Божью Искру вытащить из человека (когда терпение Бога иссякнет) человек превратится в пыль. Можно сократить количество воплощений, находясь на служении Силам Света, Богу. За десять воплощений можно закончить земной путь, если иметь Учителя из Шамбалы. Он Направит человека по пути повышения и расширения сознания. Научит жить по заповедям.

1. Возлюби Бога Превыше всего: Бог, после Родина и люди.
2. Почитай отца твоего и мать твою.
3. Не убий.
4. Не укради.
5. Не прелюбодействуй.
6. Не осуди.
7. Не лги и не клевети.
8. Не завидуй.
9. Возлюби ближнего своего, как самого себя.
10. Не держи зла и не побуждай к злу.

В православии прижились некоторые заповеди иудаизма, против которого Пошёл Христос. У евреев суббота (Saturday – день Сатурна) – выходной. Сатурн и сатана – синонимы. Сатурн – планета сатаны Иеговы.

Бог славян – Архангел Михаил (должность на время эволюции человека), Руководитель нашей Солнечной системы; он - Первый Луч Отца Вселенной и приравнивается к Отцу. Слово Майтрейя – Непобедимый (санскрит).

Великий Майтрейя – Всевышний, Отец Вселенной, Божественный Христос! У многих народов Архангела Михаила называли Бог Солнца Ра, (Дающий Бог – Дажьдбог). Ра – радость, работа.

Часть 1. Миллиардер Жорж Морган. (воплощение Иеговы).

Дьявол Иегова – колдун и чёрный маг.
Перевернутый пентакл – признак колдовства и чёрной магии.

Главарём еврейской олигархии и коррупции является Иегова-дьявол. Иегова мошенническим путём создал группу миллиардеров для управления США. Он просто так, «за здоровье живёшь», ничего не делает. Моргана и Рокфеллера дьявол готовил для себя. В то время Иегова был в астральном теле на нижнем астральном плане и страстно желал воплотиться на Земле. К этому времени в Англии уже была жертва из семьи наркоторговца и морского пирата – Морган. Перед началом Северной войны, сценарий которой разработан был Иеговой, дьявол переселил Моргана в Америку. У всех остальных миллиардеров была однотипная биография, и все они были управляемы дьяволом! В своей книге Иегова приводит семь фамилий миллиардеров, которых создал лично он.

Главный мошенник из рода Морган – Джон Пирпонт Морган (отец) раздул свой кошелёк во время Северной войны в США спекуляцией (с помощью гипноза Иеговы оптом скупил непригодное оружие и продал в 6, 5 раз дороже тем, у кого купил; было открыто уголовное дело, но Иегова его закрыл). Морган создал банк и финансовыми аферами постепенно поглощал другие банки. Действовал через Моргана-отца главный мошенник Планеты нашей – Иегова. Дьявол руками Джони Пирпонт Морган (сын) застрелил отца в Риме, чтобы стать, со временем, единственным и полновластным хозяином миллиардов. Сын (по указанию дьявола) сложил труп отца в чемодан и принёс в гостиницу. Полиция Италии передала дело правосудию США, а сына выдворили из Италии. Сын отвёз отца в Англию и похоронил в имении Морган. Следствие и опознание трупа отца не проводились; Иегова дело закрыл. Джони («Джек») Пирпонт Морган (сын) (1867—1943) пополнил миллиарды, унаследованные от отца, финансированием Гитлера и двух мировых войн (под управлением Иеговы).

Сатана провоцирует на преступление, а потом наказывает; он – Ангел Смерти. Когда казна Моргана (сына) наполнила кошелёк кровавыми \$, мнимого убийцу Джони («Джек») Пирпонт Морган (сына) дьявол тоже лишил жизни.

Наследство получил внук; продолжительность жизни всех Пирпонт-Морган-76 лет. После ухода из жизни внука наследство получил правнук - Жорж Морган. Но, правнука сатана Иегова избавил от совершения преступления с умыслом, чтобы не запятнать себя (хотя более пятнать уже невозможно, весь в крови и экскрементах).

Для Иеговы убить человека силою мысли несложно. Он притянет к себе сознание (светящийся диск над головой), сознание потащит за собой низшее астральное тело (эфирное), астральное тело увлечёт оболочку с энергией. Физическое тело без энергии – труп. Высшие Тонкие тела (астральное и ментальное) сами удалятся. Рождение пола ребёнка (правнука) сатана заранее предусмотрел; для вхождения в тело необходимо подождать до возраста 25-30 лет. Готово! Условия для воплощения созданы! Жорж Морган!!! Иегова вошёл в астральном теле в физическое тело миллиардера Жоржа Моргана во

время сна жертвы. По науке нумерологии: годы жизни отца $1837 - 2013 = 76 = 7 + 6 = 13$; сына $1867 - 1943 = 76 = 7 + 6 = 13$ – число дьявола. Иегова лишил их жизни, когда продуктивность их деятельности понижалась. Иегова вошел в астральном теле в физическое тело миллиардера Жоржа Моргана во время сна жертвы. В теле Жоржа Моргана живёт Иегова-дьявол! Жену взял за себя из семьи миллиардера Рокфеллера. Таким образом, объединил два состояния в одно, приобрёл тело и фамилию миллиардера. Дьявол не рождается и не умирает, – одно воплощение сменяет другим. Он с астрального плана, как ястреб, ищет себе жертву по расчёту, вытесняет его из физического тела и вселяется сам. Иегова – самый богатый человек на Планете. Америка в долгах у дьявола Иеговы, имя его – Жорж Морган! Кукловод Иегова создал НАТО для управления Планетой. Дьявол продаёт долги США, чтобы вернуть наворованные деньги, и скупить на них золото и драгоценные камни. Дьявол готовится на Сатурн, собирает чемоданы. Вместе с чемоданами утащит с собой на Сатурн тех, кому делал одолжения. Граждане США, не отдавайте долги аферисту Иегове и развалите его «империю сект». В результате Педераст Иегова в меньшинстве покинет Землю в 2046. Возможно, на десять лет раньше уйдёт дьявол на Сатурн со своим войском!!!

Российский Император Александр II и Президент США Авраам Линкольн – воплощение из Шамбалы. Во время Северной войны российский флот перекрыл путь флоту Англии и Франции (помешал бесу Иегове в его мошеннических играх) и Авраам Линкольн закончил войну победителем. Иегова организовал убийство А. Линкольна в 1965.

На парадах геев педераст Иегова должен идти впереди колонны с чёрно – красным флагом дьявола, как основатель общества извращенцев - жертв его гипноза.

Иегова дважды во сне являлся передо мной: 1. Я сижу у дороги, сжалась в комочек, а дьявол огромный стоит передо мной и замахивается топором. 2. Стоит передо мной и говорит: «Ты - никто, а я величина». Скажу не во сне, а наяву: «Величие - в добрых делах без расчёта на вознаграждение». Владыка Шамбалы, Великий Майтрейя - Бог, Величина! Мудак Иегова всего лишь планетный бес, лунный демон, извращенец, мошенник, кровожадный убийца, лжец и отец лжи. Величина – Пространство и Его Закон Кармы; исполнители Кармы: Боги и люди. Иегова знает, что пространство всё снимает на фильм, но ежедневно занимается днём мастурбацией, а ночью педерастией с 9-летним сыном. Жену отвергает по причине недоразвитого главного для дьявола органа – это Возмездие за его хобби, миллионы извращенцев и парады геев. Дьявол применял гипноз и к нему ... взаимно. Карма – точные космические весы!!! Богам свойствен тонкий юмор.

За абзац, в котором указана настоящая фамилия дьявола - Морган, Иегова дважды сжёг на моём этаже все счётчики и проводку. В подъезде была дымовая завеса. На моём компьютере Иегова дважды вывел из строя жёсткий диск сатанинской энергией разрушения!

Иду по улице и вдруг видение: справа стоит огромный чёрный Кадиллак, а за рулём – Иегова. И говорит: «Пешком ходишь... Садись, подвезу». От его методов управления на Планете качивает и тошнит.

Информация о наследственности физического тела миллиардера Жоржа Моргана.

Дед его, Джон Пирпонт Морган, в детстве был слабым и болезненным мальчиком — детектив Питер Фортестью, известный специалист по частным расследованиям, подробно описал это в своих бумагах. Кожные болезни, воспаления лёгких, артрит, лёгкая эпилепсия; соседи говорили, что у маленького Джона дурная кровь, и это было чистой воды правдой. Пирпонт, давшие жизнь матушке Джона, отличались явными признаками вырождения рода. Джон Пирпонт (дед) выделялся в толпе сияющими голубыми глазами и огромным красным носом. Эта болезнь у Пирпонт была наследственной — к старости нос Джона Пирпонт разросся до фантастических размеров.

Миссис Пирпонт (бабка) страдала истерическими припадками и тяжёлым дерматозом. Супружеские обязанности она выполнять не могла и страшно переживала из-за своей внешности. Их дочь, Джульетта Пирпонт, тоже унаследовала кожное заболевание — но не от матери, а от отца, страдавшего розацеей. В изложении детектива Фортестью история маленького Джона Пирпонт Морган читалась как роман Диккенса: хрупкий, хлюпающий вечно заложенным носом, подверженный нервным срывам и внезапным конвульсиям, ломоте в костях, мигреням и простудам — маленький инвалид; мальчик по полгода проводил в постели. У матери на десятом году супружества окончательно сдали нервы, и она навсегда замкнулась в своём унылом мирке. Родители отправили сына на Азорские острова после того, как у него обострилась ревматическая лихорадка — Джон пролежал в постели полгода. Спенсер Морган решил, что южное солнце пойдёт на пользу его отпрыску. У него по-прежнему всё время что-то болело, но он научился не обращать на это внимания. Он переживал из-за того, что на лбу высыпали прыщи (сыпь будет мучить Моргана всю жизнь — болезнь была наследственной), и, тем не менее, волочился за всеми хорошенькими девушками в округе.

«Господь» Иегова в августе 2016 увеличил губы силиконом и сделал пластику носа; удалил горбинку, заузил ноздри (конец носа торчал шпилькой) и укоротил нос (сделал резекцию поперёк носа), губы потрескались и ранка на носу не заживает — дурная кровь по наследству. Да, да, именно дурная кровь «наградила» его диагнозом «синдром Афона»; ноги-жерди в два раза длиннее туловища.

С головой он не дружит, сосредоточил всё внимание на гениталиях. И сознание у него поражено тем же вирусом. Дьявол попал впросак, неудачно выбрал себе жертву. Предки деда миллиардера Жоржа Моргана были кровные родственники из одного рода Пирпонт. Евреи такое практикуют, но результат всегда плачевный. Это - Карма рода Морган за наркоторговлю и пиратство (грабежи и убийства). Причина грехопадений нескольких поколений родов Пирпонт и Морган — Иегова, его оккультное влияние; их руками дьявол ковал себе миллиарды. Кроме миллиардов Иегова унаследовал от рода Пирпонт нарушение психики: у деда (кроме десятка диагнозов) была лёгкая эпилепсия; у прабабки — истерические припадки. Иегова готовил себе

жертву для воплощений шесть поколений Морган. Но, Карма не дремлет. В форме возмездия семья Пирпонт соединилась родственными узами с Морган; отсюда дерматоз и психические расстройства.

После объединения двух родов фамилия предков физического тела Иеговы значилась, как Пирпонт Морган, но дьявол отбросил фамилию Пирпонт, чтобы не влачить па себе влияние этой половины рода. Вторая фамилия по злодеяниям превосходит первую. Иегова знает, что именно эта ветвь лемурув-демонов была воплощена дьяволом в племени евреев. Он перед свадьбой лишил невинности невест Израиля в возрасте 13 лет, пока воплотил всех демонов (ракшасов). Служил бугаём-осеменителем, и положил начало педофилии. При советской власти после сбора урожая, в районах были ежегодные сельскохозяйственные выставки; колхозы представляли сельхозпродукты и животноводство. Были колхозы, которые занимались выведением мясных и молочных пород рогатого скота. Привозили породистых огромных бугаёв-производителей. Но, Иегова относится к отбросам человеческим; он распространил свою гниль на племя демонов. Всё возвращается на круги свои; что посеешь, то и пожнёшь.

Компьютерные технологии лицо Иеговы-дьявола приукрашали, – у него нос был до пластики в пять раз больше и по форме, – синусоида в профиль. Большой нос – «награда за блуд» в прошлых жизнях. Внешность миллиардера Жоржа Моргана точно подошла дьяволу по кармическим причинам. Хозяин Земли до сих пор расплачивается за динозавров, обезьян, коров и сексуальные извращения всех видов. Иегова – зоофил, активный педераст, педофил. Иегова часто меняет форму бороды. Присмотритесь, граждане США, он иногда проходит по Бродвею, - педераст Иегова живёт на этой улице в высотном доме, 10/1 (номер десять, квартира один). Дьявол носит чёрную одежду и чёрные очки. Автомобиль его – чёрный Кадиллак; изготовлен по заказу из-за ног-жердей. Другие приметы: двухметровый амбал, ноги в два раза длиннее туловища, глаза жёлтые и маленькие, как бурава, пронизывают насквозь. Этот УПЫРЬ разжигает войны и перевороты на нашей Земле и нарёк себя в лживой Библии: «Господь брани, Иегова имя ему». Это он сделал посев всех видов сексуальных извращений, мошенничеств и убийств. Исполнителями гнилого мозга и гнилого сознания являются демоны-ракшасы. Это Упырь наложил грязное клеймо на евреев, воплотив извращенцев и преступный мир в их племени. Это он развратил население двух городов (Содом и Гоморра) и сжёг их живыми, чтобы они, в невидимых физическому зрению, астральных телах служили ему для исполнения его злодеяний с применением его внушения и гипноза. Почему Христос Пошёл к евреям? Перед Его приходом, Саваоф (одно из имён Иеговы) управлял Израилем с нижнего астрального плана (его вотчина – там влачат своё существование после смерти извращенцы и преступный мир, и почитатели Хозяина Земли). Упырь распял на крестах 3000 (три тысячи) евреев (!) за неповиновение. Этот беспредел надо было остановить. Распятие Христа было допущено Силами Света, чтобы евреи запомнили Его жертву. Христос Обладал такой Огненной Силой, что мог государство превратить в пепел в одну секунду. После распятия упырь Иегова соединил Ветхий Завет (Тора – иудаизм) с Учением Христа (Новый Завет). Две несовместимых

религии объединил дьявол, чтобы себя предложит ложным Отцом Христа. Христос и есть Отец!!! Смотри: «Я и Отец – Одно», Иоанн, гл. 10/30. Против Иеговы и Писания евреев Пошёл Христос: 1. Христос еврея Сказал: «..... ваш отец (*Иегова*) – дьявол;... человекоубийца... лжец и отец лжи...». (Иоанн, 8/4). 2. – «Христос Своим Учением Пригвоздил ко кресту Писание евреев (Ветхий Завет – Тора), лишил силы власти и начальство и Предал их позору» - Послание Колоссянам, 2/14, 15. Тора - Ветхий Завет не учение, а трагическая хроника племени евреев, Паралипоменон! Ветхий Завет (Тора) – книга Зверя, число его – 666, имя его – Иегова, должность (избирательная) – Хозяин Земли (сатана и дьявол). Все, кто признаёт Ветхий Завет, завербованы на Сатурн, как Шариковы, Чтобы быть холуями у Швондеров (демоны: сексуальные извращенцы и преступный мир). И очистится Земля от отбросов человеческих. Пока не поздно, очнитесь, заблудшие овцы.

***Великий Майтрейя – Божественный Христос,
Отец Вселенной, Создатель и Творец.***

Он Создал нашу Планету: растительный и животный мир. Дал новое Учение Живой Этики – продолжение Учения Христа. В 2046 будет разделение людей по Свету и тени. Бог, Великий Майтрейя - Свет, дьявол Иегова, Хозяин Земли - тьма. У Тимошенко есть единственный вариант спасения – до Апокалипсиса отойти от дьявола, обратившись за помощью к Богу, Иначе будет вечной дьяволицей и разделит вид существования с извращенцами, мошенниками и убийцами.

**Часть 2. Перспективы Ю.В.Тимошенко на Сатурне
(бесплатный сыр в мышеловке не бывает).**

Ответ педерасту Иегове на клевету в книге «Удар русских богов».

Автор книги - Иегова-дьявол; тот, о ком Иисус Христос Сказал евреям: «... ваш отец дьявол (Иегова), ... человекоубийца, ...лжец и отец лжи» (Иоанн, 8/44). Соавтор - В. Истархов (псевдоним), ракшас. Дьяволу Иегове и ракшасу В.Истархову в «Психиатрической лечебнице» прогулы ставят, после их ждёт «Дом Заключения» за клевету на представителей Сил Света, на евреев, и за разжигание национальной розни.

Разжигает дьявол противостояние между народами, чтобы создать Хаос, привести под шумок ракшасов к власти и уничтожить православие. В книге Иегова своё имя, как обычно, не упоминает, чтобы не вызвать возмущение евреев. Цель педераста Иеговы - единовластие на Планете; чтобы население утащить на Сатурн. Ничтожный зоофил! После произнесения слова «зоофил» Иегова сказал: «Не пиши, ты же женщина, не копайся в грязи» и накрыл меня тьмою. Было ощущение грязи внутри и снаружи, на мгновение, потом стало легко и светло.

Правильно, не нужно в нём копаться, потому что он и есть та грязь, от которой нужно избавиться, убрав его с Планеты и выкорчевав его посев. У него рыло в пуху и грехов, как блох на паршивой собаке, потому и клевещет

на богов, чтобы отвлечь от себя внимание. Иегова – эксизвращенец и кровожадный убийца, – у него мозги извращённые. Об этой книге в интернете читатели оставляют отзыв: «Книга для дураков»! Каков автор, на таких читателей и расчёт. Сжигайте книги дьявола и пепел развейте! Текст от Иеговы-дьявола дан в кавычках.

Стр. 34, 5. «У древних евреев были очень распространены педерастия, скотоложество и другие формы сексуальных извращений. У древних евреев гомосексуализм носил массовый характер, и захватывал целые города». Лемуры – будущие евреи к извращениям непричастны. Лемуры – раکشасы стали жертвой извращенца Иеговы. Дьявол – патентованный извращенец всех видов.

«В языческом Риме в период упадка царили необузданная сексуальная свобода. Сексуальный разврат в Риме насаждали евреи, так же, как они насаждают разврат в России сегодня». В Риме насаждали разврат Калигула и Нерон – воплощения Иеговы. Евреев там не было. Дьявол пытается через соцсети создать языческий Рим в России.

Астрал от Иеговы говорит мне: «Чтобы других разлагать извращениями, он должен был сам пройти этот путь». А зачем? Извращения – вербовка на Сатурн, иначе он останется один.

В настоящее время этот двухметровый амбал, имея жену, под гипнозом насилует своего юного 9 летнего сына – спит с ним. Он вводит жену в глубокий сон, переносит ребёнка в спальню и насилует его.

Фильма: сидят, молча двое; Иегова сосредоточен, ребёнок вялый и грустный. Иегова берёт его сзади руками подмышки, и усаживает на колени спиной к себе, в другой раз кладёт ребёнка спиной на свой живот; Иегова пытался скрыть от пространства свои приёмы сексуального насилия над своим сыном. В следующий раз распинает его, как лягушонка на постели, пристраивается сзади..., но ни один вариант дьявола не устраивает по неисправимой причине Этот кошмар начался для его сына не в 9 летнем возрасте.

Вот кадр из фильма пространства «Иегова». Сидит голый дьявол на краю кровати, расставил широко ноги, выложил гениталии, а перед ним стоит пятилетняя кроха и под его гипнозом ублажает его извращениями.

Пространство всё пишет на фильме. Ребёнок может не помнить всего, что с ним происходит, дьявол удаляет из подсознания эту информацию.

Мальчик хорошенький, светловолосый, на мать похож. Дьявол женился для того, чтобы жена родила ему сына, пассивную жертву для сексуальных утех, и для прикрытия своего хобби. Этот лжевсевышний не может себя афишировать в клубах геев. Точнее сказать, нет физических данных, чтобы ходить туда. Карма – точные космические весы: Иегова наказан недоразвитым, главным для него органом, за миллионы жертв, которых он сделал извращенцами, применяя гипноз.

Численность населения США – 324 миллиона: 30 % - извращенцы, (97,2мимллиона), 20% шизофреников (64,8миллионов), наркоманов 15% (48,6 миллионов) – жертвы гипноза дьявола. Информация из книги, указанной в заглавии.

По утрам жена заходит в его спальню, целует и обнимает дьявола; он ей отвечает взаимностью в благодарность за сына. «Великий актёр» пропадает.

Фильма: лежит «вседержитель Сатании» Иегова в верхней одежде чёрного цвета, вдруг правая рука опускается и расстёгивает ширинку... и начинает мастурбацией заниматься.

Следующий кадр: лежит дьявол в той же одежде, заходит жена, ласкает дьявола, стала на колени и массирует двумя руками ему живот. Иегова отвернулся к стене и не реагирует. Жена обиделась и вышла. Дьявол сразу ожил, посмотрел на дверь – никого нет. Рука нырнула в ширинку, начал мастурбацией заниматься. Дьявол перепробовал все варианты и остановился на blowjob.

Фильма: дьявол целует сына в губы, ласкает его, потом усыпляет. Дьявол лежит с закрытыми глазами и даёт мысленный приказ сонному ребёнку. Мальчик поднимается, не опираясь руками на постель, сгибается в тазобедренных суставах вдвое и лицом падает прямо на гениталии отца, потом неестественно резко поднимает туловище без помощи рук, падает близко к отцу на левый бок. Правая рука, как плеть, падает на шею папаша, губами прикасается к его щеке. Иегова лежит с закрытыми глазами, якобы, в этом он не принимает участие. Дьявол тренируется, как во сне заставить жертву делать blowjob. Пространство не обманешь, Дьявол демонстрирует свои возможности.

Фильма: Иегова и сын поменялись ролями. Дьявол усыпил сына, сползая вдоль его тела, губами касался груди и живота ребёнка. Губами захватил его penis в рот и делает blowjob. Но мальчик не реагирует ... Дьявол тоже уснул ... с penisses во рту. И это «чмо болотное» - Хозяин Земли.

Фильма: Дьявол Иегова усыпил сына, потом ребёнку открыл рот каким-то предметом, и своё«достояние» поместил в рот ему; малыш проснулся, и глаза на лоб полезли - подавился.

Фильма: Жорж Морган (Иегова) втроём в постели: сначала полусонного сына заставил сделать blowjob. Потом жена продолжила этот вид извращений.

Фильма: извращенец-миллиардер Жорж Морган (Иегова) лежит в верхней одежде с обнажённым penisses и занимается мастурбацией (процесс повторяется ежедневно). Устал и решил использовать жену с применением гипноза. Иегова мысленно дал приказ жене прийти в его спальню, сам лежит с расстёгнутой ширинкой, а оттуда выглядывает детородный орган. Жена быстро зашла и, после короткого диалога, безропотно стала у кровати на колени, наклонилась и делает ему blowjob, только после этого процесса импотент-извращенец проявляет свойства самца.

Это тот, который говорит о себе, что он «выше небес, ниже преисподней».

Это точно: «Ниже преисподней». Тот, кто использует оккультные знания для унижений человеческого достоинства, будет лишён оккультных знаний и освобождён от занимаемой должности. Карма - Закон Воздаяния, точные космические весы!!!

Иегова выбирал себе жертву для воплощения по миллиардам (забыл о своём хобби, но Закон Кармы помнит), у жертвы диспропорция тела: туловище короткое и несоразмерно длинные ноги, явное вырождение. Детородный орган относится к туловищу. Тело Жоржа Моргана не оставишь, миллиарды держат, лет через 13 Иегова войдёт в тело сына, если ребёнок не умрёт от постоянных насилий. Дом заключения или Психиатрическая лечебница

должны быть принятом для Хозяина Земли.

Фильма: жена дьявола лежит на постели, Иегова подошёл и дал приказ, она широко открыла рот. Иегова помочился в её зев. Струя мочи обильная, она могла захлебнуться. Подобное ждёт и Тимошенко. Дьявол Иегова в виде аванса добавил свои награбленные миллиарды к её наворованным за будущую амортизацию её тела. Все виды извращений происходят под гипнозом дьявола Иеговы. И никто жене и сыну не может помочь. Весь период правления дьявола отмечен унижением женщины.

Фильма: жена ушла от Жоржа Моргана (Иеговы-дьявола) вместе с сыном. Взяла с собой две сумочки, сына за руку ..., но это не значит, что она о него избавилась. Империю Рокфеллера создал дьявол Иегова мошенническим путём. Таким же способом он её разрушит, лёжа на диване.

Доход рода Рокфеллера (восемь семей) в год составляет один триллион долларов. Иегова скажет Рокфеллерам слова из Библии, которые он говорил евреям: «... Я вас создал, Я вас воспитал, а вы покинули меня, ... племя злодеев, сыны погибельные...». Чтобы остаться на Земле и продолжить эволюцию человека здесь, необходимо распрощаться с недвижимостью до Апокалипсиса и сменить иудаизм на буддизм (Учение Христа - начало Учения Живой Этики).

Фильма: к миллиардеру Жоржу Морган (педерасту Иегове) влетел белый голубь и клюнул «Вседержителя Сватании» в левый глаз; теперь из глаза постоянно течёт слеза.... Через некоторое время на глазу выросло бельмо. Пускай ему доктор С.С.Коновалов из Петербурга «вылечит» глаз сатанинской энергией (гипноз), которую ему посылает дьявол на целительские сеансы. И дьявол сам разоблачит свои аферы.

Одержимый доктор К. распространил свои книги в США. Все, кто читает его книги и ходит на подобные сеансы, дьяволом завербованы на Сатурн.

Сжигайте дьявольские книги, они источают энергии разрушения.

Фильма: лежит Иегова на кровати; правый глаз заволокло слезой; по щеке катится слеза, падает на чёрную рубашку синтетическую (не впитывает в ткань) и дальше течёт ручеёк. Иегова льёт «крокодиловы слёзы». Народная мудрость: «Скажутся волку слёзки коровки» - Закон Кармы! Счастье не в миллиардах, а в ЛЮБВИ. Счастлив тот, кто любит!

После изгнания «Люцифера» на второй план к его породителю – Бrame, в Тишину Молчания (лишение права голоса), Иегова перешёл под управление Бrame. Он не может сойти с намеченного пути. Бrame тот, кто вышел из пупа Вишну. Враг в засаде (подсиживает Отца) в Огненном Мире, сидит рядом с Вишну, Отцом Вселенной. В таком случае уместны слова Тараса Бульбы, сказанные в адрес сына – предателя: «Я тебя породил, я тебя и убью».

Фильма: Бrame жену и сына Иеговы заменил на кошку с собакой. Жорж Морган (Иегова) лежит на кровати, вытащил из ширинки penis и шевелит орган рукой, а рядом кошка стоит и внимательно наблюдает. Потом лапкой начала трогать орган. Сзади кошки, возле кровати стоит собака, ждёт своей очереди. Иегова готовит новый вид извращений для людей – зоофилия (один из вариантов вербовки на Сатурн). Граждане, уберите животных из квартир и домов.

Всё, что делает Бrame с дьяволом, применяется Иеговой на людях. Главное

для Браммы, чтобы в сердце дьявола и людей не зарождалась привязанность к человеку (любовь), а только злость и жестокость.

У дьявола хроническое ментальное заболевание на сексуальной основе.

Фильма: лежит Иегова на кровати в верхней чёрной одежде в своей спальне, руку под голову подложил, ... «Всемогущий Вседержитель Сатании» один, нет рядом и кошки с собакой; все покинули его... Насильно мил не будешь!

Фильма: плачет Жорж Морган (Иегова), слеза течёт с правого глаза... слёзы тех матерей, чьих детей он сделал извращенцами, наркоманами, шизофрениками. Слёзы тех бабушек и дедушек, чьих внуков он причислил в отбросы человеческие, слёзы жён, чьих мужей он убивал и расчленил, слёзы мужей, чьих жён он воровал, слёзы тех, кого он определял на Соловки и другие Гулагы,.. Преклоняю голову перед Космическим Законом Воздаяния – Карма! И наставник дьявола, Брама получит своё за ложь и унижение людей. Жаль, что в Космосе нет Гулага «Соловки», там им место по заслугам.

Жена дьявола своим уходом положила начало развала Империи Зла. Пусть она будет примером для иудеев, сектантов, извращенцев, преступного мира и христиан. Дьявол хочет уйти на Сатурн до Апокалипсиса, чтобы избежать вулканических извержений и не сгореть заживо.

Фильма: миллиардер Жорж Морган (дьявол Иегова) недолго ронял слезу и размазывал сопли под носом; он быстро утешился и нашёл замену своему сыну, приютил бездомного ребёнка: обмыл, приодел, причесал, накормил и уложил к себе в постель для сексуальных утех. Ранее создавал впечатление нежной любви к сыну, оказалось, что он просто ПЕДЕРАСТ. Он сироту целует, обнимает и применяет те же способы насилия. Иегова, управляемый Брамой, педераст. Насилие над раввинами совершает Иегова; раввины тоже усыновляют сирот и насилуют под влиянием дьявольского гипноза.

Усыновление педерастами детей – один из видов пополнения войска дьявола.

Фильма: лежит миллиардер Жорж Морган (дьявол Иегова) на кровати в верхней чёрной одежде и занимается мастурбацией. Иегова «тихо сам с собою ведёт беседу». У него мазоли на руках.

Фильма: извращенец - миллиардер Жорж Морган (Иегова) в настоящее время чередует обслуживание своих сексуальных потребностей мальчиком и блондинкой. К мальчику относится с пристрастием, а блондинка служит ему прикрытием. Лежит блондинка на кровати верхней одежде на правом боку, а Жорж Морган (Иегова) тоже в верхней одежде лежит поперёк её тела, спиной к ней. Блондинка левой рукой терзает его penis.

Фильма: дьявол (миллиардер Жорж Морган) заменил блондинку мужественной брюнеткой с другим мальчиком. У блондинки руки заболели. Теперь у него новая «семья»: мальчик (пассивный педераст и blowjob) и массажистка-blowjob. Вот такой «отец» у преступного мира, извращенцев, иудеев и сектантов.

Фильма: лежит брюнетка в постели, а перед ней стоит голый Жорж Морган (дьявол Иегова), он дал ей мысленно команду широко открыть рот. Дьявол помочился в её зев; время правления педераста отмечено унижением женщины.

Фильма: Стоит голый Жорж Морган (дьявол Иегова), а перед ним стоит мальчик и делает ему blowjob.

Фильма: Жорж Морган (Иегова) один; сидит на стуле в верхней чёрной одежде, расставил широко ноги, между ногами сидит кошка; Иегова вытащил penis и шевелит рукой, но кошка не реагирует. Хозяин Земли забавляется; у него в голове произошли нарушения, - Брама «довёл до ручки». Покровитель Иеговы Брама - мазохист, издевается над Иеговой. («И этот шакал претендует на должность Отца Вселенной...») - эта мысль принадлежит астралу от Иеговы). Верховное Божество Абсолют, Избавь людей и богов нашей Солнечной системы от влияния этого МОНСТРА.

Фильма: лежит в постели Жорж Морган (Иегова), рядом лежит другая красивая брюнетка (предыдущая брюнетка ушла лечить мозоли). В изголовье педераста сидит пятилетний мальчик, наблюдает за процессом. Дьявол приглашает женщин с мальчиками. Он женщину усыпит, а ребёнка использует по назначению; дети легко поддаются гипнозу. (Справка: неудачно сделали педерасту пластику носа; на обеих ноздрях грубые рубцы).

Фильма: ушла красавица брюнетка с мальчиком, остался Жорж Морган (дьявол) один. Лежит на диване и «тихо сам с собою ведёт беседу», пока руки не устанут; Иегова с отвращением отвергнут всеми.

Фильма: уже весь Нью-Йорк знает наклонности Жоржа Моргана. Его обслуживают женщины (делают ему мастурбацию и blowjob), мальчики (делают blowjob) и собаки.

Ежедневная смена женщин и мальчиков – один из вариантов вербовки на Сатурн. Даже, если один раз переступил «порог извращённых вожелений», жертва зачислена в войско дьявола. Только ПОКЛОНЕНИЕМ Богу можно обогнать Карму.

Карма – группа богов. В пространстве есть программы на создание всего (планеты, звёзды, Вселенные, Галактики), что есть в Беспредельности, и есть информация для исполнения Кармы (как в компьютере). Берут из пространства фильму человека, закладывают в программу, и пространство выдаёт результат: Вознаграждение или Возмездие. При следующем воплощении боги вводят флюиды в сознание по заслугам предыдущей жизни. Отсюда результат: внешность, талант, родители.

На этой странице даны часть фильмов из всех, которые я видела; о некоторых из них не стоит говорить. Все виды извращений, которые изображены на храме Браммы в Индии, Иегова проходит с близкими людьми и животными; после применяет широкоформатно. Туристическая фирма Т.А. рекомендует туристам посетить этот храм, тем самым работает на тьму (те, кто делает услуги дьяволу, уйдут с ним). В США есть клубы геев, в которых люди, одержимые гипнозом впадают в низменное состояние, как пауки в банке, по несколько десятков человек ... в обнажённом виде, они потеряли человеческий облик. Иегова посеял на нашей Планете вирус извращений. На Сатурне будет глобальный клуб геев. Повторяю: «Защитить от этой напасти может только Великий Майтрейя. Поклонение – ваш выбор!» Родители, берегите своих детей, от вас зависит здоровье и духовный рост сознания (совести) вашего ребёнка.

Дьявол просил неоднократно: «Не пиши». У меня эти кадры из фильма Пространства «Иегова» вызывают чувство гадливости и омерзения. Но в Учении сказано: «Если надо для дела опуститься на самое дно, значит, надо

опуститься». Есть надежда, что информация из космоса отрезвит почитателей дьявола.

В Библии педофил Иегова дьявол указывает: "Будьте чисты, как я чист, Господь, Бог ваш». Что он имел в виду? Дал назидание извращенцам-ракшасам, чтобы они, как и он, не сдавали в аренду свою прямую кишку, привлекали пассивных партнёров других национальностей. В США 97, 2 миллионов извращенцев, значит, половина из этих отбросов не ракшасы; партнёров ищет Иегова. В «Ритуалах» о нём сказано: «Ты, грязная, вонючая скотина, ...породитель порока и кровосмешения,...породитель всех непристойностей...».

Фильма: Лежит педераст Иегова на широкой кровати валетом с очередной женщиной. Из бедра торчит шприц на десять кубиков. Оба лежат очумелые от наркотиков. От таких доз наркоман Иегова не дотянет до Апокалипсиса. Что делает Брама со своим подручным, ужас!?!? Хозяин Земли уже не может вербовать жертв на Сатурн, - «соратник» его вышел из строя от переутомления. Ни мозг, ни сознание не могут помочь, если секс поставлен на поток. Для вербовки применялись все виды сексуальных извращений, и в результате ... Иегова – импотент! Все унижения, которые дьявол применял к людям, вернулись к нему бумерангом. Это и есть Закон Кармы.

Фильма: « ... а поутру они проснулись...».. Лежит голый дьявол с барышней, её верхняя часть туловища и голова на груди импотента Иеговы. Иегова мысленно даёт указ. Барышня сползает вниз, сгибается втрое (у неё туловище в два раза длиннее, чем у дьявола), наклоняется и делает «господу» минет. Так происходит зачисление в войско дьявола граждан женского пола. Утром барышня очнулась и сбежала через чёрный ход. Быстро пошла вдоль стен дома, пригнулась перед окнами первого этажа и на полусогнутых ногах поспешно ушла.

Фильма: Минуло время, у педераста Иеговы (миллиардера Жоржа Моргана) родился сын, и жена возвратилась «на круги своя». «Дом терпимости» временно закрыт; главный извращенец Планеты погрузился в «семейную идиллию». Малыш ползает по кровати, но Иегова к нему равнодушен, время малыша ещё не пришло. Лет через 8-9, когда повзрослеет старший сын, педераст Иегова переключится на младшего, и он разделит своё хобби со старшим сыном (по указанию Браммы). Дьявол (миллиардер Жорж Морган) по-прежнему погружает жену в глубокий сон, переносит десятилетнего сына в свою спальню и принуждает к минету, после применяет педерастию. В будущем Брама использует сыновей дьявола для вербовки. Жена совершила непоправимую глупость; обрекла себя и детей для отправки на Сатурн. Иногда они все четверо лежат в постели; Иегова наслаждается семейным окружением. Демон Брама позволил ему расслабиться до тех пор, пока Брамме понадобится другой сценарий. После этого текста Иегова (Жорж Морган) показал видение: лежит голый дьявол на спине, вялый детородный орган лежит на правом бедре. Подползает младший ребёнок, наклоняется и губами ложится на конец органа.

Фильма: Лежит педераст Иегова в постели в обнимку с десятилетним сыном. Ребёнок проснулся, посмотрел на «отца» и отвернулся. Уже 10 лет, а ребёнок

хилый, вялый, нет роста. Объектив запечатлел чётко: жёваное дьявольское лицо в морщинах, губы надуты силиконом. Выглядит он глубоким стариком лет на 90, а ему в два раза меньше – замызганный, затасканный, шелудивый кабель-извращенец. Вот такой путь ему определил Педераст-теоретик, демон Вселенной Брама.

Фильма: Пляж Рокфеллеров. Лежит на песочке миллиардер Жорж Морган – дьявол Иегова. На голове шапочка, стянутая по периметру резинкой, рюши «украшают» огромную голову сатаны. Большая голова, значит, много мозгов. Почему он мозги не использует (вместо penisses) для добрых дел? Объектив пространства запечатлел бельмо на правом глазу и губы с кровавыми трещинами от силикона. Под глазами мешки-пузыри («господь» - наркоман). Лицо жёваное, как печёное яблоко. На ноздрях удалена ткань в форме треугольников, и нос стал заглядывать в рот; пришлось отрезать третью часть носа. Нос ровный и короткий; Иегова ориентировался на дизайн сайта <http://theosophy-net.ua>

Фильма: Лежит в постели «Господь» Иегова, пристроился сзади сына, - обнимает его, целует в шею, затылок, в ухо. А дитя лежит молча, не шевелясь, а из глаз капая слёзы.

Фильма: Иегова ежедневно занимается педерастией с сыном. Малыш постоянно, молча, плачет; лёжа на боку, слёзы роняет. Уже понимает всё. Несоразмерность детской прямой кишки и penis папаши могут вырвать кишку наружу, сорвать брыжейку, которая держит кишечник в первоначальной форме в пределах физического тела.

Фильма: жена Иеговы ознакомилась с текстом данной книги. Стоит задумчивая и глаза полные слёз. Не плакать, а принять решение необходимо об окончательном и бесповоротном уходе от дьявола (Жоржа Моргана) во имя спасения детей. Обвинять его в педофило-педерастии бесполезно, он закроет любое уголовное дело, применяя гипноз. И судью заставит делать то, что делают ему его дети. Счастье не в миллиардах, а в любви. Самая высокая Любовь - сердечная, к Богу, выше - нет ничего!!!

Фильма: жена миллиардера Жоржа Моргана сидит одна на краю кровати в своей спальне, закрыла глаза платочком и горько плачет. А в это время лежит голый «Господь» Иегова в другой спальне, с ним двое его несовершеннолетних детей. Младшему несколько месяцев, он ещё не ходит, ползает по кровати. Дьявол силою мысли притягивает его к себе, малыш подползает, Иегова перебрасывает через него свою ногу-оглоблю и малыш оказывается между ногами. По указу «Господа» подползает к гениталиям и губами падает на penis. Иегова – импотент-извращенец, его удовлетворяет только минет. Он лежит молча, и мысленно даёт команду; гипноз заставит детей делать всё, что угодно. Младший принимает penis за грудь, но пока Иегову это не устраивает. Губы и руки ребёнка – начало учения. Иегова поворачивается на правый бок к старшему сыну 12 лет. Возле бедра с правой стороны Иегова положил подушку под голову ребёнка для удобства процесса. Мальчик лежит валетом, головой к penis' и делает минет. Иногда дьявол лежит со старшим сыном, и малыш тоже занимается мастурбацией; Иегова забрал детей и приучил к извращениям. Жена не вхожа в его спальню; спит в

своей. Она не выдержала такого положения дел и ушла. После вернулась, но ушла в третий раз. Иегова мучает детей в надежде восстановить боевую способность; Карма воздаёт за применение детородного органа не по назначению. Научная гипотеза: «Пей ржавую воду и на шею повесь магнит».

Фильма: жена дьявола возвратилась в третий раз, чтобы забрать детей. Жорж Морган «пожалел» жену, и пустил её в свою спальню. Все четверо расположились на широкой кровати. Иегова посередине, обняв старшего сына; с женой говорит, повернув голову через плечо. После жену погрузил в глубокий гипнотический сон, а старшего сына (13 лет) уложил на мать, применяя гипноз, и провёл сексуальные учения; сын целует грудь матери, ... Иегова готовит тело старшего сына для себя. Когда сын повзрослеет, широкоформатный извращенец Иегова (миллиардер Жорж Морган) выйдет из своего тела и войдёт в тело старшего сына, младший сын будет его пассивным партнёром. Тело Жоржа Моргана похоронят; сын повторит судьбу Нерона. Иегова предусмотрел рождение сыновей в промежутке 11, 13 лет (его числа). Причина: в результате активного сексуального использования детородного органа для вербовки в своё войско извращенцев, его «соратник» быстро выходит из рабочего состояния (именно, по этой причине воплощения дьявола продолжаются в среднем около 10 лет). Когда миллиардер Жорж Морган будет лежать в гробу, вытянув ноги-жерди, Иегова будет стоять рядом в теле старшего сына. И тогда старший сын (в астральном невидимом теле) поймёт, какую злую «шутку» обыграл с ним отец. Для сына путь извращений был вербовкой на Сатурн. Сатана не рождается и не умирает, он ищет жертву для входа в тело. Иегова усовершенствовал процесс воплощения: сам готовит для себя чехол. Вдова Жоржа Моргана не будет знать, что дьявол Иегова перекочевал из тела отца в тело сына. Иегова в теле сына будет сочетать сожитительство с матерью (по старой памяти) и с младшим сыном-братом. Вдова Жоржа Моргана не будет знать, что дьявол Иегова перекочевал из тела отца в тело сына.

Дьявольский вертеп продлится до ухода на Сатурн.

Иегова заложил информацию в мозг и подсознание сына все виды сексуальных извращений. Именно мозг и подсознание дадут ему возможность, без зазрения совести, совершать сексуальные преступления. Это – первый шаг, впереди мошенничество и убийства. До входа в тело сына есть время – 9-10 лет. А, пока все трое (два сына и мать) под влиянием дьявольского гипноза, ублажают упыря Иегову минетом («Господь» - импотент, его удовлетворяет только минет). Аналогичен путь всех членов «его войска»: пассивные гомосексуалисты тоже, как и активные, пополнят после смерти войско Иеговы, а педерасты (педофилы) оставляют после себя наследников для последующей вербовки.

Фильма: лежит голый Иегова, широко расставив ноги-жерди. Дохлый penis «коньки отбросил», - приказал долго жить (унылый свалился на левое бедро хозяина). Поперёк раздвинутых ног Иеговы лежит годовалый сын и руками (под гипнозом) играет с вялой мошонкой отца. Младший сын ещё ходить не научился, но уже извращенец.

Иегова извращениями завербовал свою семью на Сатурн. И этот Упырь на Восьмом Вселенском Соборе Православия в 2016 хотел себя предложить единым богом. Но, Карма не дремлет!

Фильма: стоит под гипнозом огромный жеребец-производитель с соответствующим органом размножения. Женщина присела, Иегова берёт женщину сзади двумя руками за голову и подтягивает её рот к penis's жеребца. То же самое повторил с волком и женщиной. Под волком он подразумевает себя. Этот метод «нравоучения» Иегова будет применять на Сатурне в виде наказания за непослушание. Упырь, сгинь с нашей Планеты вместе со своим войском отбросов человеческих!!! **В приличном обществе с таким, как педераст Иегова, никто рядом не садится, и не подаёт руку для приветствия.**

Спросите любого верующего и не только (священника, сектанта, православного, католика, иудея, мусульманина): «Кем для них является этот Упырь по имени Иегова»?

Фильма: сидит голый Иегова; спина и руки покрыты гнойными нарывами. Жена делает ему чистку кожи. Зубы у него гниют... Педераст Иегова весь в фекалиях и гнилой от пяток до макушки. Почему целитель дьявола доктор С.С.Коновалов из С-Петербурга не исцелит его? Потому что деятельность доктора есть лажа. Преклоняю голову перед Верховным Божеством Абсолют! Карма – совершенный Закон и работает исправно. Иегова сказал: «Я поменяю тело». Жаль, что только тело, - гнилое сознание останется.

Педераст Иегова, по сравнению с Великим Владыкой Шамбалы (Архангел Михаил), как петух, клюющий экскременты человеческие, по сравнению с горным белым Орлом, гордо парящим над земной равниной.

Готовится провокация... но, В. Зеленский находится под охраной Бога, Отца Вселенной, Всевышнего. Порошенко и его окружение – демоны Иеговы. Они это осознают на Сатурне.

Иегова прислал второе письмо файлом. Предлагает 14 миллионов \$ США от имени вымышленного адвоката за удаление этой страницы.

Информация о фильмах важна для всех; фильму покажут в Тонких Мирах после смерти в театре «Иллюзион». Не только пространство снимает фильму о каждом из воплощения в воплощение.

1. На основании фильма формируется Карма. В некоторых православных храмах есть изображение ВСЕВИДЯЩЕГО ОКА. На любое место в храме станешь, ОКО смотрит на тебя. Оно является аналогией КАРМЫ. Карма может наказать в этой жизни, или несколько жизней подряд будет наказан человек в зависимости от злых дел и преступлений. Дадут в Царствии Божием (околосолнечная сфера) флюиды (информация) на сознание с лишней хромосомой – родится даун, с недостающей хромосомой – идиот. Карма –

точные космические весы: за преступления: горб, церебральный паралич, паралич ног, уродливый рот (сквернословам), и другие болезни. За Любовь, Добро, Сострадание и Служение Силам Света Карма внедряет флюиды для воплощения: благополучная семья, внешность, физические данные, талант с учётом усердного трудолюбия.

2. В духовном сердце человека есть БОЖЬЯ ИСКРА, Незримый Молчаливый Свидетель, который всё видит, слышит и запоминает из воплощения в воплощение, и передаёт информацию в зерно духа. В Царствии Божиим узнаем, сколько энергий хороших и плохих мы накопили в зерне духа за последнее воплощение.

Во времена СССР и социалистических стран царила христианская культура: библиотеки, театры, высокая культура ТВ, - именно это формировало отношения между людьми. Вся Планета устремляла взор на Союз, как на образец организации общества. После развала СССР ядовитый паук Иегова набросил паутину одержания населения Планеты.

Всё восстановится после Апокалипсиса на другой территории. Из России начнётся духовное возрождение населения Планеты: будут стёрты с лица Земли мерзопакостные храмы Браммы, Планета и человечество после вулканических извержений очистится от тёмных энергий. Наше будущее - Золотой Век!

Стр. 43. Иисуса Христа, Карла Маркса, Владимира Ленина оскорбляет дьявол словом своей должности и даёт характеристики: «Христос - жид, Карл Маркс - чистокровный еврей, потомок еврейских раввинов, Ленин - жидокалмык».

В России до революции евреев притесняли; не разрешали проживание в больших городах и сёлах; остерегались влияния на евреев махинатора Иеговы.

В очередной раз пришла помощь евреям из Шамбалы; для воплощения В.И.Ленина была выбрана интернациональная семья, принявшая православие (мать - еврейка, отец - калмык). В «Катехизисе» сказано, что главное для еврея - образование. В революционное движение вошли образованные евреи, и составляли костяк, который принял идеи В.И. Ленина, другими словами, приняли мироустройство от Владыки Шамбалы. Цель революции - уравнять в правах всех граждан России.

Тёмные силы (ракшасы - швондеры, извращенцы и преступный мир) потоком вошли в Россию с целью компрометировать идеи Ленина. По заданию Иеговы они смешались с евреями, вошли в правительство, и в другие исполнительные структуры с целью вредительства. Под управлением Иеговы проводили репрессии, строили ГУЛАГИ, организовывали голодомор. В 1933,4 был организован искусственный голод; якобы поддержать престиж СССР, всё было продано за границу. Иегова добавил советской власти большой черпак дёгтя. Цель сатаны - Чернобога вернуть славян в язычество, организовать погромы евреев, породить энергии разрушения, создать хаос в России, и привести к власти демонов- ракшасов. Сделать в России майдан, но по другому сценарию. Иегова рвётся к единовластию на Планете. Граждане, держите равновесие, исключите энергии ненависти из своего сердца к другим национальностям.

Иегова - дьявол разделяет себя на Чернобога и сатану, чтобы больше захватить в своё подчинение духовных невежд. Все злодеяния - невидимое руководство педераста Иеговы. Сталин был под его влиянием; постоянное состояние страха вынудило астральное тело его выйти из физического и находиться рядом. Сталин был живой труп. После смерти астральное тело вождя опустилось в центр Земли, туда, где кипит магма. Горбачёв, Ельцин и все «демократы» в следующем воплощении будут европейцами, чтобы сгореть заживо вместе с дьяволом за развал Союза и социалистического объединения. Если даже преступления совершаются под одержанием Иеговы, человек не освобождается от ответственности из-за безбожия. Только Великий Майтрейя - щит от нападок дьявола. Он всегда подскажет правильное решение. Он Знает предназначение будущего всех стран. Только ПОКЛОНЕНИЕ может быть основанием для контакта с Богом!

Стр. 44. «А каков моральный облик лучших учеников Христа»? Любой из них превосходит Иегову. Ученики были женаты и имели детей. Апостолам было по 20 лет; в Израиле в то время женились в 14 лет.

Стр. 46. «Кадровая политика была у Христа такая, как у Ленина, и у всех Швондеров - набор "шариковых". Апостолы (рыбаки) были воплощением из Шамбалы. В. И. Ленин и Ф.Э. Дзержинский тоже из Шамбалы; мать Ф.Э. Дзержинского носила под сердцем сына, Иегова столкнул её энергией в канализационный колодец, ребёнок родился шестимесячным и выжил. Но дьявол осуществил свой замысел в 1926 и помог уйти из жизни Ф.Э.Дзержинскому, чтобы не состоялась встреча с посланником из Шамбалы – Н.К.Рерих.

Стр. 153. «Пушкин получал божественное озарение от русских богов». Ниже другие слова: «В состоянии озарения, чёрная информация из космоса, гений является проводником этой информации». Предложение написано с ошибками. А.С.Пушкин - воплощение из Шамбалы; озарение получал из космоса! Именно за это Иегова укоротил гению жизнь. Убийца! От дьявола воплощались раکشасы - извращенцами и олигархами. Его задача - порождать энергии разрушения: зависть, неприязнь, презрение, страдания. К сведению арийцев, все русские боги - представители Сил Света. Педераст Иегова к Ним не относится.

Стр. 156. «Чёрный квадрат Малевича - это та же самая Библия, у них цель одна - заставить людей верить в абсурды». Не Библия, а Ветхий Завет (Тора) - справочник проклятий, казней, войн, грабежей и убийств. Новый Завет утерял свою чистоту после того, как Иегова соединил иудаизм и христианство.

Чёрный квадрат Малевича – Иегова (абсурд). Квадрат - падение в материю, чёрный цвет - тьма, представителем которой является дьявол.

Стр. 164. «Москва напичкана еврейской и масонской символикой».

«Пятиконечная звезда, шестиконечная и число 12» . Эти теософские знаки даны для всего человечества:

1. Пятиконечная звезда - человек (разведите руки в стороны и поставьте ноги на ширине плеч - будет пентакл). Если перевернуть звезду двумя рогами вверх - признак колдовства и чёрной магии.
2. Шестиконечная звезда - два треугольника, мужское и женское начало; мужчина - воин, женщина - хранительница очага (печать Соломона).

3. Число Матери Мира - 12, ДОДЭКАЭДРОН. Группа из 12 человек, объединённая единой ПОЛОЖИТЕЛЬНОЙ МЫСЛЬЮ, может решать государственные и мировые проблемы. Если изменить число, всё рассыплется. Мысль должна быть не для себя и не во вред представителям Света.

Стр. 176. «Два вида «Оберегов». Свастика эволюции - правая (вращение вправо)

- лучший оберег от тёмных сил. Оберег «Цветок папоротника», свастика, задерживающая эволюцию (вращение влево), свастика фашистов (от педераста Иеговы). Папоротник, осина - обладают чёрной энергией.

Стр. 218. «Всякая раса, перемешивающая свою кровь с чужой, обречена погибнуть». Не всякая раса, но смешение браков славян с южными народами ведёт к вырождению славян. Коэффициент крови славян совпадает только с турками. Иегова боится ассимиляции евреев среди других народов.

Стр. 218. «Коммунизм - завершающий этап жидократии». Основа мироустройства Сил Света - коммуна! Основа мироустройства дьявола - капитал. Паутина, которую он создал в США для управления Америкой; через НАТО, ЦРУ влияет на весь мир. Тьма уйдёт на Сатурн, Земля очистится от скверны.

В древние времена славяне были язычниками (язычник от слова языки разных народов), поклонялись Богу Солнца Ра - Архангел Михаил, Великий Владыка Шамбалы. Он наш Отец Небесный в силу Его любви и заботы о нас. Сметены будут с Планеты все противники эволюции человека и Планеты.

Стр. 226. «Если мы, русские, не осознаем, что против нас евреями ведётся война, то мы, как нация погибнем». Не евреями, а дьяволом ведётся война против России потому, что Покровитель России - Великий Владыка Шамбалы. Перед Богом все люди равны.

Стр. 239. «Язычество - это сила и красота. Иудаизм - жестокость и уродство». Язычество - наше прошлое, необходимо устремление к повышению сознания, изучение теософии и эзотерики. Будда - Мудрец. Христос был Будда Индии. Иудаизм - от Иеговы, уйдёт в прошлое.

Стр. 243. «Библия и Талмуд написаны по определённой схеме, чтобы запрограммировать сознание и поведение людей. Взят языческий материал; отсортирован и искажён, чтобы соответствовал замыслу». «Работает это информационное оружие» ...с помощью дьявольского гипноза. Схем не существует, иудаизм - дневник племени евреев, хроника. Без гипноза вся стряпня (Тора и Талмуд) - плебс. Читают эту ахинею миллионы зомби, наполняя пространство и Планету негативными энергиями для взрыва. Книга прошла четыре издания; эта вонь распространяется с подачи дьявола. Кто её издаёт? Одержимые планетного сатаны! Оплачивает издание книги на Украине - хозяин Благовещенского рынка Харькова - Фельдман. Ракшасы издают книгу под нажимом дьявола в благодарность за должности.

Стр. 267. «ДАЖЬБОГ - ипостась Бога Ра, значимость Его для арийцев очень велика; Покровитель Солнца из Большой Медведицы». Духи Пламени пришли к нам из высших миров, с планеты Венера, - семь Архангелов и с ними восьмой

«Люцифер», будущий педераст Иегова. Бог Солнца Ра - Великий Владыка Шамбалы, Первый Архангел нашей Солнечной системы.

Стр. 284. «В Москве общество сознания Кришны полностью под жидами». Автор и Собирающий «Вед» является Кришна, самый популярный Бог в Индии. Славяне - арийцы, как индийцы. Я иногда посещаю такое общество; присутствуют представители всех национальностей, но в основном славяне. Для чего Иегова разжигает противостояние против евреев? Разжигает национализм, чтобы наполнить Планету негативными энергиями для взрыва перед уходом на Сатурн.

Стр. 349. «После сталинских чисток в 1934-39 процентное соотношение жидов в советском правительстве несколько не уменьшилось и оставалось таким, как и в прошлые времена (83-85%)». Все чистки - от Иеговы.

Стр. 362. «Еврейская олигархия с помощью эмиссии доллара и других финансовых игр и махинаций полностью закабалила американское государство. США имеет сейчас астрономический долг. А кому оно должно? Еврейской финансовой олигархии, истинному хозяину сегодняшней Америки. Попытки поставить на место олигархию делал президент Джон Кеннеди, его просто убили (23 ноября 1963). В число его убийц, который сделал контрольный выстрел в голову Кеннеди, входил его личный водитель, агент ЦРУ. Этого водителя убили через три недели. Роберта Кеннеди тоже убили. Президент Никсон высказался против засилья сионистского лобби, ему устроили импичмент и выкинули из Белого дома. Выборы в США превратились в спектакль». Все преступления организует Иегова-дьявол (мошенник, аферист, жулик, убийца).

Стр. 364. «В 1982 - правительство США было должно ФРС (еврейской финансовой мафии) 1 070 241 000 000 - более 1 триллиона. За этот долг американцы заплатили жидам 115 млрд. \$ только за один год. В 1992 государственный долг составил 5 000 000 000 000 (5 триллионов) плюс проценты». Иегова окружил себя рабами материи, которых он сделал миллиардерами и подчинил себе их души навечно, а теперь правит через них в США. Избавиться от этого хомута США может, изгнав Иегову из сознания сектантов! Утратив поддержку, Иегова удалится на Сатурн, США избавится от долгов и вечной зависимости от евреев - миллиардеров. Миром правит Иегова через миллиардеров.

Стр. 364. «Сегодня США: Более 15% американцев - хронические наркоманы. Более 20% американцев психически неполноценные люди. Более 30% американцев стали гомосексуалистами, и процесс содомии нарастает» - следствие правления педераста Иеговы.

Стр. 374, 6. «Нацистскую партию Гитлера породила организация масонского типа». «Почти все, наблюдавшие выступление Гитлера, говорят о том, что он часто впадал в состояние, напоминающее транс». «Глядя на него, приходится думать о медиумах».

Гитлер был медиум, его низшее астральное тело легко выходило из него и путешествовало на низшем астральном плане (вотчина дьявола). Это одна из причин из-за чего Иегова остановил на нём свой выбор. Гитлер был одержим Иеговой. Сатана входил в физическое тело Гитлера, вытеснив его астральное тело. Гитлер был ничтожный, на заседаниях, выступлениях перед публикой

внутри Гитлера находился дьявол. Сценарий Второй мировой с концлагерями и газовыми камерами был разработан Иеговой. В космосе шла битва Армагеддон, выгоняли «Люцифера» из нашей Солнечной системы. Чтобы оттянуть силы из космоса, Иегова разжёл войну на Земле. Чтобы обосновать уничтожение евреев в концлагерях, якобы из-за ненависти Адольфа Гитлера к евреям, Иегова придумал сценарий женитьбы его отца (Алоиза Гитлера). Указ Иеговы: наполнить концлагеря евреями, коммунистами, пленными. Дьяволу нужны были энергии страданий человеческих в большом объёме для взрыва Планеты. Шамбала сжигала Светом своим тьму. После Второй мировой немцы говорили: «Hitler kaput». Гитлер - воплощение Иеговы, значит и ему «kaput» - в 2046 сгорит заживо во время Апокалипсиса.

Карикулы Кукрыниксов напоминают Гитлеру-Иегове, что ждёт его в будущем. Иегова готовит следующую «книгу для дураков»; название её будет: «Лью помой в головы своих жертв».

Стр.378. «Целое поколение сионистов погибло в сталинских тюрьмах, концлагерях и ссылках. За это Сталину большое спасибо». И это говорит Иегова о тех, кто ему поклоняется. Правительство России, состоящее, в основном, из евреев - ракшасов, строили Гулаги, и проводили репрессии. Цель Иеговы одна - наполнить Землю энергиями для взрыва.

Стр. 379. «Однако, если бы не Гитлер и не Вторая мировая война, русский народ уже не существовал бы. Гитлер заставил мировой сионизм ослабить удавку на шее русского народа». Можно подумать, что педераст Иегова - «спаситель» русского народа. Уничтожили фашизм граждане СССР с помощью высших сил из Шамбалы.

Во время Второй мировой все народы, населяющие территорию СССР, защищали Родину от дьявольской чумы. Тысячи патриотов были удостоены звания Героя Советского Союза, в том числе - 115 человек евреев. Диктор Левитан!!! Его голос поддерживал и рождал уверенность в Победе. Адольф Гитлер (Иегова) хотел, чтобы этот голос вещал о победах фашистов, и обещал за Левитана денежное вознаграждение тому, кто доставит его живым в Берлин.

Почему Иегова уничтожал евреев с особой жестокостью в газовых камерах и крематориях во время Второй мировой? Чтобы скрыть свою причастность к фашизму, конкретно к авторству сценария Второй мировой войны; дьявол отомстил евреям за поклонение Архангелу Михаилу и использовал их для наполнения Земли энергиями разрушения.

Стр. 417. «Вся сила евреев только в их сплочённости. Евреев в России менее 5%. Русским надо только объединиться и восстать, и от врагов останется пыль!»! Педераст Иегова подкоп делает под Путина. Нашёл соавтора-ракшаса, компостировал ему мозги на 476 стр. об арийцах и возврате к язычеству, о Гитлере и жидомассонах, преследуя две цели:

1. Возврат к язычеству (инволюция), - против Великого Майтрейи и Его Учения Живой Этики.
2. Повторить украинский майдан в России. привести к власти евреев-ракшасов; мечта педераста - единовластие, чтобы всё население утащить на Сатурн. Иегова хочет разжечь национализм для противостояния народов; цель

- породить энергии для взрыва нашего «Дома». Если тексты этой книги порождают в сердце ненависть к евреям, а не сострадание, значит, Иегова добился своего. Держите равновесие!

Всех иудеев призываю отречься от дьявола, и продолжить эволюцию на Земле. Иудеи будут отомщены за поклонение Богу - Владыке Шамбалы в Лемурии, Индии, Египте. Для чего нужны на Сатурне евреи и сектанты?

Нужны будут

«швондеры» и «шариковы».

Стр. 438. «На всех площадях всех городов России стоят памятники Ленину ...

Уважением пользуются газеты «Московский комсомолец», уважением пользуется театр «Ленинского комсомола». «Если русские ходят мимо памятников Ленину и не возмущены их присутствием, это говорит, что у них в голове разруха и хаос...» Эти слова только от педераста Иеговы, его мироустройство - капитал. То же самое главный педераст Планеты нашей нашёптывал лидеру украинской партии «Свобода». Кто пришёл к власти? Ракшасы! Но для них это крючок с наживкой. Педераст Иегова сразу в Киеве провёл вербовку на Сатурн - парад геев. Именно это он хочет провести в России. Пространство, разрушь его замыслы!

Великий Майтрейя в Небесной Шамбале, Земная Шамбала и В.В.Путин держат Мир на Планете.

Стр. 477. Список используемой литературы - 111 книг; все отмечены буквой М, или М.: с тремя точками - знаки Великого Майтрейи, Владыки Шамбалы. Этот знак использовал ПЕДЕРАСТ ИЕГОВА - одно из доказательств, что книгу диктовал дьявол. Сам надиктовал пророкам своим Ветхий Завет (Тора), а теперь обвиняет сам себя в абсурде. Данный текст - информация от Иеговы. Какова цель? Бахвальство! Книгу эту я купила в третий раз; после прочтения дьявол предупредил меня видением с угрозой сбить грузовой машиной.

Пространство, разрушь информацию педераста Иеговы.

Почерк дьявола Иеговы.

Два убийства:

1. Пётр Машеров. Мало кто из лидеров СССР мог похвастаться искренней и безоговорочной любовью народа. Лидер Белорусской ССР Петр Машеров был редким исключением. «Батяка Петр» пользовался репутацией рачительного хозяина, справедливого руководителя и, что важно, к нему не прилипали слухи о тайных богатствах и роскошном образе жизни. Уникальный факт для постсоветского пространства – Машерова нет на свете почти уже сорок лет, но и сегодня он является образцом для подражания, как для власти Белоруссии, так и для оппозиции. Петр Машеров погиб, когда его политическая карьера должна была выйти на новый уровень. Многие считают, что вся история Советского Союза пошла по другому сценарию после ДТП, произошедшего 4 октября 1980 года на трассе Москва – Минск. Прапрадед Петра Мироновича, по семейной легенде, был французом (фр. Macheraut), солдатом наполеоновской армии, оставшимся после отступления на территории Сенненского уезда в 1812 году и принявшим православие, затем женившимся на красавице-славянке. Macheraut – древний род французских евреев - одна из причин оккультного убийства П.М. Машерова, сменившего иудаизм на коммунизм.

Петра Мироновича Машерова похоронили 8 октября 1980 года на Восточном кладбище Минска. Это был тот случай, когда на похороны руководителя людей не нужно было собирать в приказном порядке – десятки тысяч человек пришли сами, желая в последний раз сказать «спасибо» тому, кто преобразил Белоруссию.

Что могло бы быть, если бы аварии 4 октября 1980 года не случилось?
Реформы, проведённые в Белоруссии, П. Машеров мог провести в СССР!

2. Вячеслав Черновол. 25 марта 1999 погиб в автокатастрофе кандидат в Президенты Украины - Вячеслав Черновол. Гроб с его телом несли на кладбище на руках. После похорон политик из Армении сказал слова в адрес Вячеслава Черновола: «Уважаемые украинцы, вы сегодня потеряли не лидера партии и не народного депутата. Украина потеряла возможность быстро стать демократическим государством. Вячеслав Максимович был самым сильным лидером». Тем, кто понимал, что Черновол никогда ничего не сделает во вред стране, было очень легко с ним общаться. Другие же считали его, по меньшей мере, чудаком».

Две автокатастрофы произошла на одном и том же месте в промежутке по времени около двух десятилетий. Два оккультных убийства совершил Хозяин Земли – дьявол Иегова. Он не хочет экономического благополучия славянских государств. Его метод: расчленение и создание группы мошенников-миллиардеров для управления государством.

Кто из претендентов на должность Президента Украины может сравниться с П. Машеровым и В. Черноволом по честности и любви к Родине? Кто не станет, при огромной власти, окружать себя бездарными друзьями и родственниками? Но, сумеет создать свой мир единомышленников. Кто не примет ни одного решения во вред своей Родине и народа?

На Украине свирепствует скрытый фашизм, внедрённый Иеговой. Есть и явный, это те, кто размахивает чёрно-красным флагом со свастикой фашистов. Такой флаг был у Гитлера. Если увидите такой флаг на сайтах социальных сетей интернета, или на парадах, знайте, что эти люди опасны, одержимые дьяволом Иеговой. Во избежание такой беды держите связь в мыслях и делах с Покровителем славян – Архангелом Михаилом, Владыкой Шамбалы.

После убийства лидера «Руха» Иегова сказал мне: «Убийство Вячеслава Черновола *организовала Ю.В.Тимошенко». А кто исполнитель? Хозяин Земли – Иегова подвёл её к этому убийству и зачислил в своё войско! С какой целью дьявол мне это сказал? Я тогда не знала, кто со мной говорит. Даже, в 2017 он просил написать о ней порочащую статью. Кто он такой, чтобы давать мне указания? Мой Бог – Архангел Михаил, Божественный Христос, Владыка Шамбалы, Покровитель славян и евреев! Дьявол внедрил в подсознание Тимошенко мысль - войти во власть, после можно претендовать на трон Президента. Все миллиардеры – шестерки дьявольской игры, его цель: «Сколотить группу финансовых преступников для управления государством». Учтите, ИЕГОВА – ОККУЛЬТНЫЙ УБИЙЦА!

Отравление Ющенко. Иегова, Хозяин Земли отравил Ющенко, он своей невидимой астральной рукой достанет любого человека на Планете. Подсыпать яд в пищу, насыпать пылевидные клещи на лицо – для него дело обычное; он хотел освободить кресло Президента для Ю. Тимошенко. Дьявол жаждет её утащить на Сатурн. Она и в прошлых воплощениях любила власть и деньги превыше самой Высокой Любви. Такие энергии заложены в её Зерне Духа; она не может их превзойти. Самое печальное – в этом воплощении её накрыла тьма, ... она попала в беду, - у неё одержание дьяволом. Дама с косой, управляемая дьяволом Иеговой, организовала заговор, чтобы объявить импичмент Президенту. Об этом узнал Ющенко и отправил всех заговорщиков в отставку. Иегова хочет переселить всех ЕВРЕЕВ и СЕКТАНТОВ в Европу для уничтожения. Поэтому он создал помощников - оккультную секту для «пастора» Турчинова. Бывший коммунист, сотрудник П.Лазаренко и Ю.Тимошенко, «пастор» Турчинов изучает оккультные методы убийства. Ранее Иегова использовал топор, чтобы убивать и расчленять тех, кто его игнорировал, сейчас он освоил оккультный метод. Лёжа на диване в своей квартире в Нью-Йорке, «Господь» совершает преступления, свидетелем служит только фильма из пространства. Иегова - оккультный убийца помогать ему в этом будет демон Турчинов.

В 2018 Коломойский проявился в Украине и в беседе с молодым человеком (в интернете) посоветовал в Президенты Украины - Ю. В. Тимошенко. Хозяин Земли опять поставил фишку на Тимошенко. Коломойский – человек дьявола. Иегова - демон, все его почитатели тоже демоны (санскрит - ракшасы). Рейдерские захваты Коломойского курировались дьяволом. Все действия демонов – путёвка на Сатурн.

Последствия действий Коломойского носили трагический характер. Во время рейдерского захвата Днепропетровского асфальтового завода он приехал со своим вооружённым батальоном. Вся эта группа оккупировала кабинет директора; оружие служило психической атакой на жертву. Директор завода, Владимир Крипак был избран рабочими и поднял завод из руин; дал людям работу и зарплату. Владимир Крипак после стресса перенёс три инсульта и ушёл в Тонкие Миры; Коломойский стал причиной его смерти. Как объяснить поступки Коломойского? Одержание дьяволом и безбожие! Есть евреи-люди и евреи-демоны. Люди поклонялись Богу – Архангелу Михаилу, Владыке Шамбалы; Он и есть Христос! Демоны (ракшасы) – демону Иегове. Одержание – вирус, поражающий сознание человека. Это страшнее холеры, чумы, тифа, поражающих физическое тело. Задача украинских избирателей – не пропустить во власть демонов, - пусть примером честности и порядочности для вас будет Пётр Машеров и Вячеслав Черновол. Каждый человек должен для себя решить с кем он, с Богом или с дьяволом. Те, кто ни с кем, будут уничтожены, как космический мусор, и пойдут для покрытия поверхности новой планеты. Каждое слово несёт информацию космоса.

Карр и Евгения Тимошенко. Шон Карр был внедрён Силами Света в семью Ю.В. Тимошенко, чтобы помешать планам Иеговы. Всепланетная избирательная кампания – эксперимент космоса, чтобы доказать, что в Беспредельности правит Свет, но не тьма.

Карр и Женя познакомились в Египте. Однако их роман расцвел в Великобритании, где училась дочь Тимошенко. Через пять месяцев после знакомства Карр приехал в Украину. В Киеве была в разгаре Оранжевая революция, одной из заводил которой была одержимая дьяволом Юлия Тимошенко, она подталкивалась Иеговой к власти. 1 октября 2005 года Карр и Женя поженились. На тот момент ему было 37 лет, а ей 25. Чтобы обвенчаться, Карру пришлось принять православие. Густо покрытый татуировками рокер, работал сапожником в Лидсе (Великобритания). Молодые поселились в райском уголке Понче-Заспа. Ранее там отдыхали члены Политбюро: зелёная зона на берегу Днепра и искусственный водоём, наполняемый весной во время паводка реки. Сапожник и байкер по-прежнему гонял на мотоцикле, играл на гитаре и пел песни. К магазину, который Юлия подарила молодым, был равнодушен. С тёщей бесед не было; он не знал украинского языка, а она не знала английского. Евгения очень гордилась матерью и посвятила Шона в финансовые дела семьи. Шон приводил в дом байкеров, показывал пенаты. От украинской политики Шон держался в стороне, тем более, вскоре она стала приносить беды в семью Тимошенко; она была осуждена 11 октября 2011 года. В марте 2012-го дочь разошлась с Шоном Карр.

Скончался Карр внезапно в Праге. Он умер в 10 утра 8 января 2018 года. Утром Карру стало плохо, и его забрала скорая помощь. Причину его смерти не узнает судмедэксперт – это было оккультное убийство! Иегова совершил преступление. Он знал заболевание Шона и чёрной энергией усугубил его состояние. Есть Всемогущие силы выше дьявола, перед этой силой все, как в зеркале. В космосе правят Силы Света и стоят на страже планет и человечества. Иегова - маленький злодей, шестёрка. Но, как говорил М.Шукшин: «Чем меньше гнида, тем злее кусает».

Казалось бы, обычная история, но, ... в ней хранится чёрная тайна; трагедия Украины, Европы и всей Планеты. Чтобы её узнали люди, Закон Кармы создал историю простых людей, чтобы предупредить население о злодеяниях тёмных сил перед Всепланетной трагедией.

Шон Карр знал сумму и название банка, в котором хранятся миллиарды Ю.В. Тимошенко. Хвастовство – не безобидное свойство человека, особенно женское, если устами человека говорит дьявол. Через шесть с половиной лет молодая чета расторгла брачные узы. Журналисты преследовали Шона, чтобы узнать сумму наворованных денег, и выложили информацию в интернет. Но, даже, если бы Шон никому не рассказал, пространство всё записывает на фильм. В банке «Пирпонт Морган и К;», (принадлежит миллиардеру Жоржу Моргану - воплощение демона Иеговы) хранятся деньги Ю.В.Тимошенко – ТРИНАДЦАТЬ МИЛЛИАРДОВ ДОЛЛАРОВ США. Иегова удалил первую фамилию, чтобы быть вне подозрений, он просто Морган. Цифра тринадцать – цифра покровителя дамы с косой. Имя его – Иегова, должность – Хозяин Земли (свойства: сатана и дьявол), автор лживого Ветхого Завета и сценария Второй мировой.

Мироустройство от Бога - Коммуна, Община, то, что у нас было, власть советов! Мироустройство от дьявола – капитал, когда 90% населения

находятся в финансовой зависимости от мошенников-миллиардеров. Украинские пенсионеры роются в мусорных ящиках, собирают посуду из пластика из-под минеральной воды, чтобы купить социальный хлеб и пол-литра молока. Это те, кто после войны восстанавливал города и сёла, поднимал из руин промышленность и сельское хозяйство, те, кто пережил войну и голод. А как живут люди в Донецкой области - сердце разрывается от боли за пенсионеров. Эта прослойка населения, терпит нужду и болезни. Поджигатели войны, воры и мошенники, верните деньги в казну государства. В противном случае – гореть вам в раскалённой магме в 2046. Смотрите ролики на <http://www.НТВ> «профессия - репортёр».

1.Агент тайного ордена. Теневая жизнь Арсения Яценюка.

2.Шоколадный заяц Порошенко (Вальцман).

3.Юлия Тимошенко. Принцесса на параше.

4.Иегова на параше. Книги:

1. «Разоблачение миллиардера Жоржа Морган (воплощение педераста Иеговы)».

2. «Апокалипсис (следствие правления ... Иеговы), или «Ответ мудаку Иегове на его лживую Библию».

3.«Причины и цели Второй мировой».

4. Немецкий публицист Франк Шуман, автор книги «Аферистка. Дело Тимошенко».

Даю ссылки на соц. сети: 1.

<https://www.liveinternet.ru/users/5855922/profile/Liveinternet> Дневник Мария_Магдалина_1, 12, ... Дневник

2. Мария Магдалина 2 / Проза.ру <https://www.proza.ru/avtor/bet121>

3. Всевышний <http://theosophy-mm.net/>

ОДЕРЖАТЕЛЬ Ю.В.Тимошенко - Миллиардер Жорж Морган (воплощение ... Иеговы); под его управлением она совершала все преступления. Иегова 19.08.18 сказал: «Хочешь, тебе отдам её деньги - 13 миллиардов \$ США»? - «Нет, я не Иуда»!

Иегова знает, что в данной книге не вся информация о злодеяниях Тимошенко. В фильме Пространства хранится весь архив. Человечество должно знать, чем занимается «Господь» Иегова, - автор Ветхого Завета (Тора) и автор сценария Второй мировой.

Порошенко не выполнил своих обещаний НАТО, и Коломойского снял с должности Председателя Облисполкома, разоружил батальон и лишил акций «Нафтогаза» - испугался конкурента. Тем более, Порошенко, боясь потерять власть, не допустил бы СОЗДАНИЯ НОВОЙ ФЕДЕРАЦИИ - «Новый Иерусалим» под Коломойского. Дай Коломойскому палец, он откусит кисть. Тимошенко – фишка, дьявол надеется её посадить на трон временно, пока Коломойский создаст новую федерацию из шести областей - территорию для переселения евреев из Израиля и для оккупации баз НАТО. После Иегова предполагает убрать Тимошенко, чтобы Коломойский заменил «даму с косой». Коломойский ничем не отличается от Тимошенко; ОДЕРЖАТЕЛЬ один - сатана Иегова. Все демоны – одного поля ягоды. У них каналы ТВ,

которые они используют для клеветы на тех, кто в рейтингах избирательной кампании следующий по списку после Тимошенко.

Выражаю сомнение: «Если хорошенько взвесить, то ещё бабушка надвое сказала, кто имеет больше шансов: Свет или тьма ...».

Пришло время для России призвать мошенницу к ответу и вернуть украденные Ю.Тимошенко миллионы за газ.

На 24 ТВ канале дают информацию о рейтингах кандидатов в Президенты Украины. Одна женщина, видимо, доведённая до отчаяния, оставила комментарий в адрес Ю.Тимошенко: «Проклинаю тебя, детей твоих и внуков до 7 колена». Не надо проклинать. Там, на Небесах Обетованных действует Закон Кармы; каждый за свои деяния получит по заслугам. Тимошенко за свои преступления в следующем воплощении будет пауком, с пятью парами лап, вампиром тех жертв, кто попадёт в её паутину. В этой жизни она сама попала в паутину дьявола, плюс с 1995 завербована ФБР.

Граждане, ответственные за выборы, будьте бдительны при подсчёте голосов. В США на последних выборах за Хилари Клинтон проголосовало на 2 млн. человек больше, но прошёл Трамп. Почему? У Трампа, как и у предателя Горбачёва, на лбу чёрная метка дьявола. Трамп прикрывает метку волосами. Его дочь вышла замуж за иудея из Израиля, приняла иудаизм и работает в ХаБаД – еврейская фашистская организация. Трамп тоже носит чёрную ермолку, значит, принял иудаизм - путёвку на Сатурн. Распространяйте информацию среди населения, особенно среди тех, кто не имеет компьютера.

Выборы Президента Украины
(введение).

После развала СССР все бывшие Республики ввели свои деньги. Россия скупила рубли за валюту у всех отделившихся республик, в том числе в Украине. Наш украинский продажный «идеолог», который первый предложил разрушить СССР, был в то время у руля, купил себе на наши вклады «маленьку хатинку» в Канаде – «хатинку» охраняют два огромных волкодава. Вот такие низкопробные идеологи и развалили СССР, независимость им была нужна, чтобы грабить народ. В то же время его сын был задержан в аэропорту Израиля на таможне с чемоданчиком на 100 тысяч \$ США. Так что наших сбережений нет. Обещание кандидатов в Президенты Украины вернуть советские вклады перед выборами – воровская хитрость; это называется «скупка голосов на выборах», деньги взамен на регистрацию в их бюллетень; Граждане Украины, не марайтесь, не продавайтесь, не давайте демонам-ракшасам зелёный свет к власти. Прочитайте в книге «Причины и цели Второй мировой» - Глава 12. Автор – Иегова (соавтор - раввин Менахем Шнеерсон), «Наши планы относительно славян». – Иегова блокирует данную книгу, и я не могу выложить её на мои сайты.

Демоны-ракшасы называют славян быдлом и заявляют, что они нас купят с потрохами за деньги. Выборами на Украине руководит Хозяин Земли – Иегова, автор лживой Библии, которую лично он называет «Абсурдом». Он же - автор сценария Второй мировой. Не хотите быть быдлом, не продавайтесь.

Решение за вами.

В 2046 дьявол Иегова должен покинуть нашу Землю и уйти на свою планету - Сатурн. Срок правления его закончен был в 1942. Идёт всепланетная избирательная кампания за власть на Планете. Участвуют двое: Бог и дьявол. Бог – Архангел Михаил, Создатель Планеты нашей, растительного и животного мира, египтян и др. Сейчас Он Пришёл, как Всевышний, – Великий Майтрейя, полное проявление Отца Вселенной. Иегова – Хозяин Земли, сатана – разрушитель душ человеческих. Дьявол – насильник, педофил (греч. – diabolos). Во всех европейских государствах дьявол приводит к власти евреев-демонов. Особенно он пристрастен к Украине. Почему? Он хочет создать государство в государстве, «Новый Иерусалим на Украине» из пяти областей (Днепропетровская, Запорожская, Херсонская, Николаевская и Одесская) с выходом к морю, чтобы расположить на побережье базы НАТО. Новый Иерусалим возглавит И.В. Коломойский (со слов Иеговы). Дьявол хочет собрать всех евреев Планеты в Европе перед Апокалипсисом, чтобы во время вулканических извержений всех сжечь заживо и утащить их сознания на Сатурн. Если не получится собрать всех евреев в Европе для массового уничтожения, Иегова рассчитывает взорвать Планету и всё население забрать на Сатурн. НАТО и ЕС созданы именно для этой цели. Ни один здравомыслящий Президент не войдёт добровольно в эту ловушку: НАТО и ЕС – планетные вампиры. https://www.youtube.com/watch?v=mH8CQU7_iyo – Откровения сиониста. Небесный Иерусалим на Украине. Не допустим переселения евреев в Европу для их блага, переселяет их дьявол Иегова для уничтожения.

Название новой федерации режет слух украинцев, поэтому Коломойский переименовал на «Новороссию» и присоединил Харьковскую область. Первое название города Днепропетровск – Новороссийск (1776 – 1802). Демоны рассчитывают, что столицей будет Днепр. Тем более, Коломойский уже построил в этом городе 18 этажную синагогу, самую большую в Европе на деньги, «заработанные непосильным трудом». Выборы в Украине состоятся 31 марта 2019. Граждане Украины! Не голосуйте за воров, мошенников, извращенцев, наркоторговцев и убийц. Это они путём убийств и воровства раздули свои кошельки миллиардами. Все они демоны (ракшасы) из войска дьявола Иеговы. Голосуйте за честных и порядочных людей, патриотов Украины. За тех, кто в свою программу включит:

1. Остановить войну на Востоке.
2. Восстановить отношения с Россией на основании мирных переговоров.
3. Обязать А. Яценюка зарыть траншеи между Россией и Белгород-днестровской Республикой, а финансовый ущерб, нанесённый бездумным решением, погасить за счёт его средств.
4. Отредактировать Конституцию Украины.
5. Переизбрать Верховную Раду.
6. Пересмотреть приватизацию государственных объектов за бесценок.
7. Каждый претендент на должность Президента Украины перед выборами должен дать народу для ознакомления свою программу экономических реформ.

Граждане, не имеющие опыта в управлении государством, имеющие судимости и другие пороки, лучше не предлагайте свою кандидатуру, ибо вы будете оттягивать голоса.

ПОЧЕРК ДЬЯВОЛА ИЕГОВЫ.

ДВА УБИЙСТВА:

Пётр Машеров. Мало кто из лидеров СССР мог похвастаться искренней и безоговорочной любовью народа. Лидер Белорусской ССР Петр Машеров был редким исключением. «Батяка Петр» пользовался репутацией рачительного хозяина, справедливого руководителя и, что важно, к нему не прилипали слухи о тайных богатствах и роскошном образе жизни. Уникальный факт для постсоветского пространства – Машерова нет на свете почти уже сорок лет, но и сегодня он является образцом для подражания, как для власти Белоруссии, так и для оппозиции. Петр Машеров погиб, когда его политическая карьера должна была выйти на новый уровень. Многие считают, что вся история Советского Союза пошла по другому сценарию после ДТП, произошедшего 4 октября 1980 года на трассе Москва – Минск. Прапрадед Петра Мироновича, по семейной легенде, был французом (фр. Macheraut), солдатом наполеоновской армии, оставшимся после отступления на территории Сенненского уезда в 1812 году и принявшим православие, затем женившимся на красавице-славянке. Macheraut – древний род французских евреев, это одна из причин оккультного убийства П.М. Машерова, сменившего иудаизм на коммунизм. Петра Мироновича Машерова похоронили 8 октября 1980 года на Восточном кладбище Минска. Это был тот случай, когда на похороны руководителя людей не нужно было собирать в приказном порядке – десятки тысяч человек пришли сами, желая в последний раз сказать «спасибо» тому, кто преобразил Белоруссию. Что могло бы быть, если бы аварии 4 октября 1980 года не случилось? Реформы, проведенные в Белоруссии, П. Машеров мог провести в СССР! 2. Вячеслав Черновол. 25 марта 1999 погиб в автокатастрофе кандидат в Президенты Украины – Вячеслав Черновол. Гроб с его телом несли на кладбище на руках. После похорон политик из Армении сказал слова в адрес Вячеслава Черновола: «Уважаемые украинцы, вы сегодня потеряли не лидера партии и не народного депутата. Украина потеряла возможность быстро стать демократическим государством. Вячеслав Максимович был самым сильным лидером». Тем, кто понимал, что Черновол никог да ничего не сделает во вред стране, было очень легко с ним общаться. Другие же считали его, по меньшей мере, чудаком». Две автокатастрофы произошла на одном и том же месте в промежутке по времени около двух десятилетий. Два оккультных убийства совершил Хозяин Земли – дьявол Иегова. Он не хочет экономического благополучия славянских государств. Его метод: расчленение и создание группы мошенников-миллиардеров для управления государством. Кто из претендентов на должность Президента Украины может сравниться с П. Машеровым и В. Черноволом по честности и любви к Родине? Кто не станет, при огромной власти, окружать себя бездарными друзьями и родственниками? Но, сумеет создать свой мир единомышленников. Кто не примет ни одного решения во вред своей Родине и народа? На Украине свирепствует скрытый фашизм, внедрённый Иеговой. Есть и явный, это те, кто размахивает чёрно-красным флагом со свастикой фашистов. Такой флаг был у Гитлера. Если увидите такой флаг на сайтах социальных сетей интернета, или на парадах, знайте, что эти люди опасны, одержимые дьяволом Иеговой. Во избежание такой беды

держите связь в мыслях и делах с Покровителем славян – Архангелом Михаилом, Владыкой Шамбалы. После убийства лидера «Руха» Иегова сказал мне: «Убийство Вячеслава Черновола *организовала Ю.В.Тимошенко». А кто исполнитель? Хозяин Земли – Иегова подвёл её к этому убийству и зачислил в своё войско! С какой целью дьявол мне это сказал? Я тогда не знала, кто со мной говорит. Даже, в 2017 он просил написать о ней порочащую статью. Кто он такой, чтобы давать мне указания? Мой Бог – Архангел Михаил, Божественный Христос, Владыка Шамбалы, Покровитель славян! В одной из своих книг Иегова приписывает ложное воплощение Тимошенко и называет её обезьяной Лилит (воплощение 3 тыс. лет тому). Первая жена Иеговы была обезьяна Лилит, это было в Лемурии 432 тыс. лет назад. Какова цель? Иегова хочет отвести от себя подозрение об одержании Тимошенко. Но, Пространство не обманешь!!!

1. Дьявол внедрил в подсознание Тимошенко мысль – войти во власть, после можно претендовать на трон Президента. Все миллиардеры – шестерки дьявольской игры, его цель: «Сколотить группу финансовых преступников для управления государством». Учтите, ИЕГОВА – ОККУЛЬТНЫЙ УБИЙЦА! ОТРАВЛЕНИЕ ЮЩЕНКО Иегова, Хозяин Земли отравил Ющенко, он своей невидимой астральной рукой достанет любого человека на Планете.

Подсыпать яд в пищу – для него дело обычное; он хотел освободить кресло Президента для Ю. Тимошенко. Дьявол жаждет её утащить на Сатурн. Она и в прошлых воплощениях любила власть и деньги, и поклонялась лунному демону из войска дьявола Иеговы (материальный и бездуховный). Ближний Восток был под влиянием лунных демонов. В 624 году на смену демонизма пришёл ислам (поклонение Аллаху – Всевышнему).

Дама с косой, управляемая дьяволом Иеговой, организовала заговор, чтобы объявить импичмент Президенту. Об этом узнал Ющенко и отправил всех заговорщиков в отставку. Иегова хочет переселить всех ЕВРЕЕВ и СЕКТАНТОВ в Европу для уничтожения. Поэтому он создал помощников – оккультную секту для «пастора» Турчинова. Бывший коммунист, сотрудник П.Лазаренко и Ю.Тимошенко, «пастор» Турчинов изучает оккультные методы убийства. Ранее Иегова использовал топор, чтобы убивать и расчленять тех, кто его игнорировал, сейчас он освоил оккультный метод. Лёжа на диване в своей квартире в Нью-Йорке, «Господь» совершает преступления, свидетелем служит только фильма из пространства. Иегова – оккультный убийца помогать ему в этом будет демон Турчинов. В 2018 Коломойский проявился в Украине и в беседе с молодым человеком (в интернете) посоветовал в Президенты Украины – Ю. В. Тимошенко. Хозяин Земли опять поставил фишку на Тимошенко. Коломойский – человек дьявола. Иегова – демон, все его почитатели тоже демоны (санскрит – ракшасы). Рейдерские захваты Коломойского курировались дьяволом. Все действия демонов – путёвка на Сатурн. Последствия действий Коломойского носили трагический характер. Во время рейдерского захвата Днепропетровского асфальтового завода он приехал со своим вооружённым батальоном. Вся эта группа оккупировала кабинет директора; оружие служило психической атакой на жертву. Директор завода, Владимир Крипак был избран рабочими и поднял завод из руин; дал людям работу и зарплату. Владимир Крипак после стресса перенёс три

инсульта и ушёл в Тонкие Миры; Коломойский стал причиной его смерти. Как объяснить поступки Коломойского? Одержание дьяволом и безбожие! Есть евреи-люди и евреи-демоны. Люди поклонялись Богу – Архангелу Михаилу, Владыке Шамбалы; Он и есть Христос! Демоны (ракшасы) – демону Иегове. Одержание – вирус, поражающий сознание человека. Это страшнее холеры, чумы, тифа, поражающих физическое тело. Задача украинских избирателей – не пропустить во власть демонов, – пусть примером честности и порядочности для вас будет Пётр Машеров и Вячеслав Черновол. Каждый человек должен для себя решить с кем он, с Богом или с дьяволом. Те, кто ни с кем, будут уничтожены, как космический мусор, и пойдут для покрытия поверхности новой планеты. Каждое слово несёт информацию космоса.

КАРР И ЕВГЕНИЯ ТИМОШЕНКО. Шон Карр был внедрён Силами Света в семью Ю.В. Тимошенко, чтобы помешать планам Иеговы. Всепланетная избирательная кампания – эксперимент космоса, чтобы доказать, что в Беспредельности правит Свет, но не тьма. Карр и Женя познакомились в Египте. Однако их роман расцвел в Великобритании, где училась дочь Тимошенко. Через пять месяцев после знакомства Карр приехал в Украину. В Киеве была в разгаре Оранжевая революция, одной из заводил которой была одержимая дьяволом Юлия Тимошенко, она подталкивалась Иеговой к власти. 1 октября 2005 года Карр и Женя поженились. На тот момент ему было 37 лет, а ей 25. Чтобы обвенчаться, Карру пришлось принять православие. Густо покрытый татуировками рокер, работал сапожником в Лидсе (Великобритания). Молодые поселились в райском уголке Понче-Заспа. Ранее там отдыхали члены Политбюро: зелёная зона на берегу Днепра и искусственный водоём, наполняемый весной во время паводка реки. Сапожник и байкер по-прежнему гонял на мотоцикле, играл на гитаре и пел песни. К магазину, который Юлия подарила молодым, был равнодушен. С тещей бесед не было; он не знал украинского языка, а она не знала английского. Евгения очень гордилась матерью и посвятила Шона в финансовые дела семьи. Шон приводил в дом байкеров, показывал пенаты. От украинской политики Шон держался в стороне, тем более, вскоре она стала приносить беды в семью Тимошенко; она была осуждена 11 октября 2011 года. В марте 2012-го дочь разошлась с Шоном Карр. Скончался Карр внезапно в Праге. Он умер в 10 утра 8 января 2018 года. Утром Карру стало плохо, и его забрала скорая помощь. Причину его смерти не узнает судмедэксперт – это было оккультное убийство! Иегова совершил преступление. Он знал заболевание Шона и чёрной энергией усугубил его состояние. Есть Всемогущие силы выше дьявола, перед этой силой все, как в зеркале. В космосе правят Силы Света и стоят на страже планет и человечества. Иегова – маленький злодей, шестёрка. Но, как говорил М.Шукшин: «Чем меньше гнида, тем злее кусает». Казалось бы, обычная история, но, ... в ней хранится чёрная тайна; трагедия Украины, Европы и всей Планеты. Чтобы её узнали люди, Закон Кармы создал историю простых людей, чтобы предупредить население о злодеяниях тёмных сил перед Всепланетной трагедией. Шон Карр знал сумму и название банка, в котором хранятся миллиарды Ю.В. Тимошенко. Хвастовство – не безобидное свойство

человека, особенно женское, если устами человека говорит дьявол. Через шесть с половиной лет молодая чета расторгла брачные узы. Журналисты преследовали Шона, чтобы узнать сумму наворованных денег, и выложили информацию в интернет. Но, даже, если бы Шон никому не рассказал, пространство всё записывает на фильму. В банке «Пирпонт Морган и К;», (принадлежит миллиардеру Жоржу Моргану – воплощение демона Иеговы) хранятся деньги Ю.В.Тимошенко – ТРИНАДЦАТЬ МИЛЛИАРДОВ ДОЛЛАРОВ США. Иегова удалил первую фамилию, чтобы быть вне подозрений, он просто Морган. Цифра тринадцать – цифра покровителя дамы с косой. Имя его – Иегова, должность – Хозяин Земли (свойства: сатана и дьявол), автор лживого Ветхого Завета и сценария Второй мировой. Когда СУД начал сбор информации по вкладам в банках Зарубежья мошенник Иегова надоумил Тимошенко перевести деньги в его банк в Англии. Мироустройство от Бога – Коммуна, Община, то, что у нас было, власть советов! Мироустройство от дьявола – капитал, когда 90% населения находятся в финансовой зависимости от мошенников-миллиардеров. Украинские пенсионеры роются в мусорных ящиках, собирают посуду из пластика из-под минеральной воды, чтобы купить социальный хлеб и пол-литра молока. Это те, кто после войны восстанавливал города и сёла, поднимал из руин промышленность и сельское хозяйство, те, кто пережил войну и голод. А как живут люди в Донецкой области – сердце разрывается от боли за пенсионеров. Эта прослойка населения, терпит нужду и болезни. Поджигатели войны, воры и мошенники, верните деньги в казну государства. В противном случае – гореть вам в раскалённой магме в 2046. Смотрите ролики на <http://www.НТВ> «профессия – репортёр». 1. Агент тайного ордена. Теневая жизнь Арсения Яценюка. 2. Шоколадный заяц Порошенко (Вальцман). 3. Юлия Тимошенко. Принцесса на параше. 4. Иегова на параше. Книги: 1. «Разоблачение миллиардера Жоржа Моргана (воплощение педераста Иеговы)». 2. «Апокалипсис (следствие правления ... Иеговы), или «Ответ мудаку Иегове на его лживую Библию». 3. «Причины и цели Второй мировой». 4. Немецкий публицист Франк Шуман, автор книги «Аферистка. Дело Тимошенко». Даю ссылки на соц. сети 1. <https://www.liveinternet.ru/users/5855922/profile/Liveinternet> Дневник Мария_Магдалина_1, 12, ... Дневник 2. Мария Магдалина 2 / Проза.ру <https://www.proza.ru/avtor/bet121> 3. Всевышний <http://theosophy-mm.net/>

ОДЕРЖАТЕЛЬ Ю.В.Тимошенко – Миллиардер Жорж Морган (воплощение ... Иеговы); под его управлением она совершала все преступления. Иегова 19.08.18 сказал: «Хочешь, тебе отдам её деньги – 13 миллиардов \$ США»? – «Нет, я не Иуда!» Иегова знает, что в данной книге не вся информация о злодеяниях Тимошенко. В фильме Пространства хранится весь архив. Человечество должно знать, чем занимается «Господь» Иегова, – автор Ветхого Завета (Тора) и автор сценария Второй мировой.

Порошенко не выполнил своих обещаний НАТО, и Коломойского снял с должности Председателя Облсполкома, разоружил батальон и лишил акций «Нафтогаза» – испугался конкурента. Тем более, Порошенко, боясь потерять

власть, не допустил бы СОЗДАНИЯ НОВОЙ ФЕДЕРАЦИИ – «Новый Иерусалим» под Коломойского. Дай Коломойскому палец, он откусит кисть. Тимошенко – фишка, дьявол надеется её посадить на трон временно, пока Коломойский создаст новую федерацию из шести областей – территорию для переселения евреев из Израиля и для оккупации базами НАТО. После Иегова предполагает убрать Тимошенко, чтобы Коломойский заменил «даму с косой». Коломойский ничем не отличается от Тимошенко; ОДЕРЖАТЕЛЬ один – сатана Иегова. Все демоны – одного поля ягоды. У них каналы ТВ, которые они используют для клеветы на тех, кто в рейтингах избирательной кампании следующий по списку за Тимошенко. Выражаю сомнение: «Если хорошенько взвесить, то ещё бабушка надвое сказала, кто имеет больше шансов: Свет или тьма...». Пришло время для России призвать мошенницу к ответу и вернуть украденные Ю.Тимошенко миллионы за газ. На 24 ТВ канале дают информацию о рейтингах кандидатов в Президенты Украины. Одна женщина, видимо, доведённая до отчаяния, оставила комментарий в адрес Ю.Тимошенко: «Проклинаю тебя, детей твоих и внуков до 7 колена». Не надо проклинать. Там, на Небесах Обетованных действует Закон Кармы; каждый за свои деяния получит по заслугам. Тимошенко за свои преступления в следующем воплощении будет пауком, с пятью парами лап, вампиром тех жертв, кто попадёт в её паутину. В этой жизни она сама попала в паутину дьявола, плюс с 1995 завербована ФБР. Граждане, ответственные за выборы, будьте бдительны при подсчёте голосов. В США на последних выборах за Хилари Клинтон проголосовало на 2 млн. человек больше, но прошёл Трамп. Почему? У Трампа, как и у предателя Горбачёва, на лбу чёрная метка дьявола. Трамп прикрывает метку волосами. Его дочь вышла замуж за иудея из Израиля, приняла иудаизм и работает в ХаБаД – еврейская национал-фашистская организация. Трамп тоже носит чёрную ермолку, значит, принял иудаизм – путёвку на Сатурн. Распространяйте информацию среди населения, особенно среди тех, кто не имеет компьютера.

ВОР В ЗАКОНЕ И ВОРОВСКОЙ ОБЩАК.

Иегова – вор в законе (извращенец, мошенник и убийца). Его войско демонов делится на подобные подразделения. Мошенники создают общак (строят синагоги, создают секты, втягивают в долги государства, субсидируют войны и перевороты, заказывают убийства или сами удаляют преграды для своего беззакония). Притонами для мошенников являются синагоги. Управленческий аппарат – ХаБаД, еврейская национал-фашистская организация, детище Иеговы; он – главный фашист нашей Планеты. Слово ХаБаД состоит из первых букв трёх книг «Тайного мистического учения иудаизма». Почему оно тайное? Потому, что в книге Каббала сказано, что Иегова – САТАНА, АНГЕЛ СМЕРТИ.

Вор в законе, что это? Откуда у этого воровского понятия ноги растут?

Преступность берёт свои корни от Каина-Иеговы, воплощённого на материке Лемурия. Иегова был Владыка Луны, ДЕМОН; он – нижнее звено в Иерархии тьмы, материальный и бездуховный.

Материк Лемурия располагался между Азией и Америкой, по Указу Бога демон Иегова создал первых людей в физическом теле без мозгов. Это были

лунные демоны, - все они прошли через сексуальные извращения – зоофилию. Архангел Михаил Вставил им мозги, в том числе Иегове. Это происходило 432 тыс. лет тому. После этого лемуры разделились на два племени: одни поклонялись Архангелу Михаилу, другие извращенцу Иегове. Те, кто поклонялся Архангелу Михаилу, были будущие евреи. Те, кто поклонялся демону Иегове, стали подопытными кроликами; из них Иегова создал извращенцев и преступный мир. ВОР В ЗАКОНЕ в пространстве нашей Планеты – ДЬЯВОЛ ИЕГОВА. «Общак» («воровская касса», «котёл»), на уголовном жаргоне – фонд, под контролем авторитетного преступного лидера, пользующегося доверием преступников («вор в законе», «положенец» или «смотрящий»). Позже, уже в Израиле, Иегова объединил евреев и демонов, и все из войска дьявола приобрели национальность, наложив клеймо на евреев извращениями и преступлениями.

В России первые «воры в законе» были созданы Иеговой на Сахалинской каторге. Иегова (свойства: сатана и дьявол) - разрушитель душ человеческих. На Украине в настоящее время правят те, кто на материке Лемурия состоял в воровских формированиях и в группах нетрадиционной сексуальной ориентации. Опыт у них большой – 432 тыс. лет со времён Лемурии. Иегова их приводит к власти во всех государствах, чтобы разлагать коренное население, применяя гипноз. Все виды разложения: сексуальные извращения, мошенничество, убийства, наркотики, СПИД – вербовка на Сатурн. В 2046 будет Апокалипсис; в результате вулканических извержений, вызванных безбожием, страданиями человеческими от войн и переворотов, Европа уйдёт на дно океана. Все наши мысли, слова и действия – энергии. Какие энергии в нашем сердце, такие мы и притягиваем из космоса, пропуская через себя, наполняем Землю. Планета на грани взрыва.

В России избран новый «вор в законе», новая метла по-новому метёт. Из России воровские авторитеты направились на Украину, здесь – слабое звено.

За год до избрания Порошенко Президентом Украины, он посетил НАТО и предложил свои услуги: «Если я буду Президентом Украины, через год после избрания Украина будет в НАТО». После избрания, Порошенко продал землю в Донецкой области для НАТО через подставное лицо. В НАТО журналист США запеленговал Порошенко на плёнку (он прятался за спины посетителей). Этот же журналист нашёл старика, на которого была оформлена купля-продажа земли в Донецкой области. Старик понятие не имел о махинациях НАТО. Журналист сбежал из США в Россию, и выложил видео-ролик в Интернет. Идёт окружение России базами НАТО. Дело в том, что в густозаселённых местах нельзя располагать военные базы; это вредно для здоровья населения. Россия предусмотрела защиту своей территории и Украины. Порошенко использовал и этот вариант: он поджигатель войны на Востоке Украины. Продаёт устаревшие танки советского производства для АТО, делает поборы с таких, как Коломойский. Он не один правит на Украине. Иерархия демонов: главарь – сатана Иегова. Под его управлением – ЦРУ, НАТО, ИГИЛ и другие бандформирования. Иегова лично одержимых принуждал убивать царей России; Моргань и Рокфеллеры вложили миллиарды во Вторую мировую, чтобы набить свои кошельки. Иегова зарыл в

землю 80 млн. населения всех государств, принимавших участие в самой крупной трагедии на Планете. Но, больше всех потерял Советский Союз. Гонка вооружений - от Иеговы, чтобы обескровить СССР. Развал СССР от Иеговы через одержимого дьяволом – Горбачёва. По программе дьявола, одержимый бесом Горбачёв, дал негласный указ администрации всех гастрономов СССР, чтобы не принимали продукты питания из комбинатов, производящих продукцию, чтобы вызвать протест населения. Тушками птиц были забиты холодильники птицефабрик, большую часть вывозили на свалку. Депутат Верховного Совета СССР Сажи Умалатова лично посетила магазины нескольких городов, птицефабрики и свалки. Пустобрёх Горбачёв лично создал ГКЧП, старшим назначил Янаева, а сам уехал в Форос отдыхать. ГКЧП предложили Ельцину переговоры, но он отказался. ГКЧП поехали в Крым за советом, а Горбачёв послал их к чёрту. Когда на улицах Москвы появились танки, Раису Максимовну разбил insult и поразил глаз. После онкология. Горбачёв даже любимую жену не пожалел. Результатом его правления была смерть жены и развал СССР.

Алкоголик Ельцин возглавил группу московских демонов и стал внедрять «демократию», без экономической программы. Деятельность его закончилась несколькими инфарктами от беспробудного пьянства; горемыка приказал долго жить. Горбачёв начал, а Ельцин прикончил СССР. В 2046 будет Апокалипсис; эти два русских космополита будут гореть в геенне огненной вместе с Иеговой за то, что бросили законопослушный народ в нищету и разруху. Расчленение государств – метод сатаны Иеговы. И стада сектантов поклоняются этому быдлу. Он нашу Родину уничтожил!!! Он Христа распял (!!!) руками демонов, применяя гипноз... Но, вернёмся в сегодняшний день. Порошенко не выполнил своих обещаний НАТО, и Коломойского снял с должности Председателя Облисполкома, разоружил батальон и лишил акций «Нафтогаз» – испугался конкурента. Все, так называемые бизнесмены, платят дань Президенту (50 – 60% от своего дохода). Поборы Порошенко делит с Аваковым. У Порошенко в подчинении только армия Украины, а у Авакова милиция и все бандформирования; перевес на стороне Авакова. Порошенко (Вальцман), Аваков, Коломойский, Корбан, Тимошенко (Капительман), Яценюк, Рабинович, Ляшко, Турчинов (Коган), Тягнибок, Зеленский и др. – все они из войска дьявола. В среде их: Цеховик (отбывший срок в заключении), финансовые мошенники, воры-крышевики, заказчики убийств, извращенцы и фашист, размахивающий чёрно-красным флагом со свастикой дьявола.

Перед очередными выборами уже распределены действия. На Украине правит США.

1. На молитвенном завтраке – ежегодном мероприятии, организованном протестантскими общинами США и той самой организацией «Братство», Ю. Тимошенко сидела непосредственно перед выступающим Трампом. После выступления Трамп провёл двадцатиминутную встречу с Тимошенко. При этом Белый дом не афишировал эту встречу. Лишь спустя время он был вынужден признать, что она все-таки состоялась.

2. Баптист Слететтери (как баптист с баптистом) пообещал поработать с Турчиновым, чтобы перевести его от Порошенко к Тимошенко. (Крысы бегут

с тонущего корабля).

3. Что касается Юмориста, то по согласованному с Юлей плану он пойдёт на президентские выборы, чтобы высмеивать и всячески сбивать рейтинг Порошенко. Это будет идти на пользу Юлии Тимошенко. Дама с косой потратила более 32 миллионов на свою рекламу. Откуда такая щедрость? Деньги, добытые мошенническим путем, добавил ей на подобные аферы Хозяин Земли – сатана Иегова (вошедший в тело миллиардера Жоржа Моргана). Тринадцать миллиардов на счету Тимошенко в банке миллиардера Жоржа Моргана («Pierpont Morgan and K;»). Иегова – извращенец, мошенник и убийца. Все перечисленные фамилии входят в его войско и несут в себе такие же разрушительные энергии, как и дьявол.

4. Сейчас все противники Порошенко делают ставку на Тимошенко и будут работать на нее. Все вышеперечисленные товарищи создали своеобразный координационный штаб, на котором решили, что на выборах будут выдвигаться Юморист, Кива, Билецкий, Наливайченко. (В назидание Юмористу: «Тот, кто много смеётся, особенно из-за корысти, долго плакать будет на Сатурне»). Блага тоже будет в этой компании, так как ему пообещали, что его брат станет губернатором Закарпатья. Все они с утра до вечера будут «мочить» Порошенко, при этом Тимошенко будет оставаться «белой и пушистой» и пойдет на выборы на позитивной повестке. Это достаточно широкий фронт против Порошенко: Юморист будет его высмеивать, Наливайченко будет озвучивать компромат, а Билецкий заявит, что президент «продался Путину». Как видите, все роли распределены.

5. 15 октября, 2018 20.45 | Украинский бизнесмен Игорь Коломойский, который в последнее время проживал в Швейцарии, снял офис в Израиле. Бизнесмен считает опасным пребывание в Женеве из-за запроса из ФБР. Необходимость переехать в Израиль объясняется тем, что оттуда «редко выдают евреев другим властям». Источник «Страны» подчеркнул, что мысль осесть в Израиле никогда не вызывала у Коломойского восторга. Коломойский и его структуры являются фигурантами финансовых разбирательств. В частности, 19 декабря 2017 года Лондонский суд издал приказ о всемирном аресте активов Коломойского и его партнера Геннадия Боголюбова и шести компаний, которые им, предположительно, принадлежат или находятся под их контролем. Определение было принято на основании иска национализированного «Приватбанк». Истцы утверждают, что бизнесмены вывели из банка около \$2 млрд., проведя ряд незаконных операций. 19 января 2018 года суд продлил действие приказа о всемирном аресте активов Коломойского и Боголюбова на сумму более \$2,5 млрд. до очередного соответствующего распоряжения. В середине марта 2018 года Высокий суд Лондона обязал структуры, связанные с Коломойским и Боголюбовым, детализировать информацию об операциях со средствами банка на \$1,9 млрд., полученными от других лиц. Национальный банк Украины в июле 2017 года опубликовал отчет финансового аудита «Приватбанк», проведенный компанией Ernst&Young, согласно которому накануне национализации банк представлял собой финансовую пирамиду. После этого экс-владельцы банка, а также связанные с ними офшоры и физические лица начали подавать десятки исков в украинские суды, в которых

обжалуют процедуру национализации и требуют компенсаций за связанные с ней финансовые потери. В апреле 2018 года Коломойский говорил, что Высокий суд Лондона начнет рассматривать по сути дело «Приватбанк» не ранее 2020 года. Бывшие акционеры «Приватбанк» оспаривают применимость юрисдикции Высокого суда Лондона, при рассмотрении иска национализированного Украиной финучреждения. Больше читайте тут: <https://gordonua.com/190-news/politics/mostovaya-rasskazala-cto-kolomoyskiy-snyal-ofis-vizraile-428637.html>

6. Каждый кандидат, который будет идти за Тимошенко в списке рейтингов, будет оклеветан. Это – акция Иеговы. Тимошенко обитает в Понче-Заспа. Внутреннюю начинку её дома можно сравнить с Эрмитажем. У воровки и преступницы Тимошенко (Капительман) домов и магазинов не перечислить. Только в Днепропетровске два дома многоэтажных с гаражами на первом этаже (один в городе и один в пригороде), в Киеве (Понче-Заспа), в Англии дворец баснословной цены. Все магазины АТБ принадлежали аферистке; в настоящее время у них другой хозяин.

Тимошенко скупает голоса: организовывает оплаченные митинги, чтобы вешать пенсионерам лапшу на уши. За один час платит по 180 гривен с предварительной регистрацией. Она платит деньгами дьявола Иеговы и заодно вербует на Сатурн. Этот метод Сатана Иегова применяет и в сектах. В секты пенсионеры ходят за продуктами, которые выдаёт ХаБад (еврейская фашистская организация). В своей статье Иегова называет славян БЫДЛОМ и утверждает, что он всех купит с потрохами. (Книга: «Причины и цели Второй мировой»). Значение слова бизнес демоны воспринимают, как спекуляция, воровство, мошенничество, аферы и убийства. У них девиз: «Всё, что видишь, - твоё. Грабь, убивай, только демона Иегову не забывай». Обратись к нему, он удалит с пути демона оккультным способом любую преграду.

Ю.В.Тимошенко надо лишить права принимать участие в избирательной кампании, и конфисковать наворованное имущество. Украине грозит опасная экономическая триада преступного мира: Тимошенко и Аваков (двоюродные брат и сестра), и Коломойский. Это будет ещё трагичнее для Украины, чем прежде. За разворованный газ Украина до сих пор в долгу у России.

7. Дьявол хочет подарить Тимошенко должность в расчёте – забрать её с собой на Сатурн в обмен на трон Президента. Это связано с одним из прошлых её воплощений. Она любит власть, и готова ради этого на любое преступление и унижение. Граждане Украины дадим демонам и демонице отставку!

Певец - не имеет опыта в руководстве, хотя бы малым предприятием, и, тем не менее, тоже втянут в избирательную паутину. Идёт процесс объединения партий с единым кандидатом в Президенты Украины. Голосуйте за программу и за личность!

В Библии есть персонаж Самсон, назарей (Иисус тоже был назареем). Сатана Иегова не заинтересован в распространении знаний; жена Самсона – Далида, под внушением Иеговы, выколола ему глаза. Самсон обратился за помощью к демону Иегове помочь отомстить всем врагам за два глаза его. Он не знал, что именно Иегова его лишил зрения.

Е.П.Блаватская вторая после Христа пришла в мир сказать, что Иегова не

только дьявол, человекоубийца, лжец и отец лжи, Иегова – зоофил;
ОБЕЗЬЯНЫ - ПРОДУКТ совокупления Иеговы с динозаврами. Первая жена сатаны Иеговы была обезьяна Лилит, вторая гражданская жена была корова. В фильме пространства запечатлён процесс совокупления Иеговы с коровой. За разоблачение зоофила Иеговы, он отомстил Е.П.Блаватской; оклеветал её. Лжец Иегова в Библии объявил себя Всевышним. Из дьявола Всевышний, как из дерьма павидло.

Е, П.Блаватская стоит на одной из ступенек Иерархии Света и является Ученицей Великого Владыки Шамбалы (Божественный Христос).

В офисе Батькивщина «мироточил» портрет Ю.Тимошенко (?) Все депутаты от Батькивщины одели футболки с изображением портрета Юлии на груди и явились в Раду. Это была оккультная афера Иеговы. Когда демоница Ю.Тимошенко совершала преступления, её портрет мироточил? Дьявол Иегова заранее её предупредил, чтобы она заготовила футболки. Всю партию Батькивщины необходимо отправить в психлечебницу. Тимошенко и её партия от дьявола Иеговы. Уходите из этой партии, иначе все уйдёте на Сатурн

Нота.

Провокация в Керченском проливе.

В России издали три книги в количестве 10 (десять) тыс. шт. каждая, это и послужила причиной для Иеговы дать Украинской Православной Церкви ТОМОС (Высшей), чтобы отделить её от Российской, а за услуги дьяволу сделать Варфоломея Первым над равными.

Книги:

1. Разоблачение миллиардера Жоржа Моргана (воплощение педераста Иеговы).

2. Апокалипсис

(следствие правления педераста Иеговы), или Ответ мудаку Иегове на его лживую Библию.

3. Причины и цели Второй мировой.

Демон Иегова, чтобы избежать влияния РПЦ на УПЦ, предпринял действия по отделению Украинской Православной Церкви от Российской Православной Церкви. Демон Иегова – лжец, он всегда говорит от имени Бога, приказал Варфоломею 1 (Патриарх Константинопольский) дать ТОМОС УПЦ, т. е. признать её Высшей, чтобы отделить от РПЦ. Но, у дьявола это не вышло. Тогда Демон Иегова приказал Порошенко (Вальцман) создать провокацию в Керченском проливе, чтобы весь мир натравить на Россию, (Порошенко таил надежду на второй срок). Но, Тимошенко (Капительман) - протеже Демона Иеговы... Дьявол использовал Порошенко; теперь ему дорога на Ростов закрыта...

P.S.Полный текст книги: Франк Шумер, «Аферистка. Дело Тимошенко» читайте по ссылке: Электронная Библиотека <LoveRead.ec>

Ролики:

1. - <https://youtu.be/YtuhA1DIIfJo> - Юля ТИМОШЕНКО - Старая ШКУРА и УБИЙЦА. Компромат!

2. - <https://youtu.be/UPtTCIouVU> -

Факты! Юлия Тимошенко - ... Проститутка в политике.

3. - <https://youtu.be/FYAwfEIqbAM>

Осторожно! Вся правда, кто на самом деле управляет Украиной.

4. Удар властью, ссылка - <https://youtu.be/7MXGKv0UEJ0>

5. Юлия против Пети. Битва за трон - <https://www.youtube.com/watch?v=TiziXx-aIJ8>

6. Юлия Тимошенко: замороженные активы. Обложка.

Публикации от друзей.

Эдуарду Ходосу понравилась эта публикация

<https://www.facebook.com/profile.php?id=100007920724767&fref=nfhttps://www.facebook.com/profile.php?id=100007920724767&fref=n> f –

СветланаСлавянкаhttps://www.facebook.com/profile.php?id=100007920724767&hc_ref=ARQWot1mtTGVf4wVHKEPzGgkrT0HKm2

7DEMeQR8sM0frcBDCnrCcHRXQBGAFiGaYXj4&fref=nf

29 января 2015 г. •

23:5КИБЕРБЕРКУТ ПРЕДУПРЕЖДАЛ -- 72 ЧАСА ПРОШЛО -- Досье на каждого члена хунты. <http://cyber-berkut.org/traitors/>

Список тех, кого Иегова заберёт в серпентарий Сатурна.

1.Аваков Арсен Борисович <http://cyber-berkut.org/traitors/0002.php>

2.Кличко Виталий Владимирович <http://cyber-berkut.org/traitors/0003.php>

3. Коломойский Игорь Валерьевич <http://cyber-berkut.org/traitors/0013.php>

4. Ляшко Олег Валерьевич <http://cyber-berkut.org/traitors/0004.php>

5.Наливайченко Валентин Александрович <http://cyber-berkut.org/traitors/0005.php>

6.Тарута Сергей Алексеевич <http://cyber-berkut.org/traitors/0014.php>

7.Тимошенко Юлия Владимировна <http://cyber-berkut.org/traitors/0001.php>
(ссылка удалена дьяволом, но Ю.В.Т. фигурирует в других).

8. Турчинов Александр Валентинович <http://cyber-berkut.org/traitors/0008.php>

9. Тягнибок Олег Ярославович <http://cyber-berkut.org/traitors/0009.php>

10.Ярош Дмитрий Анатольевич <http://cyber-berkut.org/traitors/0010.php>

11. Яценюк Арсений Петрович <http://cyber-berkut.org/traitors/0011.php>

Кибер Беркут | Cyber Berkut

/permalink.php?story_fbid=1536738489933494&id=100007920724767

<http://cyber-berkut.org/traitors/http://cyber-berkut.org/traitors/cyber-berkut.org>

КиберБеркут | CyberBerkut<http://cyber-berkut.org/traitors/>